Proncer

BRIDGEABLE FOUR-CHANNEL POWER AMPLIFIER

AMPLIFICATEUR DE PUISSANCE PONTABLE A QUATRE CANAUX
AMPLIFICATORE DI POTENZA A QUATTRO CANALI COLLEGABILE A PONTE
AMPLIFICADOR DE POTENCIA DE CUATRO CANALES EN PUENTE
BRUCKBARER 4-KANAL-LEISTUNGSVERSTARKER

SCHAKELBARE 4-KANAALSVERSTERKER

YETBIPEXKAHA/IbHbIWM YCUIMTE/Tb MOLWHOCTH C BO3MOMHOCTbBIO
MOCTOBOI'O BHJTKOHEHWMA

GM-Ab6604
GM-A4604

Owner’s Manual

Mode d’emploi

Manuale d'istruzioni

Manual de instrucciones
Bedienungsanleitung
Handleiding

PykoBOACTBO Nonb3oBaTens

d spuejiapsN yasinaqg |ouedsy ouelje} sieduelq ysijbug

UUHOIA

~



Section

m C Before you start

Thank you for purchasing this PIONEER
product

We offer the latest information about
PIONEER CORPORATION on our

To ensure proper use, please read through this
manual before using this product. It is espe-
cially important that you read and observe
WARNINGs and CAUTIONS in this manual.
Please keep the manual in a safe and accessible
place for future reference.

O

website. (%)

If you experience problems

Should this product fail to operate properly,
please contact your dealer or nearest author-
ized Pioneer Service Station. (=)

Before connecting/
installing the amplifier

AWARNING

¢ The use of a special red battery and ground

If you want to dispose this product, do not mix
it with general household waste. There is a se-
parate collection system for used electronic
products in accordance with legislation that re-
quires proper treatment, recovery and recy-
cling.

Private households in the member states of
the EU, in Switzerland and Norway may return
their used electronic products free of charge
to designated collection facilities or to a retai-
ler (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please
contact your local authorities for the correct
method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed
product undergoes the necessary treatment,
recovery and recycling and thus prevent po-
tential negative effects on the environment
and human health. ()

Visit our website

Visit us at the following site:

http://www.pioneer.co.uk

* Register your product. We will keep the de-
tails of your purchase on file to help you
refer to this information in the event of an
insurance claim such as loss or theft.

()

wire RD-223, available separately, is recom-
mended. Connect the battery wire directly to
the car battery positive terminal @ and the
ground wire to the car body.

This unit is for vehicles with a 12V battery and
negative grounding. Before installing in re-
creational vehicles, trucks or buses, check the
battery voltage.

When installing this unit, make sure to con-
nect the ground wire first. Ensure that the
ground wire is properly connected to metal
parts of the car's body. The ground wire of the
one of this unit must be connected to the car
separately with different screws. If the screw
for the ground wire loosens or falls out, it
could result in fire, generation of smoke or
malfunction.

Always use a fuse of the rating prescribed.
The use of an improper fuse could result in
overheating and smoke, damage to the pro-
duct and injury, including burns.

Check the connections of the power supply
and speakers if the fuse of the separately sold
battery wire or the amplifier fuse blows. Deter-
mine and resolve the cause, then replace the
fuse with and identical equivalent.



( Before you start

Always install the amplifier on a flat surface.
Do not install the amplifier on a surface that
is not flat or on a surface with a protrusion.
Doing so could result in malfunction.

When installing the amplifier, do not allow
parts such as extra screws to get caught be-
tween the amplifier and the automobile.
Doing so could cause malfunction.

Do not allow this unit to come into contact
with liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to this unit, smoke, and over-
heating could result from contact with liquids.
The surfaces of the amplifier and any attached
speakers may also heat up and cause minor
burns.

In the event of any abnormality, the power
supply to the amplifier is cut off to prevent
equipment malfunction. If this occurs, switch
the system power off and check the power

supply and speaker connections. If you are un-

able to determine the cause, please contact
your dealer.

Always disconnect the negative © terminal of
the battery beforehand to avoid the risk of
electric shock or short circuit during installa-
tion.

Do not attempt to disassemble or modify this
unit. Doing so may result in fire, electric
shock or other malfunction.

A CAUTION

Always keep the volume low enough to hear
outside sounds.

Extended use of the car stereo while the en-
gine is at rest or idling may exhaust the bat-
tery.

About the protection function

This product has protection function. When this

product detects something abnormal, the follow-
ing functions will operate to protect the product

and speaker output.

The power indicator will turn off and the am-
plifier will shut down in the situations outlined
below.

— If the speaker output terminal and speaker
wire are short-circuited.

— If a DC voltage is applied to the speaker
output terminal.

e The amplifier will reduce the power output if

the temperature inside the amplifier gets
high. If the temperature gets too high, the
power indicator will turn off, and the amplifier
will shut down. (=)
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m ( Setting the unit

What's what
GM-A6604

Front side
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Rear side

GM-A4604

Front side
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To adjust the switch, use a flathead screwdri-
ver if needed.

@

LPF (low-pass filter)/HPF (high-pass fil-

ter) select switch
Switch the settings based on the connected
speaker.

When the Subwoofer is connected:
Select LPF. This eliminates high range
frequency and outputs low range fre-
quency.

When the full range speaker is con-
nected:

Select HPF or OFF. HPF eliminates low
range frequency and output high range

(&

frequency. OFF outputs the entire fre-
quency range.

@ GAIN (gain) control

Adjusting gain controls CHANNEL A (chan-

nel A) and CHANNEL B (channel B) helps

align the car stereo output to the Pioneer
amplifier. Default setting is the NORMAL
position.

If output remains low, even when the car

stereo volume is turned up, turn controls to

lower level. If distortion occurs when the car
stereo volume is turned up, turn these con-
trols to higher level.

e |f using only one input plug, set the gain
controls for speaker outputs A and B to
the same position.

e For use with an RCA equipped car stereo
(standard output of 500 mV), set to the
NORMAL position. For use with an RCA
equipped Pioneer car stereo, with maxi-
mum output of 4V or more, adjust level
to match that of the car stereo output.

e For use with an RCA equipped car stereo
with output of 4V, set to the HIGH posi-
tion.

(® INPUT SELECT (input select) switch
Select 2CH for two-channel input and 4CH
for four—-channel input.

e You can select input select only for con-
nections when using the RCA input jack.
For connections when using the speaker
input wire, 4CH will be used automati-
cally no matter which switch setting is
selected.

@ FREQ (cut off frequency) control
Cut off frequency selectable from 40 Hz to
500 Hz if the LPF/HPF select switch is set to
LPF or HPF.
* You can select cut off frequency only for
CHANNEL B.

(® BASS BOOST (bass boost level control)
switch
You can select a bass boost level from 0 dB
to 12 dB.
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e Bass boost level setting applies only to
CHANNEL B (channel B) output.

® Power indicator
The power indicator lights up to indicate
power ON. (=]

Setting gain properly

e Protective function included to prevent
malfunction of the unit and/or speakers
due to excessive output, improper use or
improper connection.

* When outputting high volume sound etc.,
this function cuts off the output for a few
seconds as a normal function, but output
is restored when the volume of the head
unit is turned down.

¢ Acutin sound output may indicate impro-
per setting of the gain control. To ensure
continuous sound output with the head
unit at a high volume, set amplifier gain
control to a level appropriate for the preout
maximum output level of the head unit, so
that volume can remain unchanged and to
control excess output.

¢ Despite correct volume and gain settings,
the unit sound still cuts out periodically. In
such cases, please contact the nearest
authorized Pioneer Service Station.

Gain control of this unit

Preout level: 2 V
(Standard: 500 mV)  \ GAIN
NORMAL

Preout level: 4 V = HIGH

6.5V 0.3v

Above illustration shows NORMAL gain set-
ting.

Relationship between amplifier gain
and head unit output power

ysibuz

Power Power

Normal gain

< --Equal power

Maximum gain

Head unit volume steps Head unit volume steps
Amplifier gain Amplifier gain
(normal) (maximum)
[f amplifier gain is raised improperly, this will
simply increase distortion, with little increase
in power.

Signal waveform when outputting at
high volume using amplifier gain

control
<=« Equal power === |_
Signal Signal
waveform waveform

Amplifier gain EEE——) Amplifier gain
(normal) (maximum)
If the signal waveform is distorted due to high
output, even if the amplifier gain is raised, the
output power will change only slightly. ()
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Connection diagram

@ Special red battery wire
RD-223 (sold separately)
After completing all other amplifier connec-
tions, finally connect the battery wire terminal

of the amplifier to the positive @ battery term-

inal.

@ Ground wire (Black)
RD-223 (sold separately)
Connect to metal body or chassis.

(® Car stereo with RCA output jacks (sold sepa-
rately)

@ External output
If only one input plug is used, do not connect
anything to RCA input jack B.

® Connecting wire with RCA pin plugs (sold se-
parately)

® RCA input jack A

@ RCA input jack B

Speaker input terminal (use a connector in-
cluded)

(6

Please see the following section for speaker
connection instructions. Refer to Connections
when using the speaker input wire on page 9.

(@ Speaker output terminals
Please see the following section for speaker
connection instructions. Refer to Connections
when using the speaker input wire on page 9.

System remote control wire (sold separately)
Connect male terminal of this wire to the sys-
tem remote control terminal of the car stereo.
The female terminal can be connected to the
auto-antenna relay control terminal. If the car
stereo lacks a system remote control terminal,
connect the male terminal to the power term-
inal via the ignition switch.

D Fuse 25A x 2 (GM-A6604) / 30 A X 1 (GM-
A4604)

@@ Fuse B0 A) x 2

@3 Grommet

Rear side

@ Front side

Note
INPUT SELECT (input select) switch must be set.
For details, see Setting the unit on page 4.(®)

Before connecting the
amplifier

AWARNING

Secure the wiring with cable clamps or adhe-
sive tape. To protect the wiring, wrap sections
in contact with metal parts in adhesive tape.

e Never cut the insulation of the power supply
to feed power to other equipment. Current ca-
pacity of the wire is limited.

A CAUTION

Never shorten any wires, the protection circuit
may malfunction.

¢ Never wire the speaker negative cable directly
to ground.

¢ Never band together multiple speaker’s nega-
tive cables.
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If the system remote control wire of the ampli-

fier is connected to the power terminal via the
ignition switch (12V DC), the amplifier will re-
main on with the ignition whether the car
stereo is on or off, which may exhaust battery
if the engine is at rest or idling.

Install and route the separately sold battery

wire as far as possible from the speaker wires.

Install and route the separately sold battery
wire, ground wire, speaker wires and the am-
plifier as far away as possible from the anten-
na, antenna cable and tuner. ()

About bridged mode

Diagram A - Proper Diagram B - Improper

8 Q 4Q
® 0
Speaker,

® 0o
Speaker,

Pioneer
Amplifier

Pioneer
Amplifier

4 Q Bridged Mode 2 Q Bridged Mode

Do not install or use this amplifier by wiring
speakers rated at 4Q (or lower) in parallel to
achieve a 2Q (or lower) bridged mode (Dia-
gram B).

Amplifier damage, smoke, and overheating
could result from improper bridging. The am-
plifier surface could also become hot to the
touch and minor burns could result.

To properly install or use a bridged mode and
achieve a 4Q load, wire two 8€Q speakers in
parallel with Left ® and Right © (Diagram A)
or use a single 4Q speaker.

In addition, refer to the speaker instruction

manual for information on the correct connec-

tion procedure.

For any further enquiries, contact your local
authorized Pioneer dealer or customer
service.(®]

About suitable
specification of speaker

Ensure speakers conform to the following
standards, otherwise there is a risk of fire,

ysibuz

smoke or damage. Speaker impedance is 2 Q
to 8 Q) or 4 Q to 8 Q for two-channel and other

bridge connections.

Subwoofer

Speaker channel Power

Nominal input:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Four-channel output

Nominal input:
Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Two-channel output

Nominal input:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Three-channel
Speaker output A

Nominal input:
Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Three-channel
Speaker output B

Other than subwoofer

Speaker channel Power

Max. input:
Min. 120 W (GM-AB604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Four-channel output

Max. input:
Min. 360 W (GM-A6604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Two-channel output

Max. input:
Min. 120 W (GM-A6604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Three-channel
Speaker output A

Max. input:
Min. 360 W (GM-A6604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Three-channel
Speaker output B
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Connecting the speakers Three-channel output

The speaker output mode can be four-channel,
three-channel (stereo and mono) or two-chan-
nel (stereo or mono). Connect the speaker
leads based on the mode and the figures
shown below.

Four-channel output

® Right

@ Left

(3® Speaker out A

(@ Speaker out B (Mono)

Two-channel output (Stereo)

@ Right

@ Left

(3@ Speaker out A
(@ Speaker out B

(D Speaker (Right)
@ Speaker (Left)

En
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Two-channel output (Mono) @ From car stereo (RCA output) r="
If only one input plug is used, e.g. when the Qe
'_FEQ—G) car stereo has only one output (RCA output), ‘g_

connect the plug to RCA input jack A rather
than B.

E]) g Two-channel output (Stereo) / (Mono)
e Slide INPUT SELECT (input select) switch
to 2CH position.

@ Speaker (Mono) (=)

Connections when using
the RCA input jack @ RCA input jack A

For two-channel output, connect the RCA
plugs to the RCA input jack A.
(@ Connecting wire with RCA pin plugs (sold se-
Four-channel / Three-channel output parately)
¢ Slide INPUT SELECT (input select) switch @ From car stereo (RCA output) (=)
to 4CH position.

Connect the car stereo RCA output jack and
the RCA input jack of the amplifier.

Connections when using
the speaker input wire

Connect the car stereo speaker output wires

to the amplifier using the supplied speaker

input wire.

¢ Do not connect both the RCA input and the
speaker input at the same time.

@ RCA input jack A

@ RCA input jack B

® Connecting wires with RCA plugs (sold sepa-
rately)
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e

@ Car Stereo

(@ Speaker output

® White/black: CH A, Left ©

@ White: CHA, Left ®

® Gray/black: CH A, Right ©

® Gray: CH A, Right ®

@ Green/black: CH B, Left ©

Green: CH B, Left @

@ Violet/black: CH B, Right @

Violet: CH B, Right @

@ Speaker input connector
To speaker input terminal of this unit.

Note
If speaker input wires from a headunit are con-

nected to this amplifier, the amplifier will automa-

tically turn on when the headunit is turned on.
When the headunit is turned off, the amplifier
turns off automatically. This function may not
work with some headunits. In such cases, please
use a system remote control wire (sold sepa-
rately). If multiple amplifiers are to be connected
together synchronously, connect the head unit
and all amplifiers via the system remote control

wire.(m]

Connecting the power
terminal

The use of a special red battery and ground
wire RD-223 (sold separately) is recom-
mended. Connect the battery wire directly to
the car battery positive terminal @ and the
ground wire to the car body.

En

AWARNING

If the battery wire is not securely fixed to the term-
inal using the terminal screws, there is a risk of
overheating, malfunction and injury, including
minor burns.

1 Route battery wire from engine com-
partment to the vehicle interior.
¢ When drilling a cable pass-hole into the ve-

hicle body and routing a battery wire thor-
ough it, take care not to short-circuit the
wire damaging it by the cut edges or burrs
of the hole.

After completing all other amplifier connec-

tions, finally connect the battery wire terminal

of the amplifier to the positive @ battery term-

inal.

i
S

@ Positive ® terminal

@ Engine compartment

(3 Vehicle interior

@ Fuse (30 A) x 2

® Insert the O-ring rubber grommet into the
vehicle body.

® Drill a 14mm hole into the vehicle body.

2 Twist the battery wire, ground wire
and system remote control wire.

Twist

/

)

3 Attach lugs to wire ends.
Use pliers, etc., to crimp lugs to wires.
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Connecting the speaker
output terminals

1 Use wire cutters or a utility knife to
strip the end of the speaker wires to ex-
pose about 10 mm of wire and then twist

ysibuz

the wire.
Twist

@ Lug (sold separately)

(2 Battery wire /

® Ground wire

=z

4 Connect the wires to the terminal. < 5
Fix the wires securely with the terminal
SCrews. 10 mm

2 Attach lugs to wire ends.
Use pliers, etc., to crimp lugs to wires.

N

@ Lug (sold separately)
@ Speaker wire

3 Connect the speaker wires to the
speaker output terminals.

@ System remote control terminal Fix the speaker wires securely with the term-
@ Ground terminal inal screws.
3 Power terminal

@ Terminal screws =
(® Battery wire ‘
® Ground wire

@ System remote control wire(®) 7

M Terminal screws
(2 Speaker wires
® Speaker output terminals(®)



m (Installation

Before installing the amplifier
A WARNING

¢ Toensure proper installation, use the supplied
parts in the manner specified. If any parts
other than those supplied are used, they may
damage internal parts of the amplifier, or be-
come loose causing the amplifier to shut
down.
¢ Do notinstall in:
— Places where it could injure the driver or
passengers if the vehicle stops suddenly.
— Places where it may interfere with the dri-
ver, such as on the floor in front of the dri-
ver's seat.
¢ |Install tapping screws in such a way that the
screw tip does not touch any wire. This is im-
portant to prevent wires from being cut by vi-
bration of the car, which can result in fire.
¢ Make sure that wires do not get caught in the
sliding mechanism of the seats or touch the
legs of a person in the vehicle as short-circuit
may result.
¢ When drilling to install the amplifier, always
confirm no parts are behind the panel and
protect all cables and important equipment
(e.g. fuel/brake lines, wiring) from damage.

A\ caution

¢ To ensure proper heat dissipation of the ampli-
fier, ensure the following during installation:
— Allow adequate space above the amplifier
for proper ventilation.
— Do not cover the amplifier with a floor mat
or carpet.
¢ Protection function may activate to protect the
amplifier against overheating due to installa-
tion in locations where sufficient heat cannot
be dissipated, continuous use under high-vo-
lume conditions, etc. In such cases, the am-
plifier reduces the power output or shuts
down until it has cooled to a certain desig-
nated temperature.
¢ Place all cables away from hot places, such
as near the heater outlet.

(12) .

¢ The optimal installation location differs de-
pending on the car model. Secure the ampli-
fier at a sufficiently rigid location.

¢ Check all connections and systems before
final installation.

* After installing the amplifier, confirm that the
spare tire, jack and tools can be easily re-
moved. (=]

Example of installation on
the floor mat or chassis

1 Place the amplifier in the desired instal-
lation location.

Insert the supplied tapping screws (4 mm X
18 mm) into the screw holes and push on the
screws with a screwdriver so they make an im-
print where the installation holes are to be lo-
cated.

2 Drill 2.5 mm diameter holes at the im-
prints either on the carpet or directly on
the chassis.

3 Install the amplifier with the use of
supplied tapping screws (4 mm x 18 mm).

®

P
@

@ Tapping-screws (4mm x 18 mm)

@ Drill a 2.5 mm diameter hole

® Floor mat or chassis

@ Hole-to-hole distance: 338 mm (GM-A6604) /
308 mm (GM-A4604)

® Hole-to-hole distance: 196 mm (=)
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(Additional information

Specifications

Current consumption .. 20.5 A (at continuous power,

GM-A6604

POWET SOUICE wuvvuememasssssssssssnnns

Grounding system .......
Current consumption .

Average current drawn .........

Fuse .
Dimensions (

WEIGNT coeeeeeesreseeeesssseeseeessssssssnees

Maximum power output ...

Continuous power output ...

Load impedance
Frequency response

Signal-to-noise ratio
Distortion
Low pass filter:
(Ach)
Cut off frequency
Cut off slope
(Bch)
Cut off frequency ...
Cut off slope
High pass filter:
(Ach)
Cut off frequency
Cut off slope
(Bch)
Cut off frequency ...
[GV1 0] S o] oI Tmm—
Bass boost:
Frequency ..
Level
Gain control:

144V DC (10.8Vto 16,1V
allowable)

.Negative type
.3TA (at continuous power,

4Q)
8.5 A (4 Q for four channels)
14 A (4 Q for two channels)

L25A X2
..348mm x 60 mm X

215mm

2.3 kg (Leads for wiring not
included)

120W X 4 (4Q)/190W x 4
(29Q) /760 W TOTAL
(BRIDGE)

60W x 4 (at 14.4V, 40,

20 Hz to 20 kHz £ 1% THD
+N)

180W X 2 (at 14.4V, 4Q
BRIDGE 1kHz, £1% THD
+N)

OW X 4 (at 144V, 2Q,
1kHz, £1% THD+N)

.4Q (2Q to 8Q allowable)
.10Hz to 70kHz (+0dB,

-3dB)

.95 dB (IEC-A network)
.0.05% (10 W, 1 kHz)

.80 Hz
.—12 dB/oct

.40 Hz to 500 Hz
.—12 dB/oct

.80 Hz
.—12 dB/oct

40 Hz to 500 Hz
—-12 dB/oct

Speaker .. .3

Maximum input level / impedance:

RCA
Speaker ..

GM-A4604

POWET SOUICE wuuuuuueersrsssrsrssseeeens

Grounding system ...

14.4V DC (10.8Vto 15.1V
allowable)
Negative type

Average current drawn ...

Fuse .
Dimensions (

WEIGN cooeeemsrrrsnennessssesesssssss

Maximum power output .......

Continuous power output ...

Load impedance
Frequency response

Signal-to-noise ratio
Distortion
Low pass filter:
(Ach)
Cut off frequency .
Cut off slope
(Bch)
Cut off frequency ...
Cut off slope
High pass filter:
(Ach)
Cut off frequency .
Cut off slope
(Bch)
Cut off frequency .......
[OI¥] 80} iKS{[o]o CTm—
Gain control:

Speaker ..

4Q)
5.5A (4Q for four channels)
8.5A (4Q for two channels)

.30A X 1
..318mm x 60 mm x

215 mm

2.1 kg (Leads for wiring not
included)

80W x 4 (4Q) /120W x 4
(2Q) /480 W TOTAL
(BRIDGE)

40W x 4 (at14.4V, 4Q
20Hz to 20kHz £ 1% THD
+N)

120W x 2 (at 14.4V, 4Q
BRIDGE 1kHz, £1% THD
+N)

60W x 4 (at 144V, 20,
1kHz, £1% THD+N)

40 (2Qto 8Q allowable)

.10Hz to 70Hz (+0dB,

-3dB)
94 dB (IEC-A network)
0.05% (10 W, 1 kHz)

.80 Hz
.—12 dB/oct

40 Hz to 500 Hz

.—12 dB/oct

.80 Hz
.—12 dB/oct

40 Hz to 500 Hz
-12 dB/oct

0.3Vto6.5V
3.0Vto26V

Maximum input level / impedance:

Speaker ..

Notes

6.5V/22 kQ
26V/ 16 kQ

* Specifications and the design are subject to
modifications without notice.

* The average current drawn is nearly the maxi-
mum current drawn by this unit when an

audio signal is input.

Use this value when

working out total current drawn by multiple

power amplifiers. (=]

) G
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(Avant de commencer

Nous vous remercions d’avoir acheté cet
appareil PIONEER

Pour garantir une utilisation correcte, lisez
bien ce mode d'emploi avant d'utiliser cet ap-
pareil. Il est particulierement important que
vous lisiez et respectiez les indications AT-
TENTION et PRECAUTION de ce mode
d’emploi. Conservez-le dans un endroit sdr et
facilement accessible pour toute consultation
ultérieure.

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet ap-
pareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos
ordures ménageres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroni-
ques usageés, qui doivent étre récupérés, traités

et recyclés conformément a la |égislation.

Dans les états membres de I'UE, en Suisse et
en Norvege, les foyers domestiques peuvent
rapporter leurs produits électroniques usagés
gratuitement a des points de collecte spécifiés
ou a un revendeur (sous réserve d'achat d'un
produit similaire).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-
dessus, veuillez contacter les autorités locales
pour vous informer de la méthode correcte de
mise au rebut.

En agissant ainsi vous assurerez que le pro-
duit que vous mettez au rebut est soumis au
processus de traitement, de récupération et
de recyclage nécessaire et éviterez ainsi les ef-
fets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé publique. (=)

Visitez notre site Web

Rendez-nous visite sur le site suivant:

Fr

http://www.pioneer.fr

¢ Enregistrez votre produit. Nous conserve-
rons les détails de votre achat dans nos fi-
chiers pour vous aider a faire référence a
ces informations pour une déclaration d'as-
surance en cas de perte ou de vol.

¢ Notre site Web fournit les informations les
plus récentes sur PIONEER
CORPORATION. (=]

Si vous rencontrez des
problémes

En cas d'anomalie, consultez le distributeur
ou le service d'entretien agréé par Pioneer le
plus proche. (@)

Avant de connecter/
d’installer I'amplificateur

A ATTENTION

e ['utilisation d'un fil de terre RD-223 et d'un fil
de batterie rouge spécial, disponibles séparé-
ment, est recommandée. Connectez le fil de la
batterie directement sur la borne positive @
de la batterie du véhicule et le fil de terre sur
la carrosserie du véhicule.

¢ Cet appareil est utilisable sur des véhicules
équipés d'une batterie 12V avec mise a la
masse du négatif. Vérifiez la tension de la bat-
terie avant I'installation dans des véhicules de
caravaning, des camions ou des bus.

¢ lorsde l'installation de cet appareil, veillez a
connecter d'abord le fil de masse. Assurez-
vous que le fil de masse est connecté correc-
tement aux parties métalliques de la carrosse-
rie du véhicule. Le fil de masse de cet appareil
doit étre connecté indépendamment au véhi-
cule a l'aide de vis différentes. Si la vis du fil
de masse se desserre ou tombe, il peut en ré-
sulter un incendie, de la fumée ou un dysfonc-
tionnement.



( Avant de commencer

e Utilisez toujours un fusible correspondant aux
caractéristiques spécifiées. L'utilisation d'un
fusible incorrect peut entrainer une sur-
chauffe et de la fumée, des dommages au ni-
veau du produit et des blessures, incluant des
bralures.

e \érifiez les connexions de I'alimentation et
des haut-parleurs en cas de rupture du fusible
du fil de batterie vendu séparément ou de
I'amplificateur. Déterminez la cause et résol-
vez le probléme, puis remplacez le fusible par

A PRECAUTION

Maintenez le niveau d'écoute a une valeur
telle que vous puissiez entendre les sons pro-
venant de I'extérieur.

['utilisation prolongée du systéme stéréo du
véhicule lorsque le moteur est & I'arrét ou au
ralenti peut épuiser la batterie.

Quelques mots sur la fonction de
protection

Section
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Ce produit est doté d'une fonction de protection.
Lorsque ce produit détecte une anomalie, les
fonctions suivantes permettent de protéger le

un fusible identique.
¢ |Installez toujours I'amplificateur sur une sur-

face plane. N'installez pas I'amplificateur sur
une surface qui n'est pas plane ou sur une
surface présentant une saillie. Ceci pourrait
entrainer un dysfonctionnement.

e Lorsde l'installation de I'amplificateur, ne lais-
sez pas des pieces telles que des vis supplé-
mentaires se coincer entre I'amplificateur et
I'automobile. Ceci pourrait entrainer un dys-
fonctionnement.

¢ Ne laissez pas cet appareil entrer en contact
avec des liquides. Cela pourrait provoquer une
électrocution. Tout contact avec des liquides
pourrait aussi provoquer des dommages, de
la fumée et une surchauffe de I'appareil.

Les surfaces de I'amplificateur et des haut-
parleurs connectés peuvent également chauf-
fer et entrainer des brilures mineures.

e Encasd'événement anormal, I'alimentation
de I'amplificateur est coupée de maniére a évi-
ter tout dysfonctionnement de I'équipement.
Dans ce cas, coupez I'alimentation du sys-
teme et vérifiez les connexions de I'alimenta-
tion et des haut-parleurs. Si vous n'étes pas
en mesure de déterminer la cause, veuillez
contacter votre revendeur.

e Déconnectez toujours la borne négative © de
la batterie préalablement, de maniére a éviter
tout risque de choc électrique ou de court-cir-
cuit lors de l'installation.

* N'essayez pas de démontez ou de modifiez
cet appareil. Ceci pourrait provoquer un in-
cendie, une électrocution ou tout autre dys-
fonctionnement.

produit et la sortie du haut-parleur.

L'indicateur de mise sous tension s'éteint et

I'amplificateur se mettra hors service dans les

situations indiquées ci-dessous.

— Si la borne de sortie des haut-parleurs et le
fil du haut-parleur sont en court-circuit.

— Si une tension CC est appliquée & la borne
de sortie des haut-parleurs.

L'amplificateur réduira la puissance de sortie

si latempérature a 'intérieur de I'amplifica-

teur est élevée. Si la température est trop éle-

vée, 'indicateur de mise sous tension s'éteint

et I'amplificateur se met hors service. (=]
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Description de l'appareil
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Si nécessaire, utilisez un tournevis plat pour
régler le commutateur.

1 Commutateur de sélection LPF (filtre
passe-bas)/HPF (filtre passe-haut)

Basculez les réglages en fonction du haut-

parleur connecté.
e Lorsque le haut-parleur d’extrémes gra-
ves est connecté:

Sélectionnez LPF. Cela supprime les fré-

quences élevées et émet a basse fré-
quence.

e Lorsque le haut-parleur pleine gamme
est connecté:

Sélectionnez HPF ou OFF. HPF supprime
les basses fréquences et émet & haute
fréquence. OFF émet la gamme de fré-
guences complete.

@ Commande GAIN (gain)

Le réglage des commandes de gain

CHANNEL A (canal A) et CHANNEL B

(canal B) aide a aligner la sortie stéréo du

véhicule sur I'amplificateur Pioneer. Le ré-

glage par défaut est la position NORMAL.

Si la sortie reste faible alors que le volume

du systeme stéréo du véhicule a été aug-

menté, tournez les commandes vers un ni-
veau plus faible. En cas de distorsion lors
de l'augmentation du volume du systeme
stéréo du véhicule, tournez les commandes
vers un niveau plus élevé.

e Sivous n'utilisez qu’'une seule prise d'en-
trée, réglez les commandes de gain des
sorties de haut-parleurs A et B sur la
méme position.

e Procédez au réglage sur la position
NORMAL pour I'utilisation avec un sys-
teme stéréo de véhicule équipé d'une
sortie RCA (sortie standard de 500 mV).
Pour I'utilisation avec un systeme stéréo
de véhicule Pioneer équipé d'une sortie
RCA, dont la sortie maximale est de 4V
ou plus, réglez le niveau en fonction de
celui de sortie du systéme stéréo du véhi-
cule.

* Procédez au réglage sur la position
HIGH pour I'utilisation avec un systéme
stéréo de véhicule équipé d'une sortie de
4V,

(3 Commutateur INPUT SELECT (sélection
de I'entrée)
Sélectionnez 2CH pour I'entrée deux canaux
et 4CH pour I'entrée quatre canaux.
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¢ \ous pouvez choisir la sélection de I'en-
trée uniqguement pour les connexions
lors de I'utilisation du jack d'entrée RCA.
Pour les connexions lors de I'utilisation
du fil d’entrée des haut-parleurs, le ré-
glage 4CH sera automatiquement utilise
quel que soit le réglage du commutateur.

@ Commande FREQ (fréquence de cou-
pure)
La fréquence de coupure pouvant étre sélec-
tionnée est de 40 Hz & 500 Hz si le commu-
tateur de sélection LPF/HPF est réglé sur
LPF ou HPF.
¢ \ous pouvez sélectionner la fréquence
de coupure pour CHANNEL B.

(® Commutateur BASS BOOST (commande
du niveau d'accentuation des graves)
Vous pouvez sélectionner le niveau d'accen-
tuation des graves de 0 dB a 12 dB.
* |eréglage du niveau d'accentuation des
graves ne s'applique qu'a la sortie
CHANNEL B (canal B).

® Indicateur de mise sous tension
L'indicateur de mise sous tension s'allume
pour indiquer la mise sous tension. (8]

Réglage correct du gain

¢ Fonction de protection incluse pour éviter
tout dysfonctionnement de I'appareil et/ou
des haut-parleurs lié¢ a une sortie excessive
ou a une utilisation ou une connexion in-
correcte.

e Lorsde I'émission de sons & haut volume,
etc., cette fonction coupe I'émission pen-
dant quelques secondes. L'émission est ce-
pendant rétablie une fois le volume de
I'appareil central baissé.

¢ Une coupure de la sortie son peut indiquer
un réglage incorrect de la commande de
gain. Afin de garantir une émission sonore
continue lorsque le volume de I'appareil
central est élevé, réglez la commande de
gain de I'amplificateur & un niveau adapté

au niveau de sortie maximal de la sortie
préamp de 'appareil central de maniere &
ce que le volume ne nécessite aucune mo-
dification et & ce que les sorties excessives
soient controlées.

e |eson de l'appareil est régulierement
coupé alors que les réglages du gain et du
volume sont corrects. Dans de tels cas,
veuillez contacter le Centre d’entretien
agréé par Pioneer le plus proche.

siedueuy

Commande de gain de I'appareil
Niveau de préamp:zvj‘ GAIN

(standard : 500 mV)
NORMAL

Niveau de préamp: 4V == HIGH

6.5V 0.3V

Lillustration ci-dessus représente le réglage
de gain NORMAL.

Relation entre le gain de
I'amplificateur et la puissance de
sortie de I'appareil central

Puissance Puissance

Gain normal Gain maximum
< Puissance égale 1====>

Augmentation du volume Augmentation du volume
de l'appareil principal de l'appareil principal

Gain de I'amplificateur — Gain de 'amplificateur
(normal) (maximum)
Si le gain de I'amplificateur est augmenté de
maniere incorrecte, les distorsions augmen-
tent sans que la puissance soit beaucoup plus
importante.

Fr
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Forme de signal lors de I'émission a
volume élevé avec la commande de
gain de I'amplificateur

Gain normal Gain maximum

< - - Puissance égale =

Forme de Forme de
signal signal
Gain de I'amplificateur — Gain de 'amplificateur
(normal) (maximum)

Si la forme de signal est distordue a cause
d'une sortie élevée, la puissance de sortie ne
sera que légerement modifiée méme en aug-
mentant le gain de I'amplificateur. (%)
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Schéma de connexion

@ Fil de batterie rouge spécial
RD-223 (vendu séparément)

Une fois toutes les autres connexions de I'am-

plificateur effectuées, connectez la borne du
fil de batterie de I'amplificateur a la borne po-
sitive @ de la batterie.

@ Fil de terre (noin)
RD-223 (vendu séparément)
A connecter au chassis ou a la carrosserie en
métal.

(® Systéme stéréo de véhicule avec jacks de sor-
tie RCA (vendu séparément)

@ Sortie externe
Si une seule prise d'entrée est utilisée, ne
connectez rien au jack d’entrée RCA B.

® Fil de connexion avec prises RCA (vendu sépa-

rément)

® Jack d'entrée RCA A

@ Jack d'entrée RCA B

Borne d'entrée des haut-parleurs (utilisez un
connecteur fourni)
Veuillez vous reporter a la section suivante
pour les instructions de connexion des haut-

parleurs. Reportez-vous a la page 22, Conne-
xions lors de I'utilisation du fil d’entrée des
haut-parleurs.

(@ Bornes de sortie des haut-parleurs
Veuillez vous reporter a la section suivante
pour les instructions de connexion des haut-
parleurs. Reportez-vous a la page 22, Conne-
xions lors de I'utilisation du fil d’entrée des
haut-parleurs.

Fil de la télécommande du systeme (vendu sé-
parément)
Connectez la borne male du fil a la borne de
la télécommande du systeme stéréo du véhi-
cule. La borne femelle peut étre connectée a
la prise de commande du relais de I'antenne
motorisée. Si le systeme stéréo du véhicule ne
dispose pas d'une borne de télécommande,
connectez la borne méle a la borne d'alimen-
tation via le contact d'allumage.

@ Fusible 25A x 2 (GM-A6604) / 30A X 1 (GM-
A4604)

(2 Fusible (30 A) x 2

(3 Rondelle

Face arriére

@ Face avant

Remarque

Le commutateur INPUT SELECT (sélection de
I'entrée) doit étre réglé. Pour plus de détails, re-
portez-vous & la page 16, Réglage de I'appareil.(®)

Avant de connecter
I'amplificateur

A ATTENTION
Fixez le cablage avec des serre-fils ou de la
bande adhésive. Pour protéger le céblage, en-
roulez les sections en contact avec des pieces
en métal dans du ruban adhésif.

¢ Ne découpez jamais I'isolation de I'alimenta-
tion pour alimenter d’autres équipements. La
capacité en courant du fil est limitée.

A PRECAUTION

¢ Ne raccourcissez jamais aucun fil, faute de
quoi le circuit de protection risque de fonc-
tionner de maniere incorrecte.

* Ne cablez jamais le cable négatif du haut-par-
leur directement & la masse.

Section
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¢ Ne réunissez jamais ensemble les cables né-
gatifs de plusieurs haut-parleurs.

¢ Silefil de la télécommande du systéeme de
I'amplificateur est connecté a la borne d'ali-
mentation via le contact d'allumage (12 V CC),
['amplificateur reste sous tension que le sys-
teme stéréo du véhicule soit allumé ou non,
ce qui peut épuiser la batterie lorsque le mo-
teur est a I'arrét ou au ralenti.

¢ Installez et positionnez le fil de batterie vendu
séparément aussi loin que possible des fils de
haut-parleurs.
Installez et positionnez le fil de batterie vendu
séparément, le fil de terre, les fils de haut-par-
leurs et I'amplificateur aussi loin que possible
de I'antenne, du céble d'antenne et du
syntoniseur. (=)

A propos du mode ponté

Diagramme A - Correct

neeinte
©d o

8 Q

neeinte

odko
. 8 Q .
® RO

Diagramme B - Incorrect

nceinte
®d o

4 Q
nceinte

ode o
L® Ee)

L

e Pour toute autre requéte, veuillez contacter le
service clientele ou votre revendeur Pioneer
agréé local.(w)

A propos de la spécification
adaptée des haut-parleurs

Vérifiez que les haut-parleurs sont conformes
aux normes suivantes, faute de quoi ils pré-
senteront un risque d'incendie, de fumée ou
de dommages. L'impédance des haut-parleurs
estde2Q a8QoudedQa8Q pourles
connexions pontées deux canaux et autres.

Haut-parleur d’extrémes graves

Entrée nominale:
Sortie quatre canaux 60 W min. (GM-A6604)
40 W min. (GM-A4604)

Entrée nominale:
180 W min. (GM-AB604)
120 W min. (GM-A4604)

Sortie deux canaux

Entrée nominale:
60 W min. (GM-A6604)
40 W min. (GM-A4604)

Sortie A du haut-par-
leur trois canaux

Amplificateur
Pioneer

Branchement en pont de 4 @

Amplificateur
Pioneer

Branchement en pont de 2 @

Sortie B du haut-par-
leur trois canaux

Entrée nominale:
180 W min. (GM-AB604)
120 W min. (GM-A4604)

¢ N'installez ni n'utilisez cet amplificateur en
branchant des haut-parleurs de 4Q (ou infé-
rieur) en paralléle afin d'obtenir un mode
ponté de 2Q (ou inférieur) (Diagramme B).
Un pontage inapproprié pourrait provoquer
des dommages, de la fumée et une surchauffe
de I'amplificateur. La surface de I'amplifica-
teur pourrait également devenir chaude et
provoquer ainsi des brllures mineures.
Pour installer ou utiliser un mode ponté de
maniere appropriée et obtenir une charge de
4Q, branchez deux haut-parleurs de 8Q en pa-
rallele via @ (gauche) et © (droite) (Diagram-
me A) ou n'utilisez qu'un seul haut-parleur de
4Q.
Reportez-vous également au mode d’emploi
du haut-parleur pour plus d'informations sur
la procédure de connexion appropriée.

Fr

Haut-parleur autre que le haut-parleur
d’'extrémes graves

Entrée max.:
120 W min. (GM-AB6604)
80 W min. (GM-A4604)

Sortie quatre canaux

Entrée max.:
360 W min. (GM-A6604)
240 W min. (GM-A4604)

Sortie deux canaux

Entrée max.:
120 W min. (GM-A6604)
80 W min. (GM-A4604)

Sortie A du haut-par-
leur trois canaux

Entrée max.:
360 W min. (GM-A6604)
240 W min. (GM-A4604)

Sortie B du haut-par-
leur trois canaux
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Connexion des haut-parleurs @ Droite

‘ @ Gauche
Le mode de sortie des haut-parleurs peut étre @ Sortie A du haut-parleur
quatre canaux, trois canaux (stéréo et mono) @ Sortie B du haut-parleur (mono)
ou deux canaux (stéréo ou mono). Connectez
les fils des haut-parleurs en fonction du mode Sortie deux canaux (stéréo)
et des illustrations ci-dessous.
Sortie quatre canaux EC]

siedueuy

@ Haut-parleur (droit)
(@ Haut-parleur (gauche)

Sortie deux canaux (mono)

@ Droite

@ Gauche Fﬂ @
@ Sortie A du haut-parleur
@ Sortie B du haut-parleur

Sortie trois canaux

® Haut-parleur (mono) (=)
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Connexions lors de
I'utilisation du jack
d’entrée RCA

Connectez le jack de sortie RCA du systeme
stéréo du véhicule et le jack d'entrée RCA de
['amplificateur.

Sortie quatre/trois canaux

* Faites glisser le commutateur
INPUT SELECT (sélection de I'entrée) en
position 4CH.

@ Jack d’entrée RCA A

@ Jack d'entrée RCA B

(® Fils de connexion avec prises RCA (vendus sé-
parément)

@ Depuis le systeme stéréo du véhicule (sortie
RCA)
Si une seule prise d'entrée est utilisée
(lorsque le systeme stéréo du véhicule ne dis-
pose que d’'une seule sortie (sortie RCA), par
exemple), connectez la prise sur le jack d'en-
trée RCA A (plutdt que sur le jack d’entrée
RCA B).

Sortie deux canaux (stéréo)/(mono)
* Faites glisser le commutateur
INPUT SELECT (sélection de I'entrée) en
position 2CH.

(D Jack d'entrée RCA A
Pour la sortie deux canaux, connectez les pri-
ses RCA au jack d’entrée RCA A.

@ Fil de connexion avec prises RCA (vendu sépa-
rément)

(® Depuis le systéme stéréo du véhicule (sortie
RCA) (=]

Connexions lors de
I'utilisation du fil d’entrée
des haut-parleurs

Connectez les fils de sortie des haut-parleurs

du systeme stéréo du véhicule a I'amplifica-

teur & I'aide du fil d’entrée des haut-parleurs

fourni.

¢ Ne connectez pas simultanément I'entrée
RCA et I'entrée des haut-parleurs.

e

(D Systéme stéréo du véhicule

@ Sortie des haut-parleurs

® Blanc/noir: Canal A, © gauche
@ Blanc: Canal A, ® gauche

® Gris/noir: Canal A, © droite

® Gris: Canal A, @ droite
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@ Vert/noir: Canal B, © gauche

Vert: Canal B, @ gauche

@ Violet/noir: Canal B, @ droite

Violet: Canal B, @ droite

@) Connecteur d'entrée des haut-parleurs
Vers la borne d'entrée des haut-parleurs de
I'appareil.

Remarque

Si les fils d'entrée des haut-parleurs d'un appareil
central sont connectés a cet amplificateur, I'am-
plificateur se met automatiguement en service
lorsque I'appareil central est mis en service.
Lorsque I'appareil central est mis hors service,
I'amplificateur se met automatiquement hors ser-
vice. Cette fonction peut ne pas fonctionner sur
certains appareils centraux. Dans ce cas, utilisez
le fil d'une télécommande du systeme (vendu sé-
parément). Si plusieurs amplificateurs sont
connectés de maniere synchrone, reliez I'appareil
central et tous les amplificateurs via le fil de la té-
lécommande du systeme. (=]

Connexion de la borne
d’'alimentation

L'utilisation d'un fil de batterie rouge spécial et
d'un fil de terre RD-223 (vendus séparément)
est recommandée. Connectez le fil de la batte-
rie directement sur la borne positive @ de la
batterie du véhicule et le fil de terre sur la car-
rosserie du véhicule.

A ATTENTION

Si le fil de la batterie n'est pas fermement fixé a la
borne & I'aide des vis de la borne, des risques de
surchauffe, d'anomalie de fonctionnement et de
blessures, brlilures mineures incluses, existent.

1 Positionnez le fil de la batterie du
compartiment du moteur jusqu’a l'intérieur
du véhicule.

e Lors du pergage d'un trou de passage des
cables dans la carrosserie du véhicule et le
passage d'un fil de la batterie a travers
celui-ci, veillez a ne pas créer un court-cir-
cuit du fil en I'endommageant avec les
bords coupants ou les bavures du trou.

Une fois toutes les autres connexions de I'am-
plificateur effectuées, connectez la borne du

fil de batterie de I'amplificateur a la borne po-
sitive ® de la batterie.

ol

@ Borne positive @

@ Compartiment du moteur

@ Intérieur du véhicule

@ Fusible (30 A) x 2

® Insérez la rondelle en caoutchouc du joint
torique dans la carrosserie du véhicule.

® Percez un trou de 14 mm dans la carrosse-
rie du véhicule.

2 Torsadez le fil de la batterie, le fil de
terre et le fil de la télécommande du sys-
téme.

Torsadez

/

7770

3 Fixez les cosses aux extrémités des fils.
Utilisez des pinces, etc. pour serrer les cosses
sur les fils.

(D Cosse (vendue séparément)
@ Fil de la batterie
@ Filde terre

4 Connectez les fils a la borne.
Fixez fermement les fils & I'aide des vis de la
borne.

Section
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@ Cosse (vendue séparément)
@ Fil du haut-parleur

3 Connectez les fils des haut-parleurs aux
bornes de sortie des haut-parleurs.

Fixez fermement les fils des haut-parleurs a
I'aide des vis de la borne.

g

(D Borne de la télécommande du systéeme /@@
@ Borne de masse \%ﬁ
3 Borne d'alimentation
@ Vis de la borne
St

® Fil de la batterie
® Fil de terre
@ Fil de la télécommande du systeme(®)

Connexion des bornes de (2/ \

sortie des haut-parleurs @ Vis de la borne
1 Utilisez une pince coupante ou un cou- @ Fils des haut-parleurs
teau a lame rétractable pour dénuder I'ex- ® Bornes de sortie des haut-parleurs(a)

trémité des fils des haut-parleurs et
exposer environ 10 mm de fil, puis torsadez
le fil.

Torsadez

_/

10 mm

2 Fixez les cosses aux extrémités des fils.
Utilisez des pinces, etc. pour serrer les cosses
sur les fils.
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Avant d’installer
I'amplificateur

A ATTENTION

Afin de garantir une installation correcte, utili-
sez les pieces fournies de la maniere indi-
quée. Si vous utilisez des pieces autres que
celles fournies, celles-ci risquent d’endomma-
ger des piéces internes de I'amplificateur ou
peuvent se desserrer, ce qui entrainerait I'arrét
de I'amplificateur.

Ne procédez pas a l'installation dans:

— Des emplacements ou I'appareil peut bles-
ser le conducteur ou les passagers en cas
d'arrét soudain du véhicule.

— Des emplacements ou I'appareil peut
géner le conducteur, tels que sur le sol de-
vant le siége du conducteur.

Installez les vis autotaraudeuses de telle ma-

niere que la pointe des vis n'entre en contact

avec aucun fil. Cela est important pour éviter
toute coupure des fils par les vibrations du vé-
hicule, ce qui pourrait entrainer un incendie.

Assurez-vous que les fils ne sont pas coincés

dans le mécanisme coulissant des sieéges ou

ne touchent pas les jambes d'un passager,
car cela pourrait entrainer un court-circuit.

Lorsque vous percez pour installer I'amplifica-

teur, vérifiez toujours qu'il n'y a aucune piece

derriere le panneau et que tous les cables et
équipements importants (conduites de carbu-
rant/freinage, céblage, par exemple) sont pro-
tégés des dommages.

A PRECAUTION

Afin de garantir une dissipation de la chaleur
correcte au niveau de I'amplificateur, vérifiez
les points suivants lors de l'installation:

— Laissez suffisamment de place au-dessus
de I'amplificateur pour permettre une ven-
tilation correcte.

— Ne couvrez pas I'amplificateur avec un
tapis de sol ou de la moquette.

La fonction de protection peut s'activer afin de

protéger I'amplificateur contre une surchauffe

causée par une installation dans un emplace-

ment dans lequel la chaleur ne peut pas se
dissiper suffisamment, une utilisation conti-
nue a un volume élevé, etc. Le cas échéant,
I'amplificateur réduit la puissance de sortie
ou se met hors service jusqu'a ce qu'il se soit
refroidi et atteigne une certaine température.

e Placez les cébles a I'écart de tous les endroits
chauds, par exemple les sorties de chauffage.

¢ L'emplacement d'installation optimal varie en
fonction du modele de véhicule. Fixez I'ampli-
ficateur & un emplacement suffisamment ri-
gide.

e Vérifiez toutes les connexions et tous les syste-
mes avant l'installation finale.

¢ Une fois I'amplificateur installé, vérifiez que la
roue de secours, le cric et les outils peuvent
facilement étre retirés. (w)

siedueuy

Exemple d’installation sur
le tapis de sol ou le chassis

1 Placez I'amplificateur a I'emplacement
d’installation souhaité.

Insérez les vis autotaraudeuses fournies
(4mm x 18 mm) dans les trous pour vis et ap-
puyez sur les vis a I'aide d'un tournevis de ma-
niere créer une empreinte de I'emplacement
des trous d’installation.

2 Percez des trous de 2,5 mm de diamétre
au niveau des empreintes, sur le sol ou di-
rectement sur le chassis.
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m (Installation

3 Installez I'amplificateur a I'aide des vis
autotaraudeuses fournies (4 mm x 18 mm).

a
@
: ®

(D Vis autotaraudeuses (4 mm x 18 mm)

() Percez un trou de 2,5 mm de diamétre.

(® Tapis de sol ou chassis

@ Distance entre les trous: 338 mm (GM-
AB604) / 308 mm (GM-A4604)

® Distance entre les trous: 196 mm (=)
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Caractéristiques techniques

GM-A6604

Tension d'alimentation ...

Mise a 12 MasSe .uumweeeeeeereeeeeenn
Consommation électrique

Courant extrait en moyenne

[T L] [
Dimensions (L X H x P) .....

Lo [

14,4V CC (108Va151V
acceptable)
Pole négatif

31A (4Qen alimentation en
continu)

8,5 A (4 Q pour quatre ca-
naux)

14 A (4 Q pour deux ca-
naux)

25A X 2

348 mm x 60 mm X

215 mm

2,3 kg (fils de cablage non
inclus)

Puissance de sortie maximale

120W x 4 (4Q)/190W x 4
(2€) /760 W TOTAL (PONT)

Puissance de sortie continue

Impédance de charge ..
Réponse en fréquence .
Rapport signal/bruit ..
Distorsion
Filtre passe-bas :
(Canal A)

Fréquence de coupure

Pente de coupure ...
(Canal B)
Fréquence de coupure

BOW x 4 (2 14,4V, 40,
20 Hz 4 20 kHz £ 1% THD
+N)

180W X 2 (2 14,4V, 4Q
PONTE 1kHz, £ 1% THD
+N)

W X 43144V, 20,
1kHz, £1% THD+N)

.. 4Q (2Q a8Q acceptable)

10Hz a70Hz (+0dB, -3dB)
95 dB (réseau IEC-A)
0,05% (10 W, 1 kHz)

80 Hz

—12 dB/octave

... 40 Hz 2 500 Hz

Pente de coupure .
Filtre passe-haut:
(Canal A)

Fréquence de coupure

...—12 dB/octave

...80 Hz

Pente de coupure .
(Canal B)
Fréquence de coupure

...—12 dB/octave

.. 40 Hz 2 500 Hz

Pente de coupure .

...—12 dB/octave

Accentuation des graves :

Fréquence ...50 Hz

Niveau ..0dBa12dB
Commande de gain:

RCA 03Va6sV

Haut-parleur ... 30Vaz26Vv
Niveau d'entrée maximal/impédance

RCA eeeeresssesesssesssssssssens 6,5V/22kQ
Haut-parieur ... 26V /16 kQ J
Q
=}
GM-A4604 0
Tension d'alimentation ... 14,4V CC (108Va151V %

acceptable)
Mise & 1a MaSSe uuumreeeeeeeereeees Pole négatif
Consommation électrique
20,56 A (4Q en alimentation
en continu)
Courant extrait en moyenne

55A (4Q pour quatre ca-
naux)
8,5A (4Q pour deux ca-
naux)
Fusible . 30A X 1
Dimensions (L X H X P) .....318 mm x 60 mm x

215 mm
(1L S 2,1 kg (fils de cablage non

inclus)
Puissance de sortie maximale
80W x 4 (4Q)) /120W x 4
(2Q) /480 W TOTAL
(PONTE)
Puissance de sortie continue
40W x 4 (@ 144V, 4Q,
20Hz a 20kHz £ 1% THD
+N)
120W X 2 (2 14,4V,4Q
PONTE 1kHz, £ 1% THD
+N)
60W x 4 (a144V,2Q,
1kHz, £1% THD+N)
.40 (2Q a8Q acceptable)
...10Hz a70Hz (+0dB, -3dB)
...94 dB (réseau IEC-A)

Impédance de charge ..
Réponse en fréquence .

Rapport signal/bruit ..
Distorsion ...0,05% (10 W, 1 kHz)
Filtre passe-bas:
(Canal A)
Fréquence de coupure
...80 Hz
Pente de coupure ........—12 dB/octave
(Canal B)
Fréquence de coupure
..40Hz a 500 Hz
Pente de coupure ........—12 dB/octave

Fr
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Filtre passe-haut:
(Canal A)
Fréquence de coupure
.80 Hz

Pente de coupure .—12 dB/octave
(Canal B)

Fréquence de coupure

.40Hz a 500 Hz

Pente de coupure .........—12 dB/octave
Commande de gain:

LR O7 AN 03Va6bV

Haut-parleur .. 30Va26Vv
Niveau d'entrée maximal/impédance :

(O AN 6,5V/22 kQ

Haut-parleur .. 26V /16 kQ

Remarques

¢ |es caractéristiques et la présentation peu-
vent étre modifiées sans avis préalable.

¢ |e courant extrait moyen correspond quasi-
ment au courant maximal extrait par cet appa-
reil lors de I'entrée d'un signal audio. Utilisez
cette valeur lors du calcul du courant total ex-
trait par plusieurs amplificateurs. ()
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(Prima di iniziare )

Grazie per aver acquistato questo prodotto http://www.pioneer.it

PIONEER e Sara possibile registrare il prodotto.
Pioneer conservera i dettagli dell’acquisto
per agevolare il riferimento a tali informa-
zioni nel caso di una richiesta di risarci-
mento assicurativa, come in caso di furto o
smarrimento.

Leggere attentamente questo manuale prima
di utilizzare il prodotto, per assicurarne il cor-
retto utilizzo. E particolarmente importante leg-
gere e osservare le precauzioni contrassegnate . ) . .
da AVWERTENZA ¢ ATTENZIONE contenu- Sul nostro sito Web sono disponibili le in
te in questo manuale. Conservare il manuale in formazioni piti recenti su PIONEER
questo manuae. Lonserv vl CORPORATION. (=]
un luogo sicuro e accessibile, per consultazione
futura.

® In caso di problemi

Nel caso che questo prodotto non funzioni g
correttamente, contattare il rivenditore o il 5
Centro di assistenza autorizzato Pioneer pit vi- g
— cino.(®)
Se si vuole eliminare questo prodotto, non get-
tarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un si- Prima di collegare/
stema di. raccollta Qifferenziata ih.conformité. installare |'amp|ificatore
alle leggi che richiedono appositi trattamenti,
recupero e riciclo. A AVVERTENZA
e Siconsiglia di utilizzare un cavo batteria rosso
Gli utenti privati dei Paesi membri dell’'Unione speciale e un cavo di messa a terra RD-223,
Europea, della Svizzera e della Norvegia pos- venduti a parte. Collegare il cavo batteria diret-
sono portare i propri prodotti elettronici gratui- tamente al terminale positivo della batteria @
tamente presso i centri di raccolta specificati e il cavo di messa a terra alla scocca del veico-
o presso il rivenditore al dettaglio (se I'acqui- lo.
sto & stato eseguito presso un rivenditore di ¢ Questa unita &€ compatibile con i veicoli dotati
questo tipo). di batteria da 12 volt e messa a terra negativa.
Per i Paesi non specificati in precedenza, con- Prima di installarla in un veicolo ricreazionale,
tattare le autorita locali per informazioni sul Su un camion o un bus, controllare la tensio-
corretto metodo di smaltimento. ne della batteria.
In questo modo si garantira che il prodotto » Quando si installa I'unita, assicurarsi di colle-
smaltito subisca i processi di trattamento, re- gare per prima cosa il cavo di messa a terra.
cupero e riciclaggio necessari per prevenire i Verificare che il cavo di messa a terra sia cor-
potenziali effetti negativi per I'ambiente e la rettamente collegato alla scocca metallica del
salute umana. (=) veicolo. Il cavo di messa a terra dell’'unita deve

essere collegato al veicolo separatamente con
viti diverse. Se la vite per il cavo di messa a
Visita il nostro sito Web terra si allenta o cade, possono verificarsi in-

di, emissi dif danni.
Visita il seguente sito Web: Cendi, emissione drfumo o danm
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Utilizzare esclusivamente fusibili della portata
prescritta. L'uso di fusibili non corretti potreb-
be provocare surriscaldamento e emissione di
fumo, danni al prodotto e lesioni personali,
come ustioni.

Se un fusibile del cavo speciale batteria ven-
duto a parte o dell'amplificatore si brucia, veri-
ficare i collegamenti della sorgente di
alimentazione e degli altoparlanti. Determina-
re e risolvere la causa del problema, quindi so-
stituire il fusibile con un equivalente identico.
Installare sempre I'amplificatore su una su-
perficie piatta. Evitare di installarlo su superfi-
ci non piatte o con sporgenze. In caso
contrario, possono verificarsi malfunziona-
menti.

Durante l'installazione dell'amplificatore, evi-
tare che parti come viti in eccesso rimangano
incastrate tra I'amplificatore e il veicolo. In
caso contrario, possono verificarsi malfunzio-
namenti.

Non lasciare che questa unita entri in contatto
con liquidi, in caso contrario possono verifi-
carsi scosse elettriche. Inoltre, in caso di con-
tatto con liquidi, possono verificarsi
surriscaldamento, emissione di fumo, e danni
all’'unita.

Inoltre potrebbero surriscaldarsi le superfici
dell'amplificatore e degli altoparlanti collegati,
con conseguenti pericoli di ustioni.

In caso di anomalie, I'alimentazione verso
I'amplificatore viene scollegata per impedire
malfunzionamenti del prodotto. In questo
caso, scollegare 'alimentazione dell'intero si-
stema e verificare i collegamenti della sorgen-
te di alimentazione e degli altoparlanti. Se non
si riesce a determinare la causa del problema,
contattare il rivenditore.

Durante l'installazione, verificare sempre pre-
ventivamente che il terminale negativo della
batteria © sia scollegato, per evitare il rischio
di folgorazione o corto circuito.

Non tentare di smontare o modificare questa
unita. Cio potrebbe causare incendi, scosse
elettriche o altri malfunzionamenti.

GO

A ATTENZIONE
Mantenere sempre il volume basso abbastan-
za da poter udire i suoni provenienti dall'ester-
no.

* ['uso prolungato del car stereo mentre il mo-
tore del veicolo & spento o la marcia ¢ in folle,
potrebbe scaricare la batteria.

Informazioni sulla funzione di

protezione

Questo prodotto & dotato della funzione di prote-

zione. Quando questo prodotto rileva anomalie, le

funzioni riportate di seguito si attiveranno per
proteggere I'uscita del prodotto e degli altopar-
lanti.

¢ Nelle situazioni descritte di seguito I'indicato-
re di accensione e I'amplificatore si spegne-
ranno.

— Seil terminale di uscita altoparlanti o il
cavo altoparlanti sono in corto circuito.

— Se al terminale di uscita altoparlanti viene
applicata tensione CC.

e ['amplificatore ridurra la potenza in uscita se
la temperatura all'interno dell’amplificatore di-
venta troppo alta. In questo caso, l'indicatore
di accensione e I'amplificatore si spegneran-

no. @



( Impostazione dell’unita

Nomenclatura

Selezionare HPF o OFF. L'impostazione

Sezione

) CH

HPF elimina le frequenze di gamma infe-
riore e trasmette frequenze di gamma su-
periore. Limpostazione OFF trasmette
I'intera gamma di frequenza.

GM-A6604

Lato frontale

e s
..... BT

OO
e A
100000C
100000 H00000C

2 @6

@ Comando GAIN (guadagno)
La regolazione dei comandi del guadagno
CHANNEL A (canale A) e CHANNEL B (ca-
nale B) contribuisce ad allineare I'uscita del
car stereo a quella dell'amplificatore
Pioneer. L'impostazione predefinita & la posi-
zione NORMAL.
Se il suono in uscita rimane basso anche

0ac|o
00

e oo
&5 dima

guando si aumenta il volume del car stereo, &
: portare i comandi su un livello inferiore. Se 5
quando si aumenta il volume del car stereo g
GM-A4604 il suono risulta distorto, portare i comandi
su un livello superiore.
Lato frontale . . . .
i @ e Se siusa una sola spina di ingresso, di-

sporre i comandi del guadagno per le

uscite degli altoparlanti A e B sulla stes-

''''' sa posizione.

¢ |ncaso di uso in combinazione con un
car stereo dotato di presa di tipo RCA
(uscita standard di 500 mV), portare i co-
mandi sulla posizione NORMAL. In caso
di uso in combinazione con un car stereo
Pioneer dotato di presa di tipo RCA con
potenza di uscita massima di 4V, o piu,
regolare il livello in modo che si adegui
al livello di uscita del car stereo.

¢ |ncaso di uso in combinazione con un
car stereo dotato di presa di tipo RCA
con uscita di 4V, portare i comandi sulla
posizione HIGH.

[ N
oojjooooocfooooon
0000000000000000000Cj000000

@ @

e s

o
&5 Gt

Se ¢ necessario regolare la posizione dell’in-
terruttore, utilizzare un cacciavite a testa piat-
ta.

(D Selettore LPF (filtro passa-basso)/HPF
(filtro passa-alto)
Regolare il selettore a seconda del tipo di al-
toparlanti collegati.
¢ Se e collegato un subwoofer:
Selezionare LPF. Questa impostazione
elimina le frequenze di gamma superiore
e trasmette frequenze di gamma inferio-
re.
¢ Se sono collegati altoparlanti a gamma
completa:

(3 Interruttore INPUT SELECT (selezione
ingresso)
Selezionare 2CH per 'ingresso a due canali
o selezionare 4CH per I'ingresso a quattro
canali.
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o« E possibile selezionare il tipo di ingresso
solo per collegamenti tramite connettore
di ingresso RCA. Per i collegamenti tra-
mite il cavo di ingresso altoparlanti, verra
utilizzato automaticamente 4CH indipen-
dentemente dall'impostazione dell'inter-
ruttore.

@ Comando FREQ (frequenza di taglio)
E possibile selezionare la frequenza di taglio
da 40 Hz a 500 Hz quando l'intertuttore di
selezione LPF/HPF & impostato su LPF o
HPF.
* E possibile selezionare una frequenza di
taglio solo per CHANNEL B.

® Interruttore BASS BOOST (controllo del
livello di incremento dei bassi)
E possibile selezionare un livello di incre-
mento dei bassitra 0 dB e 12 dB.
¢ Limpostazione del livello di incremento

dei bassi & applicabile esclusivamente al-

I'uscita CHANNEL B (canale B).

® Indicatore di accensione
L'indicatore di accensione si illumina per in-
dicare che I'alimentazione & collegata. (®)

Impostazione corretta del
guadagno

* Einclusa una funzione di protezione per
impedire malfunzionamenti dell'unita e/o

degli altoparlanti dovuti a livelli di uscita ec-

cessivi, 0 a uso o collegamenti non corretti.

* Se l'audio viene emesso a volume eccessi-
vo, e in altre condizioni di questo tipo, que-
sta funzione interrompe I'uscita per alcuni
secondi. L'uscita dell'audio riprende quan-
do il volume sull'unita principale viene ri-
dotto.

e Se l'uscita dell'audio viene interrotta, i co-
mandi del guadagno potrebbero essere
stati regolati in modo non corretto. Per as-
sicurare che I'audio venga emesso costan-
temente anche se il volume dell'unita

principale e alto, regolare il comando del
guadagno dell'amplificatore su un livello
adatto al livello massimo di uscita pream-
plificato dell'unita principale, in modo che
il volume non subisca variazioni e che si li-
mitino le emissioni audio eccessive.

* Anche se il volume e il guadagno sono re-
golati correttamente, I'audio dell’'unita po-
trebbe venire periodicamente interrotto. In
questi casi, contattare la stazione assisten-
za Pioneer piu vicina.

Comando del guadagno di questa
unita
Livello di uscita al

preamplificatore: 2 V
(Standard: 500 mV)

GAIN
NORMAL

Livello di uscitaal === HIGH

preamplificatore: 4 V
65V 0.3V
Lillustrazione in alto mostra I'impostazione
NORMAL del guadagno.

Relazione tra il guadagno
dell’amplificatore e la potenza di
uscita dell’unita principale

Potenza Potenza
Guadagno normale
~<€-Parita di potenza = ---- >

Volume dell'unita principale Volume dell’unita principale

Guadagno di Guadagno di
amplificazione amplificazione
(normale) (massimo)

Se il guadagno dell'amplificatore viene regola-
to su un livello eccessivo, si aumentera la di-
storsione, non la potenza.
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Forma d’onda del segnale con volume
di uscita eccessivo e comando del
guadagno dell’amplificatore

Guadagno normale Guadagno massimo

<= - Parita di potenza- -

Forma d'onda Forma d'onda
del segnale del segnale
Guadagno di > Guadagno di
amplificazione amplificazione
(normale) (massimo)

Se la forma d'onda del segnale ¢ distorta a
causa del livello di uscita eccessivo, anche se
si aumenta il guadagno dell’amplificatore, la
potenza in uscita non cambiera significativa-
mente. (W)

oueljey
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Schema di collegamento

@ Cavo batteria rosso speciale
RD-223 (venduto a parte)
Dopo aver eseguito tutti gli altri collegamenti
all'amplificatore, collegare il terminale del

cavo batteria al terminale positivo @ della bat-

teria.

(2 Cavo di messa a terra (nero)
RD-223 (venduto a parte)
Collegare alla scocca metallica o al telaio.

(3 Car stereo con connettori di uscita RCA (ven-
duto a parte)

@ Uscita esterna
Se si usa una sola spina di ingresso, non col-
legare nulla al connettore di ingresso RCA B.

® Cavi di collegamento con spine RCA (venduti
a parte)

® Connettore di ingresso RCA A

@ Connettore di ingresso RCA B

Terminale d'ingresso degli altoparlanti (utiliz-
zare un connettore fornito)

GO

Vedere la sezione seguente per istruzioni sul
collegamento degli altoparlanti. Vedere Colle-
gamenti utilizzando un cavo di ingresso alto-
parlanti a pagina 37.

© Terminali di uscita altoparlanti
Vedere la sezione seguente per istruzioni sul
collegamento degli altoparlanti. Vedere Colle-
gamenti utilizzando un cavo di ingresso alto-
parlanti a pagina 37.

Cavo telecomando sistema (venduto a parte)
Collegare il terminale maschio di questo cavo
al terminale del telecomando del sistema car
stereo. Il terminale femmina puo essere colle-
gato al terminale di controllo del relé dell'an-
tenna automatica. Se il car stereo non e
dotato di terminale per il telecomando del si-
stema, collegare il terminale maschio al termi-
nale di alimentazione tramite I'interruttore
della chiave di avwiamento.

D Fusibile 25 A x 2 (GM-A6604) / 30 A X 1 (GM-
A4604)

@@ Fusibile (30 A) x 2

@ Anello

Lato posteriore

@® Lato frontale

Nota

E necessario impostare I'interruttore

INPUT SELECT (selezione ingresso). Per dettagli,
vedere /mpostazione dell'unita a pagina 31.(®)

Prima di collegare
I'amplificatore

A AVVERTENZA

e Assicurare i cavi con morsetti per cavi o na-
stro adesivo. Per proteggere il cablaggio, av-
volgere il nastro adesivo intorno al cablaggio
nei punti in cui esso si trova a contatto con
parti metalliche.

¢ Non tagliare mai I'isolante della sorgente di
alimentazione per collegare I'alimentazione
ad altri apparecchi. La capacita di carico di
corrente del cavo € limitata.
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A ATTENZIONE

Non cortocircuitare mai i cavi, altrimenti il cir-
cuito di protezione potrebbe non funzionare
correttamente.

* Non collegare mai direttamente a terra il cavo
negativo dell'altoparlante.

e Non legare mai assieme pil cavi negativi
degli altoparlanti.

¢ Se il cavo del telecomando di sistema dell'am-
plificatore viene collegato al terminale di ali-
mentazione tramite I'interruttore della chiave
di awiamento (12 V c.c.), 'amplificatore rimar-
ra sempre acceso quando l'interruttore della
chiave di avwiamento e attivato, indipendente-
mente da se il car stereo & acceso o spento.
Pertanto la batteria potrebbe scaricarsi se il
motore del veicolo rimane a lungo al minimo
o con la marcia in folle.

¢ |Installare e instradare il cavo batteria venduto
a parte quanto piu lontano possibile dai cavi
degli altoparlanti.
Installare e instradare il cavo batteria venduto
a parte, il cavo di messa a terra e i cavi degli
altoparlanti e dell’amplificatore quanto piu
lontano possibile dall'antenna, dal cavo del-
I'antenna e dal sintonizzatore. ()

Informazioni sulla modalita
di collegamento a ponte

Diagramma A - Appropriato - Diagramma B - Non appropriato

Amplificatore Amplificatore
Pioner Pioner

Collegamento in Collegamento in

parallelo da 4 Q parallelo da 2 Q

¢ Non installare o utilizzare questo amplificatore
collegando altoparlanti da 4Q (o inferiore) in
parallelo per ottenere una modalita di collega-

mento a ponte con carico di 2Q (diagramma
B).
Se viene eseguito un collegamento a ponte
non corretto, I'amplificatore pud subire danni
oppure emettere fumo o surriscaldarsi. Inol-
tre, la superficie dell’amplificatore puo surri-
scaldarsi con conseguenti pericoli di ustioni.
Per installare o utilizzare correttamente una
modalita di collegamento a ponte ed ottenere
un carico di 4Q, collegare due altoparlanti da
8Q in parallelo, sinistro @ e destro @ (dia-
gramma A) o utilizzare un unico altoparlante
da4Q.
Per ulteriori dettagli sulla procedura corretta
di collegamento, consultare il manuale delle
istruzioni degli altoparlanti.

e Pereventuali altre domande, contattare un ri-
venditore locale autorizzato Pioneer o I'assi-
stenza clienti.(®)

Informazioni sulle specifiche
compatibili degli altoparlanti

Assicurarsi che gli altoparlanti siano conformi
ai seguenti standard, altrimenti sussistera il ri-
schio di incendi, emissione di fumo o danni.
L'impedenza degli altoparlanti deve essere
compresatra2Qe8Q, oppuretra4d Qe 8Q
per i collegamenti a due canali e gli atri colle-
gamenti a ponte.

Subwoofer

Sezione

) G

oueljey

Canale altoparlan-

Potenza
te

Ingresso nominale:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Uscita a quattro ca-
nali

Ingresso nominale:
Min. 180 W (GM-AB604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Uscita a due canali

Ingresso nominale:
Min. 60 W (GM-AB604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Uscita altoparlante a
tre canali A

Ingresso nominale:
Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Uscita altoparlante a
tre canali B




m CCoIIegamento delle unita

Altoparlanti diversi dal subwoofer

Canale altoparlan-
te

Potenza

Uscita a quattro ca-
nali

Ingresso massimo:
Min. 120 W (GM-AB604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Uscita a due canali

Ingresso massimo:
Min. 360 W (GM-A6604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Uscita altoparlante a
tre canali A

Ingresso massimo:
Min. 120 W (GM-A6604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Uscita altoparlante a
tre canali B

Ingresso massimo:
Min. 360 W (GM-A6604)

D Destra
@ Sinistra
(® Uscita altoparlante A
@ Uscita altoparlante B

Uscita a tre canali

Min. 240 W (GM-A4604)

Collegamento degli
altoparlanti

La modalita di uscita degli altoparlanti pud es-
sere a quattro, a tre (stereo e mono) o a due
canali (stereo o mono). Collegare i conduttori
degli altoparlanti in base alla modalita e alle fi-
gure mostrate in basso.

@ Destra

@ Sinistra

(® Uscita altoparlante A

(@ Uscita altoparlante B (mono)

Uscita a due canali (stereo)
Uscita a quattro canali

(@ Altoparlante (destro)
@ Altoparlante (sinistro)
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Uscita a due canali (mono) (® Cavi di collegamento con spine RCA (venduti

a parte)
'_FEQ—G) @ Dal car stereo (uscita RCA)

Se si usa una sola spina di ingresso, ad esem-
pio, se il car stereo dispone di una sola uscita
1 (uscita RCA), collegare la spina al connettore
= di ingresso RCA A, non al connettore B.

Uscita a due canali (stereo) / (mono)
e Farscorrere I'interruttore INPUT SELECT
(selezione ingresso) sulla posizione 2CH.

=
L
=
=
o

@ Altoparlante (mono)(®)

Collegamenti utilizzando un
connettore di ingresso RCA

Collegare il connettore di uscita RCA del car
stereo e il connettore di ingresso RCA dell'am-

@ Connettore di ingresso RCA A
Per I'uscita a due canali, collegare le spine

plificatore.
RCA al connettore di ingresso RCA A.
Uscita a quattro canali/ a tre canali @ Cavi di collegamento con spine RCA (venduti
e Far scorrere l'interruttore INPUT SELECT a parte)
(selezione ingresso) sulla posizione 4CH. ® Dal car stereo (uscita RCA) (2]

Collegamenti utilizzando un
cavo di ingresso altoparlanti

Collegare i cavi di uscita degli altoparlanti del

sistema car stereo all’'amplificatore utilizzando

il cavo d'ingresso degli altoparlanti fornito.

¢ Non collegare I'ingresso RCA e I'ingresso
degli altoparlanti allo stesso tempo.

(» Connettore di ingresso RCA A
@ Connettore di ingresso RCA B
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e

@ Car Stereo

(@ Uscita altoparlanti

(® Bianco/nero: CH A, @ sinistro

@ Bianco: CH A, @ sinistro

® Grigio/nero: CH A, © destro

® Grigio: CH A, @ destro

@ Verde/nero: CH B, @ sinistro

Verde: CH B, @ sinistro

@ Viola/nero: CH B, @ destro

10 Viola: CH B, @ destro

@ Connettore di ingresso altoparlanti
Al terminale ingresso altoparlanti di questa
unita.

Nota

Se i cavi di ingresso di un'unita principale vengo-
no collegati a questo amplificatore, I'amplificato-
re si accendera o spegnera automaticamente
quando I'unita principale viene accesa o spenta.
Questa funzione potrebbe non funzionare con al-
cune unita principali. In tal caso, utilizzare il cavo
del telecomando di sistema (venduto a parte). Se
vengono collegati contemporaneamente piti am-
plificatori in sincronia, collegare I'unita principale
e tutti gli amplificatori utilizzando il cavo del tele-
comando di sistema. (®)

Collegamento del
terminale di alimentazione

Si consiglia di utilizzare un cavo batteria rosso
speciale e un cavo di messa a terra RD-223,
venduti a parte. Collegare il cavo batteria diret-
tamente al terminale positivo della batteria ®
e il cavo di messa a terra alla scocca del veico-
lo.

G8)

A AVVERTENZA

Se il cavo della batteria non viene saldamente fis-
sato al terminale utilizzando le apposite viti, sus-
sistera il rischio di surriscaldamento,
malfunzionamento e lesioni personali, come
ustioni lievi.

1 Instradare il cavo batteria dal vano mo-
tore all'interno del veicolo.
¢ Quando si inserisce un cavo batteria attra-

verso un foro passante appositamente prati-
cato nella scocca del veicolo, prestare
attenzione a non cortocircuitare il cavo dan-
neggiandolo con gli spigoli taglienti o fra-
stagliati del foro.

Dopo aver eseguito tutti gli altri collegamenti

all'amplificatore, collegare il terminale del

cavo batteria al terminale positivo @ della bat-

teria.

o
Il

@ Terminale positivo @

(@ Vano motore

® Interno del veicolo

@ Fusibile (30 A) x 2

® Inserire I'anello di tenuta toroidale in
gomma nella scocca del veicolo.

® Praticare un foro da 14 mm nella scocca del
veicolo.

2 Torcere le estremita del cavo batteria,
del cavo di messa a terra e del cavo del te-
lecomando di sistema.

Torcere

/

)
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3 Applicare i capocorda alle estremita dei Collegamento dei terminali

cavi. - - -
Utilizzare pinze o un altro utensile per crimpa- di uscita altoparlantl
re i capocorda ai cavi. 1 Utilizzando pinze o una taglierina,

esporre le estremita dei cavi degli altopar-
lanti di circa 10 mm, quindi torcere i cavi.

Torcere
MZ
(@ Capocorda (venduto a parte) 10
@ Cavo batteria mm g
® Cavodimessaaterra 2 Applicare i capocorda alle estremita dei  F
cavi. g

4 Collegare i cavi al terminale.

) . . " o Utilizzare pinze o un altro utensile per crimpa-
Fissare saldamente i cavi con le viti terminali.

re i capocorda ai cavi.

N

(@ Capocorda (venduto a parte)
(@ Cavo altoparlanti

3 Collegare i cavi degli altoparlanti ai ter-
minali di uscita altoparlanti.

Fissare saldamente i cavi degli altoparlanti
con le viti terminali.

@ Terminale telecomando sistema

@ Terminale diterra N %
® Terminale di alimentazione %ﬁ
@ Viti terminali %

(® Cavo batteria

® Cavo di messa a terra ®/

@ Cavo telecomando sistema(®)

@ Viti terminali

@ Cavi altoparlanti
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® Terminali di uscita altoparlanti(®)
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(Installazione )
Prima di installare te il calore, da uso continuo con volume ec-

’ =g cessivo, ecc. In questi casi, I'amplificatore

I ampllflcatore riduce la potenza in uscita o rimane spento

fino a quando non si raffredda e raggiunge
una temperatura prestabilita.

¢ Non posizionare i cavi in luoghi soggetti a sur-
riscaldamento, come le bocchette dell'impian-
to di riscaldamento.

¢ |a posizione di installazione ottimale varia a
seconda del modello del veicolo. Fissare I'am-
plificatore in una posizione sufficientemente
rigida.

¢ Controllare tutti i collegamenti e i sistemi
prima dell'installazione finale.

¢ Dopo aver installato I'amplificatore, verificare
che la ruota di scorta, il martinetto e gli attrez-
zi siano agevolmente accessibili.(®)

A AVVERTENZA
* Perassicurare un'installazione corretta, utiliz-
zare i componenti forniti nel modo indicato.

Se vengono utilizzati componenti diversi da

quelli forniti, le parti interne dell’amplificatore

potrebbero subire danni, o allentarsi, provo-
cando lo spegnimento dell'amplificatore.
¢ Non eseguire l'installazione in:

— Posizioni in cui I'unita potrebbe ferire il
conducente o i passeggeri se il veicolo
frena improvvisamente.

— Posizioni che potrebbero interferire con la
guida, come il pianale di fronte al sedile
del conducente.

e |nstallare le viti autofilettanti in modo tale che

le estremita delle viti non entrino a contatto . .. .

con alcun cavo. Questa precauzione & impor- Esempio di installazione sul

tante per impedire che i cavi vengano tagliati pianale o sul telaio
dall vibrazione del veicolo, con conseguente

pericolo di incendio.

e Accertarsi che i cavi non si impiglino nel mec-
canismo di scorrimento dei sedili o tocchino
le game dei passeggeri del veicolo, provocan-
do cortocircuiti.

¢ Quando si praticano fori per installare I'ampli-
ficatore, verificare sempre che dietro il pannel-
lo non si trovi alcun componente. Proteggere
tutti i cavi e gli organi importanti (ad esempio,
linee del carburante o dei freni, cavi).

=
L
=
=
o

1 Posizionare I'amplificatore nella posi-
zione di installazione desiderata.

Inserire le viti autofilettanti fornite (4 mm x

18 mm) negli appositi fori con un cacciavite in
modo che lascino una traccia nella posizione
in cui dovranno essere praticati i fori.

2 Praticare fori del diametro di 2,5 mm
sulle tracce lasciate dalle viti sulla tappez-
zeria o direttamente sul telaio.

A\ Arrenzione

e Perassicurare la corretta dissipazione del ca-
lore dall'amplificatore, osservare quanto
segue durante l'installazione:

— Riservare uno spazio adeguato per la cor-
retta ventilazione al di sopra dell'amplifica-
tore.

— Non coprire I'amplificatore con tappetini di
alcun tipo.

e Lafunzione di protezione potrebbe attivarsi
per proteggere I'amplificatore da surriscalda-
mento dovuto all'installazione in posizioni in
cui non & possibile disperdere sufficientemen-
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m Clnstallazione

3 Installare I'amplificatore utilizzando le
viti autofilettanti fornite (4 mm x 18 mm).

a
@
; ®

(D Viti autofilettanti (4mm x 18 mm)

) Praticare un foro di 2,5 mm di diametro

(3@ Tappezzeria o telaio

@ Distanza da foro a foro: 338 mm (GM-
ABB04) / 308 mm (GM-A4604)

® Distanza da foro a foro: 196 mm /(=)
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(Informazioni supplementari

Dati tecnici
GM-A6604

AlMENAzIoNe ..o

Messa a terra
Consumo ...

Corrente media consumata

Fusibile
Dimensioni (L X A X P)

PESO orrrrerrrrrrnsssssmssssssssssssssssssssseees
Potenza massima prodotta

Potenza d'uscita continua

Impedenza di carico ...
Risposta in frequenza ...

Rapporto segnale/rumore ...
DiIStOrSioNe uueeeeeeesemsssssmsssssssseens
Filtro passa basso:
(Canale A)
Frequenza di taglio ...
Pendenza di taglio ........
(Canale B)
Frequenza di taglio .......
Pendenza di taglio
Filtro passa alto:
(Canale A)
Frequenza di taglio ...
Pendenza di taglio ........
(Canale B)
Frequenza di taglio ......
Pendenza di taglio ...
Incremento dei bassi:
Frequenza v eeeeeeens
(=Y o
Comando guadagno:

14,4V di c.c. (variazioni con-

sentite da 10,8 Va 15,1 V)

... Negativa
...31 A (con potenza continua,

40)

8,5 A (4 Q per quattro cana-
1)
14 A (4 Q per due canali)

L 25A X2
348 mm X 60 mm X

215mm
2,3 kg (cavi non inclusi)

120W x 4 (4Q) /190W x 4
(2€) /760 W TOTALI (BRID-
GE)

60W X 4 (@ 14,4V, 4Q, da
20Hz a 20 kHz, 1% THD
+N)

180W X 2 (a 14,4V, 4Q
BRIDGE 1kHz, £1% THD
+N)

OW x4 @144V, 20,
1kHz, £1% THD+N)

4 Q (variazioni consentite
da2Qag8Q)

da 10Hz a 70 kHz (+0dB,
-3dB)

95 dB (rete IEC-A)

0,05% (10 W, 1 kHz)

80 Hz
—12 dB per ottava

da 40 Hz a 500 Hz
—12 dB per ottava

80 Hz
—12 dB per ottava

da 40 Hz a 500 Hz
—12 dB per ottava

Altoparlanti .. da3,0vVa26V
Livello di ingresso massimo / impedenza:
RO 6,5V/22 kQ
Altoparlante ... 26V /16 kQ
GM-A4604
AlImentazione .o 14,4V di c.c. (variazioni con-
sentite da 10,8Va 15,1V)

Messa a terra
Consumo

... Negativa

...20,5A (con potenza conti-
nua, 4Q)

Corrente media consumata

5,5A (4Q per quattro cana-
1)
8,5 A (4Q per due canali)

Fusibile . 30A X1

Dimensioni (L X A X P) .....318 mm x 60 mm X
215mm

[T o J 2,1 kg (cavi non inclusi)

Potenza massima prodotta

80W x 4 (4Q)/120W X 4
(2Q) /480 W TOTALI (BRID-
GE)

Potenza d'uscita continua

40W x 4 (@14,4V,4Q da
20 Hz a 20 kHz, £1% THD
+N)

120W X 2 (@ 14,4V, 4Q
BRIDGE, 1kHz, £1% THD
+N)

60W x 4 (@a14,4V,2Q
1kHz, £1% THD+N)

Impedenza di carico ... 4 Q (variazioni consentite
da2Qag8Q)

Risposta in frequenza ... da10Hza 70 Hz (+0dB,
-3dB)

Rapporto segnale/rumore ...94dB (rete IEC-A)

Distorsione .. 0,05% (10 W, 1 kHz)
Filtro passa basso:
(Canale A)

Frequenza di taglio ... 80 Hz

Pendenza di taglio ... —-12 dB per ottava
(Canale B)

Frequenza di taglio ... da 40 Hz a 500 Hz

Pendenza di taglio ... —12 dB per ottava
Filtro passa alto:
(Canale A)

Frequenza di taglio ... 80 Hz

Pendenza di taglio ........ —12 dB per ottava
(Canale B)

Frequenza di taglio ... da 40 Hz a 500 Hz

Pendenza di taglio ... —12 dB per ottava
Comando guadagno:

RCA .. ..da03Va65V

) G

oueljey
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Clnformazioni supplementari

Altoparlanti ... .da3,0Va26V
Livello di ingresso massimo / impedenza:

{7 A, 6,5V/22kQ

Altoparlante ... 26V /16 kQ
Note

¢ (Caratteristiche tecniche e design sono sogget-
ti a eventuali modifiche senza preawviso.

¢ |acorrente media consumata & uguale circa
alla corrente massima consumata da questa
unita quando viene ricevuto un segnale audio.
Utilizzare questo valore per il calcolo della cor-
rente totale consumata da pit amplificatori di
potenza. (=)



Seccion

( Antes de comenzar

Gracias por haber adquirido este producto
PIONEER

Lea con detenimiento este manual antes de
utilizar el producto por primera vez para que
pueda darle el mejor uso posible. Es muy im-
portante que leay cumpla con la informacion
que aparece bajo los mensajes de ADVER-
TENCIA y PRECAUCION de este manual.
Una vez leido, guarde el manual en un lugar se-
guro y a mano para poder consultarlo en el futu-
r0.

(=)

Si desea deshacerse de este producto, no lo
mezcle con los residuos generales de su
hogar. De conformidad con la legislacién vi-
gente, existe un sistema de recogida distinto
para los productos electrénicos que requieren
un procedimiento adecuado de tratamiento,
recuperacién y reciclado.

Las viviendas privadas en los estados miem-
bros de la UE, en Suiza y Noruega pueden de-
volver gratuitamente sus productos
electrénicos usados en los centros de recolec-
cién previstos o bien en una tienda minorista
(si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han men-
cionado en el parrafo anterior, péngase en
contacto con las autoridades locales a fin de
conocer el método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se
aseguraré de que el producto eliminado se so-
meta a los procesos de tratamiento, recupera-
cién y reciclaje necesarios, evitando de este
modo efectos potencialmente negativos en el
entorno vy la salud humana. (=)

Visite nuestro sitio Web

Visitenos en la siguiente direccion:

http://www.pioneer.es

* Registre su producto. Los datos de su com-
pra permaneceréan archivados para que
pueda consultar esta informacioén en caso
de reclamar a la companfa de seguros por
pérdida o robo.

¢ En nuestro sitio Web ofrecemos la informa-
cidon més reciente acerca de PIONEER
CORPORATION. (s)

En caso de problemas con
el dispositivo

En caso de que este producto no funcione co-
rrectamente, contacte con su distribuidor o
con el servicio técnico oficial Pioneer més pro-
ximo a su domicilio. (w)

Antes de conectar/instalar
el amplificador

A ADVERTENCIA

¢ Serecomienda el uso de un cable de baterfa
rojo especial y uno de toma a tierra RD-223,
disponibles por separado. Conecte el cable de
la baterfa directamente al terminal positivo @
y el cable de toma a tierra a la carrocerfa del
automovil.

¢ Esta unidad es para vehiculos con una bateria
de 12 Vy conexién a tierra negativa. Antes de
instalarla en una caravana, un camién o un
autobus, compruebe el voltaje de la bateria.

¢ Siempre conecte primero el cable a tierra
cuando instale esta unidad. Dicho cable debe
estar conectado adecuadamente a las partes
metélicas de la carroceria del automovil. El
cable a tierra del amplificador de esta unidad
debe conectarse al automovil por separado
usando tornillos diferentes. Si el tornillo para
el cable a tierra se afloja o se cae, puede pro-
vocar incendios, humo o averfas.

Es

) GH
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(Antes de comenzar )

o Utilice siempre un fusible de la corriente no- A
minal indicada. El uso de un fusible inadecua- PRECAUCION
do podria provocar sobrecalentamiento y Mantenga siempre el volumen lo suficiente-
humo, dafos personales y materiales, lesio- mente bajo como para poder escuchar los so-
nes e incluso quemaduras. nidos que provienen del exterior.

*  Compruebe las conexiones de la fuente de ali- * Eluso prolongado del estéreo del vehiculo
mentacién y los altavoces si se funde el fusi- mientras el motor permanece inactivo o en
ble del cable de la bateria vendido por marcha al ralenti puede agotar la baterfa.

separado o el fusible del amplificador. Deter-
mine y solucione el problemay después reem-
place el fusible por otro de caracteristicas
idénticas.

e Elamplificador debe instalarse en una super-
ficie plana. Instalarlo en una superficie que
no sea plana o con protuberancias puede re-
sultar en un funcionamiento defectuoso.

¢ Cuando instale el amplificador, no deje que
ninguna pieza o tornillo extra quede atrapada
entre el amplificador y el automdévil. De lo con-
trario, puede producirse un fallo en su funcio-
namiento.

* No permita que esta unidad entre en contacto
con liquidos, ya que puede producir una des-
carga eléctrica. Ademas, el contacto con liqui-
dos puede causar dafos en la unidad, humo'y
recalentamiento.

Las superficies del amplificador y cualquier al-
tavoz acoplado pueden calentarse y ocasionar
quemaduras.

¢ Ante cualquier anomalia, la fuente de alimen-
tacion del amplificador se desconecta para
evitar averfas en el equipo. Si esto ocurre, des-
conecte el sistemay compruebe las conexio-
nes de la fuente de alimentacion y del altavoz.
Si no consigue determinar el problema, con-
tacte con su distribuidor.

¢ Desconecte siempre primero el terminal nega-
tivo © de la bateria para evitar riesgos de des-
carga eléctrica o un cortocircuito durante la
instalacion.

¢ No intente desarmar ni modificar esta unidad,
de lo contrario, podria provocar un incendio,
una descarga eléctrico u otros fallos en el fun-
cionamiento.

Acerca de la funcion de proteccion

Este producto incluye una funciéon de proteccion.

Si el producto detecta alguna anomalia, se activa-

rén las siguientes funciones para proteger el pro-

ductoy la salida de los altavoces.

e Elindicador de encendido se desconectaray
el amplificador se apagaré en las situaciones
indicadas a continuacion.

— Si se encuentran cortocircuitados el termi-
nal de salida del altavoz y el cable del alta-
voz.

— Si se aplica un voltaje CC al terminal de sa-
lida del altavoz.

e El amplificador reducira la potencia de salida
si aumenta la temperatura en el interior del
amplificador. Si la temperatura aumenta de-
masiado, se desconectaré el indicador de en-
cendido y se apagaré el amplificador. (=)

Es
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(Configuracién de la unidad

Qué es cada cosa
GM-A6604

Parte delantera
@) [©)

GM-A4604

Parte delantera
6 )

oo

ap

Para ajustar el interruptor, si es preciso utilice
un destornillador de cabeza plana.

@ Interruptor de seleccion de LPF (filtro
de paso bajo)/HPF (filtro de paso alto)
Cambia los ajustes segun el altavoz conec-
tado.
* Cuando el altavoz de subgraves esté co-
nectado:
Seleccione LPF. Esta opcion elimina las
frecuencias altas y reproduce las bajas.
¢ Cuando el altavoz de toda la gama esté
conectado:
Seleccione HPF o OFF. HPF elimina las
frecuencias bajas y reproduce las altas.

OFF reproduce la gama completa de fre-
cuencias.

@ Control de GAIN (ganancia)

Mediante el ajuste de los controles de ga-

nancia CHANNEL A (canal A) y

CHANNEL B (canal B) se puede regular la

salida de estéreo del vehiculo al amplifica-

dor Pioneer. La posicion predefinida es

NORMAL.

Si la salida sigue siendo baja, incluso al

subir el volumen del estéreo del vehiculo,

posicione los controles en un nivel méas
bajo. Si se escucha cierta distorsion al subir
el volumen del vehiculo, posicione estos
controles en un nivel superior.

e Sisolo utiliza un conector de entrada,
configure los controles de ganancia en
las salidas del altavoz Ay B en la misma
posicion.

e Para el uso con un estéreo de vehiculo
provisto de RCA (salida estandar de
500 mV), posiciénese en NORMAL. Para
el uso con un estéreo de vehiculo
Pioneer provisto de RCA, con una salida
maxima de 4 V o superior, ajuste el nivel
para que coincida con la salida de esté-
reo del vehiculo.

e Para el uso con un estéreo de vehiculo
provisto de RCA con salida de 4V, posi-
cidnese en HIGH.

3 Interruptor de INPUT SELECT (seleccion
de entrada)

Seleccione 2CH para la entrada de dos ca-

nales y 4CH para la entrada de cuatro cana-

les.

e Solo es posible seleccionar la seleccién
de entrada cuando se utiliza la toma de
entrada RCA. Para las conexiones en las
que se utiliza el cable de entrada del alta-
voz, se utilizara 4CH de forma autométi-
ca independientemente del ajuste del
selector que haya sido seleccionado.

(® Control FREQ (frecuencia de corte)
La frecuencia de corte que se puede selec-
cionar es de 40 Hz a 500 Hz si el conmu-
tador de seleccién LPF/HPF esté en LPF o
HPF.

) CH
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(Configuracién de la unidad

¢ Se puede seleccionar la frecuencia de
corte s6lo para CHANNEL B.

® Interruptor del BASS BOOST (control de
nivel de intensificacion de graves)
Se puede seleccionar un nivel de intensifi-
cacién de graves entre 0 dB y 12 dB.
e El ajuste del nivel de intensificacién de
graves se aplica sélo a la salida
CHANNEL B (canal B).

® Indicador de encendido
El indicador de encendido se ilumina para
indicar que est4 activado (ON). (%)

Configuracion correcta de
la ganancia

e Funcion de proteccién incluida para evitar
posibles fallos en la unidad y/o altavoces
debido a una salida excesiva, al uso indebi-
do o0 a una conexién inadecuada.

e Al reproducir sonidos demasiado altos,
etc., esta funcion interrumpe la reproduc-
cion durante unos segundos como una
funcién normal, y retoma la reproduccion
cuando se baja el volumen de la unidad
principal.

e Unainterrupcién en la salida del sonido
puede indicar un ajuste incorrecto del con-
trol de ganancia. Para garantizar una repro-
duccion continua cuando el volumen de la
unidad es alto, configure el control de ga-
nancia del amplificador en un nivel ade-
cuado para el nivel de salida méxima del
preamplificador (pre-out), de manera que
el volumen permanezca sin cambiosy le
permita controlar la salida excesiva.

* Una vez corregido el volumen y los ajustes
de ganancia, el sonido de la unidad aln se
interrumpe cada cierto tiempo. De presen-
tarse esta situacion, contacte con el servi-
cio técnico oficial Pioneer mas cercano a
su domicilio.

Control de ganancia de esta unidad

Nivel de salida del
preamplificador: 2 V
(estandar: 500 mV)

GAIN

NORMAL

Nivel de salida del == HIGH

preamplificador: 4 V
6.5V 0.3v
La imagen anterior muestra un ajuste de ga-
nancia NORMAL.

Relacién entre ganancia del
amplificador y corriente de salida de la
unidad principal

Potencia Potencia
Ganancia normal Ganancia maxima

----- >

<€- Potencia igual -

Pasos de volumen de
la unidad principal

Pasos de volumen de
la unidad principal

Ganancia del Ganancia del
amplificador amplificador
(normal) (maxima)

Si la ganancia del amplificador se aumenta in-
correctamente, sélo incrementaré la distor-
sién, con un ligero aumento de la potencia.

Forma de onda de la sefial en la
reproduccion con el volumen alto
utilizando el control de ganancia del
amplificador

Ganancia normal Ganancia méaxima
<= == Potencia igual = = ,—
Forma de Forma de
onda de la onda de la
sefal sefal
Ganancia del Ganancia del

amplificador (normal) amplificador (maxima)

Si la forma de onda de la senal se distorsiona
debido a una salida demasiado alta, incluso si
se aumenta la ganancia del amplificador, la
potencia de salida solo se modificara
ligeramente. (%]
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Diagrama de conexion

(D Cable de baterfa rojo especial
RD-223 (se vende por separado)
Tras completar el resto de conexiones del am-
plificador, finalmente conecte el terminal del
cable de la bateria del amplificador al terminal
positivo @ de la baterfa.

(@ Cable de puesta a tierra (negro)
RD-223 (se vende por separado)
Conecte a la carrocerfa metalica o chasis.

(3 Estéreo del vehiculo con tomas de salida RCA
(se venden por separado)

(@ Salida externa
Si sélo se utiliza un conector de entrada, no
conecte nada a la toma de entrada RCA B.

(® Conexién de cable con conectores de terminal
RCA (se venden por separado)

® Toma de entrada RCA A

@ Toma de entrada RCA B

Terminal de entrada de altavoces (utilice el co-
nector adjunto)

Consulte la siguiente seccién para instruccio-
nes sobre la conexiéon del altavoz. Consulte
Conexiones al utilizar el cable de entrada del al-
tavoz en la pagina 52.

@ Terminales de salida del altavoz
Consulte la siguiente seccién para instruccio-
nes sobre la conexion del altavoz. Consulte
Conexiones al utilizar el cable de entrada del al-
tavoz en la pagina 52.

Cable de control a distancia del sistema (se
vende por separado)
Conecte el terminal macho de este cable al
terminal del control a distancia del sistema en
el estéreo del vehiculo. El terminal hembra se
puede conectar al terminal del control de relé
de la antena del automévil. Si el estéreo del
vehiculo no dispone de un terminal para el
control a distancia del sistema, conecte el ter-
minal macho al terminal de potencia a través
de la llave de encendido.

) Fusible 25A x 2 (GM-A6604) / 30A X 1 (GM-

A4604) éﬂ
@2 Fusible (30 A) x 2 g
®@ Ojal 3

Parte trasera
(® Parte delantera

Nota

El interruptor de INPUT SELECT (seleccién de en-
trada) debe estar configurado. Para méas informa-
cion, consulte Configuracion de la unidad en la
pagina 47.(w)

Antes de conectar el
amplificador

A ADVERTENCIA

e Asegure el cableado con pinzas para cables o
cinta adhesiva. Para proteger el cableado, en-
vuelva con cinta adhesiva las partes que estén
en contacto con piezas metélicas.

* Nunca corte el aislamiento de la fuente de ali-
mentacién para suministrar energfa otros
equipos. La capacidad de corriente del cable
es limitada.

Es
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A PRECAUCION

¢ Nunca acorte ningun cable, ya que el circuito
de proteccion podria no funcionar correcta-
mente.

¢ Nunca conecte el cable negativo de los altavo-

ces directamente a tierra.

¢ Nunca empalme los cables negativos de va-
rios altavoces.

¢ Siel cable de control a distancia del sistema
del amplificador est& conectado a un terminal
de potencia a través de la llave de encendido
(12 V cc), el amplificador permaneceré activo
tanto si el estéreo del vehiculo esté apagado
como encendido, lo que puede agotar la bate-
ria si el motor permanece inactivo o en mar-
cha al ralent.

¢ |Instaley pase el cable de la baterfa (adquirido
por separado) lo mas lejos posible de los ca-
bles del altavoz.
Instale y pase el cable de la baterfa (adquirido
por separado), junto con el cable de puesta a
tierra, los cables del altavoz y el amplificador
lo més lejos posible de la antena, del cable de
laantena y del sintonizador. (=)

Acerca del modo en puente

Diagrama A - Correcto Diagrama B - Incorrecto

Amplificador
Pioneer Pioneer

Amplificador

Modo de conexion en
puente de 4 Q

Modo de conexion en

puente de 2 Q

¢ No instale o utilice este amplificador conec-
tando altavoces de 4Q (o inferior) en paralelo
para lograr un modo en puente con una carga
de 2Q (o inferior) (diagrama B).
El efectuar una unién en puente inadecuada
puede causar dafnos en el amplificador, humo
y sobrecalentamiento. La superficie del ampli-

Es

ficador también puede calentarse y ocasionar
guemaduras menores.
Para instalar o utilizar debidamente un modo
en puentey lograr una carga de 4, conecte
dos altavoces de 8Q en paralelo, izquierdo @
y derecho @ (diagrama A) o utilice un Unico
altavoz de 4 Q)
Consulte también el manual de instrucciones
de los altavoces para obtener informacién
sobre el procedimiento correcto de conexién.
e Para cualquier otra consulta, contacte con el
distribuidor oficial de Pioneer o dirfjase al ser-
vicio de atencion al cliente.(®]

Acerca de una especificacion
adecuada del altavoz

Aseglrese de que los altavoces cumplen con
los siguientes estandares; en caso contrario,
existe riesgo de incendio, humo y otros dafos.
La impedancia del altavozesde2Qa8Q, o
de 4Qa8Qen las conexiones de dos canales
y otras en puente.

Altavoz de subgraves

Canal del altavoz Potencia

Entrada nominal:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Salida de cuatro ca-
nales

Entrada nominal:
Min. 180 W (GM-AB604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Salida de dos cana-
les

Entrada nominal:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Salida de altavoz A
de tres canales

Entrada nominal:
Min. 180 W (GM-AB604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Salida de altavoz B
de tres canales
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Aparte del altavoz de subgraves @ Salida de altavoz B
Canal del altavoz  Potencia Salida de tres canales

Entrada max.:
Min. 120 W (GM-AB604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Salida de cuatro ca-
nales

Entrada max.:
Min. 360 W (GM-AB604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Salida de dos cana-
les

Entrada méx.:
Min. 120 W (GM-AB604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Salida de altavoz A
de tres canales

Entrada max.:
Min. 360 W (GM-AB604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Salida de altavoz B
de tres canales

Conexion de altavoces

El modo de salida del altavoz puede ser de
cuatro, tres (estéreo y monoaural) o dos cana-
les (estéreo o monoaural). Conecte los conec-
tores del altavoz segiin el modo y las figuras
detalladas a continuacion.

@ Derecha

@ lzquierda

(® Salida de altavoz A

@ Salida de altavoz B (monoaural)

|oueds3

Salida de dos canales (estéreo)
Salida de cuatro canales

@ Altavoz (derecho)
@ Altavoz (izquierdo)

@ Derecha
@ lzquierda
(® Salida de altavoz A
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)

Salida de dos canales (monoaural)

@ Altavoz (monoaural) (=]

Conexiones al utilizar una

toma de entrada RCA

Conecte la toma de salida RCA del estéreo del
vehiculo y la toma de entrada RCA del amplifi-

cador.

Salida de cuatro canales / tres canales
e Deslice el interruptor INPUT SELECT (selec-

tor de entrada) a la posicién 4CH.

@ Toma de entrada RCA A
@ Toma de entrada RCA B

@Es

(® Conexién de los cables con conectores RCA
(se venden por separado)

@ Desde el estéreo del vehiculo (salida RCA)
Si so6lo se utiliza un conector de entrada, por
ejemplo, cuando el estéreo del vehiculo sélo
tiene una salida (salida RCA), conecte el co-
nector a la toma de entrada RCA A en vez de
B.

Salida de dos canales (estéreo) /

(monoaural)

¢ Deslice el interruptor INPUT SELECT (selec-
tor de entrada) a la posicién 2CH.

(D Toma de entrada RCA A
Para la salida de dos canales, conecte los co-
nectores RCA a latoma de entrada RCA A.

(@ Conexién de cable con conectores de terminal
RCA (se venden por separado)

@ Desde el estéreo del vehiculo (salida RCA) (=)

Conexiones al utilizar el
cable de entrada del altavoz

Conecte los cables de salida de los altavoces

del equipo estéreo del vehiculo al amplificador

mediante el cable de entrada del altavoz sumi-

nistrado.

¢ No conecte la entrada RCA ni la entrada
del altavoz al mismo tiempo.



Seccion

( Conexion de las unidades

B

(D Estéreo del vehiculo
@ Salida del altavoz
® Blanco/negro: Can. A, izquierdo @
@ Blanco: Can. A, izquierdo @
® Gris/negro: Can. A, derecho ©
® Gris: Can. A, derecho ®
@ Verde/negro: Can. B, izquierdo ©
Verde: Can. B, izquierdo @
© Violeta/negro: Can. B, derecho ©
Violeta: Can. B, derecho @
(D Conector de entrada del altavoz
A terminal de entrada del altavoz de esta uni-
dad.

Nota

Si se conectan los cables del altavoz de una uni-
dad principal a este amplificador, el amplificador
se activaré automaticamente al conectar la uni-
dad principal. Cuando se desconecte la unidad
principal, el amplificador se apagaréa automatica-
mente. Esta funcién puede no funcionar con al-
gunas unidades principales. De presentarse esta
situacion, utilice un cable de control a distancia
del sistema (se vende por separado). Si se conec-
tan varios amplificadores a la vez, conecte la uni-
dad principal y todos los amplificadores a través
del cable de control a distancia del sistema. (%)

Conexion del terminal de
potencia

Se recomienda el uso del cable de bateria rojo
especial y el de toma a tierra RD-223 (disponi-
bles por separado). Conecte el cable de la ba-
terfa directamente al terminal positivo @y el

cable de toma a tierra a la carroceria del auto-
movil.

A ADVERTENCIA

Si el cable de la baterfa no esté correctamente fi-
jado al terminal mediante los tornillos para termi-
nales, existe cierto riesgo de sobrecalentamiento,
funcionamiento defectuoso y dafios, incluyendo

pequenas quemaduras.

1 Pase el cable de la bateria desde el com-
partimento del motor hasta el interior del
vehiculo.

e Al hacer un agujero para el paso del cable
en la carroceria del vehiculo y tender un
cable de bateria por él, tenga cuidado de no
cortocircuitear el cable dafdndolo con can-
tos afilados o las rebabas del agujero.

Tras completar el resto de conexiones del am-
plificador, finalmente conecte el terminal del
cable de la baterfa del amplificador al terminal
positivo @ de la bateria,

f N

@ Terminal positivo ®

(@ Compartimento del motor

® Interior del vehiculo

@ Fusible 30 A) x 2

® Inserte el ojal eléstico de la junta térica en
la carroceria.

® Perfore un agujero de 14 mm en la carroce-
rfa del vehiculo.

) G

|oueds3
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2 Introduzca el cable de la bateria, el de
puesta a tierra y el del control a distancia
del sistema.

Girelos

/

77

3 Acople las lengiietas a los extremos del
cable.
Utilice alicates, etc. para fijar las lengUetas a

@%\%
N
\

\%}\

(@ Lengeta (se vende por separado
@ Cable de baterfa
(® Cable de puesta a tierra

4 Conecte los cables al terminal.
Fije los cables firmemente utilizando los torni-
llos para terminales.

(D Terminal de control a distancia del sistema
@ Terminal de puesta a tierra

® Terminal de potencia

@ Tornillos para terminales

Es

® Cable de baterfa
(® Cable de puesta a tierra
@ Cable de control a distancia del sistema ()

Conexion de los terminales
de salida del altavoz

1 Utilice un cortaalambres o un cuter
para pelar los extremos de los cables de los
altavoces aproximadamente 10 mm y tren-
ce el cable.

Girelos

!

10 mm

2 Acople las lengiietas a los extremos del
cable.

Utilice alicates, etc. para fijar las lengletas a
los cables.

N

@ Lengueta (se vende por separado)
(@ Cable del altavoz

3 Conecte los cables del altavoz a los ter-
minales de salida del altavoz.
Fije los cables del altavoz firmemente utilizan-
do los tornillos para terminales.
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oy
e

N

@ Tornillos para terminales
@ Cables del altavoz
@ Terminales de salida del altavoz(®)

|oueds3
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Antes de instalar el
amplificador

A ADVERTENCIA

e Para garantizar una instalacion correcta, utili-
ce las piezas facilitadas del modo indicado. El
uso de otras piezas diferentes a las facilitadas,
puede dafar las partes internas del amplifica-
dor o aflojarse haciendo que éste se apague.

¢ Noinstalaren:

— Lugares donde pueda lesionar al conduc-
tor o a los pasajeros en caso de detener el
vehiculo de repente.

— Lugares donde pueda interferir con la con-
duccién, como es la zona situada en frente
del asiento del conductor.

¢ Coloque tornillos de rosca cortante de tal ma-
nera que el extremo del tornillo no toque nin-
gun cable. Esto es muy importante para evitar

que los cables terminen cortandose por la vi-

bracion del vehiculo, lo que podria ocasionar

un incendio.

¢ Asegurese de que los cables no quedan atra-
pados en el mecanismo de deslizamiento de
los asientos o toquen las piernas de los pasa-
jeros en un vehiculo ya que esto podria produ-
cir un cortocircuito.

¢ Cuando realice un agujero para instalar el am-
plificador, asegUrese siempre de que no haya
ninguna pieza detras del panel y proteja todos
los cables y equipos importantes (p. gj. lineas
de freno/combustible, cableado eléctrico)
para evitar danos.

A PRECAUCION

e Para garantizar una disipacién térmica ade-
cuada del amplificador, asegurese de lo si-
guiente durante la instalacion:

— Deje suficiente espacio sobre el amplifica-
dor para que la ventilacién sea adecuada.

— No cubra el amplificador con una alfombra
0 moqueta.

e Lafuncion de proteccion puede activarse para
proteger el amplificador contra un sobrecalen-
tamiento debido a la instalacion en lugares
donde no se puede disipar suficiente calor, el

Es

uso continuo bajo condiciones de volumen
alto, etc. En tales casos, el amplificador redu-
ce la potencia de salida o se apaga hasta que
se ha enfriado hasta alcanzar la temperatura
designada.

¢ Coloque todos los cables alejados de lugares
calientes, como cerca de la salida del calefac-
tor.

* Ellugaridéneo para la instalacién difiere
segun el modelo del vehiculo. Fije el amplifi-
cador a un lugar lo suficientemente rigido.

e Compruebe todas las conexiones y sistemas
antes de la instalacién final.

e Después de instalar el amplificador, confirme
que la rueda de repuesto, las tomas y demas
herramientas pueden retirarse facilmente.(®)

Ejemplo de instalacion en
la alfombra o chasis

1 Coloque el amplificador en el lugar de
instalacion deseado.

Inserte los tornillos de rosca cortante facilita-
dos (4 mm x 18 mm) en los orificios correspon-
dientes y apriételos con un destornillador de
manera que dejen una marca donde se vayan
a perforar los orificios de instalacion.

2 Perfore agujeros de 2,5 mm de diame-
tro en las marcas, sobre la alfombra o direc-
tamente en el chasis.
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3 Instale el amplificador utilizando los
tornillos con rosca cortante facilitados
(4mm x 18 mm).

@ \

@ Tornillos de rosca cortante (4 mm x 18 mm)
@ Perfore un agujero de 2,5 mm de didmetro
(® Moqueta o chasis del automovil
(@ Distancia entre agujero y agujero: 338 mm
(GM-AB604) / 308 mm (GM-A4604)
® Distancia entre agujero y agujero:
196 mm (=)

m
[72]
T
Y
=1
(=



Apéndice

(Informacién adicional

Especificaciones
GM-A6604

Fuente de alimentacion ... 14,4V cc (10,8Va 15,1V per-

misible)

Sistema de derivacién a tierra

Tipo negativo

Consumo actual .eeeeeeeeeeeenns 31 A (a potencia continua,
4Q)

Consumo de corriente promedio

les)
14 A (4 Q para dos canales)
(U] o1 T 25A X 2
Dimensiones (An x Al x Pr)
348 mm x 60 mm x
215 mm
PESO worrrreerrrrseeessssssssssssssssssssssssssens 2,3 kg (conectores para ca-
bleado no incluidos)
Potencia de salida méxima

120W X 4 (4Q)/190W x 4
(2Q)) / 760 W TOTAL (PUEN-
TE)

Potencia de salida continua

60W X 4 (a14,4V,4Q,
20Hz a20kHz, £ 1% THD
+N)

180W X 2 (a 14,4V, 4Q
PUENTE, 1kHz, £1% THD
+N)

OW x4 (@l144V,2Q
1kHz, £1% THD+N)

Impedancia de carga ... 4Q (2Qa8Q permisibles)
Respuesta de frecuencia .... 10 Hz a 70 kHz (+0dB,
-3dB)

Relacion de senal a ruido ....95 dB (red IEC-A)
Distorsion ... .0,06% (10 W, 1 kHz)
Filtro de paso bajo:
(Canal A)
Frecuencia de corte .....80 Hz
Pendiente de corte ....... —-12 dB/oct
(Canal B)
Frecuencia de corte .....40 Hz a 500 Hz
Pendiente de corte ........ -12 dB/oct
Filtro de paso alto:
(Canal A)
Frecuencia de corte .....80 Hz
Pendiente de corte ... —12 dB/oct
(Canal B)
Frecuencia de corte .....40 Hz a 500 Hz
Pendiente de corte ........ -12 dB/oct
Intensificacion de graves:
Frecuencia

8,5 A (4 Q para cuatro cana-

Control de ganancia:
RCA ...
Altavoz

03Vab6bV
30Va26V

Nivel de entrada méximo / impedancia:

RCA ...
Altavoz

GM-A4604

Fuente de alimentacién ...

6,5V/22 kQ
26V /16 kQ

14,4V cc (10,8Va 15,1V per-
misible)

Sistema de derivacion a tierra

Consumo actual weeeeeeeeeeeees

Tipo negativo
20,5A (a potencia continua,
4Q)

Consumo de corriente promedio

[UET] o1 =IO

55A (4Q para cuatro cana-
les)
8,0 A (4Q para dos canales)

Dimensiones (An x Al x Pr)

PESO oerrreeeerermessssmmmmssssssssssssssssssseees

Potencia de salida méxima

Potencia de salida continua

Impedancia de carga ...
Respuesta de frecuencia ...
Relacién de sefial a ruido ...
DiStOrSION covsessseeeeseeeeeeeeeseseeeeeen
Filtro de paso bajo:
(Canal A)
Frecuencia de corte ...
Pendiente de corte ........
(Canal B)
Frecuencia de corte ...
Pendiente de corte ...
Filtro de paso alto:
(Canal A)
Frecuencia de corte ......
Pendiente de corte ...
(Canal B)
Frecuencia de corte ......

318 mm x 60 mm X
215mm

2,1 kg (conectores para ca-
bleado no incluidos)

80W x 4(4Q)/120W x 4
(2©) /480 W TOTAL (PUEN-
TE)

40W X 4 (@ 14,4V, 40,
20Hz a20kHz £ 1% THD
+N)

120W x 2 (@ 14,4V, 4Q
PUENTE 1kHz, £1% THD
+N)

60W X 4 (a14,4V,2Q,

1kHz, £1% THD+N)

4Q (2Qa8Q permisibles)
10Hz a70Hz (+0dB, -3dB)
94 dB (red IEC-A)

0,06% (10 W, 1 kHz)

80 Hz

—12 dB/oct
40Hz a 500 Hz
—12 dB/oct

80 Hz

-12 dB/oct

40Hz a 500 Hz
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Pendiente de corte .......—12 dB/oct
Control de ganancia:

[ O7A 03Va6bV

PAN 122\ YA 30Va26V
Nivel de entrada méximo / impedancia:

RCA ... 6,5V/22kQ

Altavoz . . 26V /16 kQ

Notas

e Lasespecificacionesy el disefo estan sujetos
a modificaciones sin previo aviso.

e El consumo medio de corriente se aproxima
al consumo de corriente maximo de esta uni-
dad cuando recibe una sefnal de audio. Utilice
este valor cuando tenga que trabajar con la
corriente total consumida por varios amplifi-
cadores de potencia.(®)

|oueds3



Abschnitt

CBevor Sie beginnen

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses
PIONEER-Produkt entschieden haben

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Verwen-
dung dieses Produkts zur Gewahrleistung sei-
ner ordnungsgemaben Verwendung durch.
Lesen und befolgen Sie dabei insbesondere
die Hinweise WARNUNG und VORSICHT.
Bewahren Sie die Anleitung zur zukinftigen Be-
zugnahme sicher und griffbereit auf.

O

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es ent-
sorgen wollen, nicht mit gewdhnlichen Haus-
haltsabfallen. Es gibt ein getrenntes
Sammelsystem fir gebrauchte elektronische
Produkte, Gber das die richtige Behandlung,
Ruckgewinnung und Wiederverwertung
gemal der bestehenden Gesetzgebung ge-

wahrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedstaaten der EU,
in der Schweiz und in Norwegen kénnen ihre
gebrauchten elektronischen Produkte kosten-
frei bei speziell dafir eingerichteten Sammel-
stellen abgeben oder zu einem Fachhandler
zurlckbringen (sofern sie ein vergleichbares
neues Produkt kaufen).

In den Landern, die hier nicht aufgeftihrt sind,
wenden Sie sich hinsichtlich der zu beachten-
den Entsorgungsweise bitte an die zustandige
Gemeindeverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu
entsorgende Produkt der erforderlichen Verar-
beitung, Rickgewinnung und Wiederverwer-
tung zugefhrt wird, und verhindern damit
potenziell negative Auswirkungen auf die Um-
welt sowie Gesundheitsschaden. (=)

De

Unsere Website

Besuchen Sie uns auf folgender Website:

http://www.pioneer.de

* Registrieren Sie Ihr Produkt. Wir speichern
die Detaildaten lhres Produktkaufs in einer
Datei, sodass wir Ihnen diese Informatio-
nen bei Verlust oder Diebstahl des Pro-
dukts jederzeit fur Ihre Versicherung
bereitstellen kénnen.

o Auf unserer Website finden Sie die jeweils
neuesten Informationen der PIONEER
CORPORATION. (%)

Im Problemfall

Sollte dieses Produkt nicht ordnungsgemas
funktionieren, wenden Sie sich bitte an Ihren
Handler oder an die nachstgelegene Pioneer-
Kundendienststelle. ()

Vor dem Anschluss bzw. der
Installation des Verstarkers

A WARNUNG

¢ Die Verwendung einer roten Spezialbatterie
und eines Erdungskabels RD-223, als Sonder-
zubehor erhéltlich, wird empfohlen. SchlieBen
Sie das Batteriekabel direkt am positiven Pol
@ der Autobatterie und das Erdungskabel an
der Fahrzeugkarosserie an.

* Dieses Gerat wurde fur den Einsatz in Fahr-
zeugen mit 12-V-Batterie und negativer Erdung
konzipiert. Vor der Installation des Geréts in
einem Wohnmobil, Lkw oder Bus muss die
Batteriespannung tGberprift werden.
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(Bevor Sie beginnen

» Stellen Sie beim Installieren dieses Geréts si-
cher, dass das Erdungskabel zuerst ange-
schlossen wird. Das Erdungskabel muss
sicher mit metallenen Karosserieteilen ver-
bunden werden. Das Erdungskabel dieses Ge-
réts muss mit anderen Schrauben getrennt
am Fahrzeug angeschlossen werden. Sollte
sich die Schraube des Erdungskabels lockern
oder herausfallen, kann dies einen Brand aus-
I6sen bzw. Rauch oder andere Fehlfunktionen
verursachen.

* \Verwenden Sie stets eine Sicherung, die den
vorgegebenen Leistungsmerkmalen ent-
spricht. Die Verwendung einer ungeeigneten
Sicherung kann zu Uberhitzung und Rauch-
bildung fuhren und eine Beschadigung des
Produkts sowie Korperverletzung, u. a. Ver-
brennungen, zur Folge haben.

e Prifen Sie die Anschlisse der Spannungsver-
sorgung und der Lautsprecher, wenn die Si-
cherung der separat erhéltlichen Batterie oder
des Verstarkers durchbrennen sollte. Identifi-
zieren und beheben Sie die Ursache des Pro-
blems und tauschen Sie dann die Sicherung
durch eine identische bzw. gleichwertige aus.

tebetriebs zu verhindern. Schalten Sie in
diesem Fall das System aus und Uberprufen
Sie die AnschlUsse der Spannungsversorgung
und der Lautsprecher. Wenden Sie sich an
Ihren Handler, falls Sie die Fehlerursache
nicht identifizieren kdnnen.

Trennen Sie stets zuerst die Verbindung des
negativen Pols © der Batterie, um jede Gefahr
eines elektrischen Schlags oder eines Kurz-
schlusses wahrend der Installation zu vermei-
den.

Versuchen Sie nicht, dieses Gerat in seine Ein-
zelteile zu zerlegen oder zu veréndern, da dies
zu Brand, Stromschlag oder anderen Stérun-
gen fuhren kann.

A VORSICHT

Wéhlen Sie stets eine Lautstérke, bei der Sie
Umgebungsgerausche noch deutlich wahr-
nehmen kénnen.

Die langere Verwendung der Kfz-Stereocanlage
bei ausgeschaltetem oder im Leerlauf befindli-
chen Motor kann zur Entleerung der Fahr-
zeugbatterie fUhren.

) GH

¢ Installieren Sie den Verstarker immer auf einer Zur Schutzfunktion
ebenen Flache. Installieren Sie den Verstérker Dieses Produkt verfligt (iber eine Schutzfunktion.
nicht auf einer gekrimmten Flache oder einer Wenn dieses Produkt einen anormalen Zustand
Flache mit Erhebungen. Andernfalls konnten erkennt, werden die folgenden Funktionen ausge-

Funktionsstérungen auftreten. l6st, um das Produkt und den Lautsprecheraus-

e \Verhindern Sie beim Installieren des Verstar-
kers, dass Teile wie zum Beispiel lose Schrau-
ben zwischen dem Verstarker und dem
Fahrzeug eingeschlossen werden. Andernfalls
konnten Funktionsstérungen auftreten.

¢ Dieses Gerét darf nicht mit Flussigkeiten in
Kontakt kommen. Dies kénnte einen Strom-
schlag verursachen. Der Kontakt mit Flussig-
keiten kann dartber hinaus eine
Beschadigung dieses Gerats, Rauchbildung
und Uberhitzung zur Folge haben.

Zudem konnte sich die Oberflache des Ver-
starkers und der angeschlossenen Lautspre-
cher erhitzen und dadurch leichte
Verbrennungen verursachen.

e Bei Auftreten einer Funktionsstérung wird die
Spannungsversorgung des Verstarkers unter-
brochen, um eine Beeintréachtigung des Gera-

gang zu schutzen.

Die Betriebsanzeige erlischt und der Verstar-
ker schaltet sich unter den nachfolgend be-
schriebenen Bedingungen aus.

— Wenn sich die Lautsprecherausgangs-
klemme und das Lautsprecherkabel kurz-
schlieBen.

— Wenn an die Lautsprecherausgangsklem-
me eine Gleichspannung angelegt wird.

Wenn sich die Temperatur im Inneren des Ver-

starkers erhoht, reduziert er seine Ausgangs-

leistung. Wird die Temperatur zu hoch,
erlischt die Betriebsanzeige und der Verstar-
ker schaltet sich aus.(®)

yasinag
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)

Die einzelnen Teile
GM-AG604

Frontseite

GM-A4604

Frontseite
a D)

@O arsoos 0orjooooog

goj0ojooooooooooooooo oorjoooooo
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Ruckseite

0)ool

oo

Fur die Einstellung des Schalters ist ggf. ein
Flachkopfschraubendreher zu verwenden.

@ LPF/HPF-Auswabhlschalter (Tiefpassfil-
ter/Hochpassfilter)
Schalten Sie die Einstellungen je nach an-
geschlossenem Lautsprecher um.
¢ Wenn ein Subwoofer angeschlossen ist:

Wéhlen Sie LPF. Dadurch wird die Hoch-

tonausgabe verhindert und es werden
nur Basstdne ausgegeben.

e \Wenn ein Vollbereichslautsprecher ange-

schlossen ist:
Wahlen Sie HPF oder OFF. Mit HPF wird
die Basstonausgabe verhindert und es

De

werden nur hohe Téne ausgegeben. OFF
resultiert in der Ausgabe des gesamten
Tonfrequenzbereichs.

@ GAIN-Steuerung (Verstarkung)

Das Einstellen der Verstarkungsregler

CHANNEL A (Kanal A) und CHANNEL B

(Kanal B) dient zum Anpassen des Ste-

reocausgangssignals an den Pioneer-Verstar-

ker. Standardeinstellung ist die Position

NORMAL.

Wenn der Ausgabepegel niedrig bleibt,

auch wenn der Lautstéarkepegel der Kfz-Ste-

reoanlage erhoht wird, dann stellen Sie die

Steuerungen auf einen niedrigeren Pegel

ein. Sollten bei einer Erhdhung der Lautstéar-

ke der Kfz-Stereoanlage Klangverzerrungen
auftreten, dann setzen Sie die Steuerungen
auf einen hoheren Pegel.

e Wenn Sie nur einen Eingang verwenden,
stellen Sie die Verstarkungsregler fur die
Lautsprecherausgénge A und B auf die-
selbe Position ein.

¢ Bei einer Kfz-Stereoanlage mit Cinch-An-
schluss (Standardausgabe 500 mV) ist
die Position NORMAL zu wahlen. Wenn
Sie eine Kfz-Stereoanlage von Pioneer
mit Cinch-Anschluss verwenden, die
eine max. Ausgabe von 4V oder héher
aufweist, dann passen Sie den Pegel an
die Ausgabe der Kfz-Stereoanlage an.

* Bei einer Kfz-Stereoanlage mit Cinch-An-
schluss mit einer Ausgabe von 4V ist die
Position HIGH zu wéahlen.

(3 INPUT SELECT-Schalter (Eingangsaus-
wabhl)

Wéhlen Sie 2CH fir einen Zweikanal-Ein-

gang und 4CH fur einen Vierkanal-Eingang.

¢ Die Eingangsauswahl steht nur fir Ver-
bindungen zur Verfigung, wenn ein Cin-
cheingang verwendet wird. Bei
Verbindungen Uber das Lautsprecherein-
gangskabel wird automatisch die Option
4CH verwendet, unabhéngig von der ge-
wahlten Schaltereinstellung.
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@ FREQ-Regler (Trennfrequenz)
Von 40 Hz bis 500 Hz wéahlbare Trennfre-
quenz, wenn der LPF/HPF-Auswahlschalter
auf LPF oder HPF eingestellt ist.
¢ Sie kdnnen nur die Trennfrequenz fur
CHANNEL B wéhlen.

(® BASS BOOST-Schalter (Steuerung des
Bassverstarkungspegels)
Sie kdnnen einen Bassverstarkungspegel
zwischen 0 dB und 12 dB wahlen.
¢ Die Einstellungen flr den Bassverstar-
kungspegel gelten nur fir den
CHANNEL B-Ausgang (Kanal B).

® Betriebsanzeige
Die Betriebsanzeige leuchtet bei einge-
schalteter Stromzufuhr. ()

Bedarfsgerechtes
Einstellen der Verstdarkung

¢ Die integrierte Schutzfunktion verhindert
eine Betriebsstérung des Gerats und/oder
der Lautsprecher aufgrund eines zu hohen
Ausgabepegels, einer unsachgemaflen Ver-
wendung oder nicht ordnungsgemafer An-
schlUsse.

* Beider Ausgabe eines zu hohen Lautstér-
kepegels unterbricht die Funktion die Aus-
gabe fur ein paar Sekunden. Das ist
vollkommen normal. Die Ausgabe wird fort-
gesetzt, sobald der Lautstarkepegel des
Hauptgerats reduziert wird.

¢ Eine Unterbrechung der Tonausgabe kann
auf eine ungeeignete Einstellung der Ver-
stéarkungsregler hinweisen. Zur Gewéahrlei-
stung einer kontinuierlichen Tonausgabe
bei hohem Lautstarkepegel des Hauptge-
réats stellen Sie die Verstarkungsreglung
des Verstarkers auf einen geeigneten Pegel
fir den maximalen Preout-Ausgabepegel
des Hauptgerats ein, sodass die Lautstarke
beibehalten werden und ein zu hoher Aus-
gabepegel kontrolliert werden kann.

e Trotz richtiger Lautstarke- und Verstar-
kungseinstellungen kommt es regelméBig
zu Unterbrechungen der Tonausgabe des
Geréts. In diesem Fall sollten Sie sich an
eine autorisierte Pioneer-Kundendienststel-
le in Ihrer N&he wenden.

Verstarkungsreglung fiir dieses Geréat

Preout-Pegel: 2V
(Standard: 500 mV) \ GAI N

NORMAL
Preout-Pegel: 4 V e HIGH
6.5V 0.3v

Die obige Abbildung zeigt die Verstarkungs-
einstellung NORMAL.

Beziehung zwischen der Verstarkung
durch den Verstarker und der
Ausgangsleistung des Hauptgerits

Leistung Leistung
Normale Verstérkung Maximale Verstérkung|
<= Gleiche Leistung = {====" >

Hauptgerét-Lautstarkestufen

Leistungsverstarkung
am Verstarker (maximal)

Hauptgerét-Lautstarkestufen
Leistungsverstéarkung
am Verstarker (normal)

Das unsachgeméle Erhdhen der Verstéarkung
durch den Verstérker resultiert einfach in
mehr Verzerrungen bei geringer Leistungsstei-
gerung.

Signalwellenform bei der Ausgabe mit
hohem Lautstarkepegel unter
Verwendung der Verstarkungsreglung
des Verstarkers

Normale Verstérkung Maximale Verstérkung
< = = = Gleiche Leistung = = = ,—
Signal- Signal-
Wellenform Wellenform

Leistungsverstarkung — Leistungsverstarkung am

am Verstérker (normal) Verstarker (maximal)

) CH

yasinag
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Wenn die Signalwellenform aufgrund einer
hohen Ausgabe verzerrt ist, &ndert sich selbst
beim Erhohen der Verstarkung des Verstarkers
die Ausgabeleistung nur geringfigig. ()

De
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Anschlussschema

(D Kabel der roten Spezialbatterie
RD-223 (als Sonderzubehor erhaltlich)
Wenn Sie alle anderen Verstérkeranschlisse

vorgenommen haben, schlieBen Sie die Batte-

riekabelklemme des Verstérkers am positiven
Pol @ der Batterie an.

@ Erdungskabel (schwarz)
RD-223 (als Sonderzubehér erhéltlich)
Verbinden Sie das Erdungskabel mit einem
Metallkdrper oder -gehause.

(3 Kfz-Stereoanlage mit Cinch-Ausgéngen (als
Sonderzubehér erhaltlich)

(@ Externer Ausgang
Wenn nur ein Eingang verwendet wird, darf
nichts an den Cinch-Eingang B angeschlos-
sen werden.

® Anschlusskabel mit Cinch-Steckanschliissen
(als Sonderzubehor erhéltlich)

® Cinch-Eingang A

@ Cinch-Eingang B

Lautsprechereingangsklemme (den beiliegen-
den Verbinder verwenden)

Anweisungen zum AnschlieBen des Lautspre-
chers finden Sie im nachfolgenden Abschnitt.
Siehe Anschlisse bei Verwendung des Laut-
sprechereingangskabels auf Seite 69.

@ Lautsprecherausgangsklemmen
Anweisungen zum AnschlieBen des Lautspre-
chers finden Sie im nachfolgenden Abschnitt.
Siehe Anschlisse bei Verwendung des Laut-
sprechereingangskabels auf Seite 69.

Kabel der Systemfernbedienung (als Sonder-
zubehor erhéltlich)

Verbinden Sie den Klemmenstecker dieses
Kabels mit der Klemme der Systemfernbedie-
nung der Kfz-Stereoanlage. Die Klemmen-
buchse kann mit der
Automatikantennenrelais-Steuerklemme ver-
bunden werden. Wenn die Kfz-Stereoanlage
Uber keine Systemfernbedienungsklemme ver-
flgt, verbinden Sie den Klemmenstecker tber
die ZUndung mit der Stromklemme.

D Sicherung 25A X 2 (GM-A6604) / 30 A X 1
(GM-A4604)

@ Sicherung (30 A) x 2

@3 Durchfiihrungsdichtung

Riickseite

@ Frontseite

Hinweis

Der INPUT SELECT-Schalter (Eingangsauswahl)
muss eingestellt werden. Fur detaillierte Informa-
tionen siehe Einstellen des Geréts auf Seite 62.(8)

Vor dem Anschluss des
Verstarkers

A WARNUNG

¢ Sichern Sie die Kabel mit Kabelklemmen oder
Klebeband. Zum Schutz der Kabel sollten Sie
Kabelabschnitte, die mit Metallteilen in Be-
rihrung kommen, mit Klebeband umwickeln.

) G

yasinag
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Durchtrennen Sie niemals die Isolierung der
Spannungsversorgung, um ein anderes Gerat
mit Strom zu versorgen. Das Kabel hat eine
begrenzte Stromkapazitat.

A\ vorsicHT

Kurzen Sie die Kabel nicht, da dies eine Funk-
tionsstorung der Schutzschaltung zur Folge
haben kann.

Verdrahten Sie das negative Lautsprecherka-
bel niemals direkt mit der Erde.

SchlieBen Sie niemals die negativen Kabel
mehrerer Lautsprecher zusammen.

Wenn das Systemfernbedienungskabel des
Verstarkers Uber die Zindung (12 V Gleich-
spannung) mit der Stromklemme verbunden
wird, bleibt der Verstarker unabhangig davon,
ob die Kfz-Stereoanlage ein- oder ausgeschal-
tet ist, mit der ZUndung eingeschaltet. Dies
kann bei ausgeschaltetem oder im Leerlauf
befindlichen Motor zu einer Entleerung der
Fahrzeugbatterie fuhren.

Installieren und verlegen Sie das separat er-
héltliche Batteriekabel moglichst weit von den
Lautsprecherkabeln entfernt.

Installieren und verlegen Sie das separat er-
héltliche Batteriekabel, das Erdungskabel, die
Lautsprecherkabel und den Verstarker mog-
lichst weit von der Antenne, vom Antennenka-
bel und vom Tuner entfernt. (=)

Zum Uberbriickungsmodus

Diagramm A - Richtig Diagramm B - Falsch

Pioneer Pioneer
Verstaker Verstéker

4-Q-Uberbrickungsmodus 2-Q-Uberbriickungsmodus

Installieren oder verwenden Sie diesen Ver-
starker nicht mittels einer parallelen Verkabe-

De

lung von Lautsprechern mit 4Q (oder
niedriger), um einen Uberbriickungsmodus
von 2Q (oder niedriger) zu erzielen (Dia-
gramm B).
Bei einer unsachgeméBen Briickung kann der
Verstarker beschéadigt werden, Rauch bilden
oder sich Uberhitzen. Die Oberflache des Ver-
stérkers konnte sich ebenfalls erhitzen und
bei einer BerUhrung leichte Verbrennungen
verursachen.
Um einen Uberbriickungsmodus korrekt ein-
zurichten oder zu verwenden und eine Last
von 4Q zu erzielen, mussen zwei 8-Q-Laut-
sprecher parallel verkabelt werden mit linkem
@ und rechtem © Pol (Diagramm A) oder es
muss alternativ ein einzelner 4-Q-Lautspre-
cher verwendet werden.
Entnehmen Sie weitere Informationen zur
richtigen Anschlussweise der Lautsprecher-
Bedienungsanleitung.

e Wenden Sie sich bei weiteren Fragen an lhren
ortlichen Pioneer-Handler oder den
Kundendienst. (%)

Zur geeigneten Lautspre-
cherspezifikation

Stellen Sie sicher, dass die Lautsprecher den
folgenden Standards entsprechen. Andern-
falls besteht ein Risiko von Feuer, Rauchent-
wicklung oder Beschédigung. Die
Lautsprecherimpedanz betragt 2 Q bis 8 Q
bzw. 4 Q bis 8 Q flr Zweikanal- und andere
BruckenanschlUsse.

Subwoofer

Lautsprecherkanal Strom

Eingangsnennleistung:
Vierkanal-Ausgang Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Eingangsnennleistung:
Zweikanal-Ausgang Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)
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Lautsprecherkanal Strom Vierkanal-Ausgang

Eingangsnennleistung:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

Dreikanal-Lautspre-
cherausgang A

Eingangsnennleistung:
Min. 180 W (GM-AB604)
Min. 120 W (GM-A4604)

Dreikanal-Lautspre-
cherausgang B

Anderer Lautsprecher als Subwoofer

Lautsprecherkanal Strom

Max. Eingangsleistung:
Vierkanal-Ausgang Min. 120 W (GM-AB604)
Min. 80 W (GM-A4604)

Max. Eingangsleistung:
Zweikanal-Ausgang ~ Min. 360 W (GM-AB604)
Min. 240 W (GM-A4604)

Max. Eingangsleistung:

Dreikanal-Lautspre- Min. 120 W (GM-AG604)

cherausgang A Min. 80W (GM-A4604) @ Rechts
: @ Links
Dreikanal-Lautspre- ~ M&x Eingangsleistung: ® Lautsprecherausgang A
P Min. 360 W (GM-A6604) ® Laut o 5
gang Min. 240 W (GM-A4604) autsprecnerausgang

(w] Dreikanal-Ausgang

@
AnschlieBen der Lautsprecher

@
Der Lautsprecherausgangsmodus kann wahl-

-]

2

weise vierkanal, dreikanal (Stereo und Mono) 00 ® @

oder zweikanal (Stereo oder Mono) sein. WA ﬁ‘ A g.
|

SchlieBen Sie die Lautsprecherkabel je nach
Modus und entsprechend den nachstehenden
Anschlussschemata an.

@ Rechts

@ Links

® Lautsprecherausgang A

@ Lautsprecherausgang B (Mono)
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Zweikanal-Ausgang (Stereo) Vierkanal-/Dreikanal-Ausgang
o Stellen Sie den INPUT SELECT-Schalter
-=—Eq—® (Eingangsauswahl) auf die Position 4CH.

@ Cinch-Eingang A

@ Lautsprecher (Rechts) @ Cinch-Eingang B

@ Lautsprecher (Links) (® Anschlusskabel mit Cinch-Steckanschliissen
(als Sonderzubehor erhaltlich)

@ Von der Kfz-Stereoanlage (Cinch-Ausgang)
Wenn nur ein Eingang verwendet wird, z. B.
wenn die Kfz-Stereoanlage nur tber einen
Ausgang (Cinch-Ausgang) verfugt, schlieen
Sie den Stecker an Cinch-Eingang A und
nicht Cinch-Eingang B an.

Zweikanal-Ausgang (Mono)

Zweikanal-Ausgang (Stereo) / (Mono)
e Stellen Sie den INPUT SELECT-Schalter
(Eingangsauswahl) auf die Position 2CH.

™ Subwoofer (Mono) (=)

Anschliisse bei Verwendung

des Cinch-Eingangs

Verbinden Sie den Cinch-Ausgang der Kfz-Ste- @ Cinch-Eingang A

reoanlage mit dem Cinch-Eingang des Verstar- Fur einen Zweikanal-Ausgang schlieBen Sie
kers. die Cinch-Stecker an Cinch-Eingang A an.

De
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@ Anschlusskabel mit Cinch-Steckanschlissen
(als Sonderzubehor erhaltlich)
® Von der Kfz-Stereoanlage (Cinch-Ausgang) (=)

Anschliisse bei
Verwendung des Lautspre-
chereingangskabels

Verbinden Sie die Lautsprecherausgangskabel

der Kfz-Stereoanlage Uber das mitgelieferte

Lautsprechereingangskabel mit dem Verstar-

ker.

* SchlieBen Sie nicht gleichzeitig den Cinch-
Eingang und den Lautsprechereingang an.

e

@ Kfz-Stereoanlage

@ Lautsprecherausgang

(3 WeiB/Schwarz: Kan. A, Links ©

@ WeiB: Kan. A, Links @

® Grau/Schwarz: Kan. A, Rechts ©

® Grau: Kan. A, Rechts ®

@ Griin/Schwarz: Kan. B, Links ©

Grun: Kan. B, Links ®

© Violett/Schwarz: Kan. B, Rechts ©

Violett: Kan. B, Rechts ®

@) Anschlussstecker des Lautsprechereingangs
Zur Lautsprechereingangsklemme dieses Ge-
rats.

Hinweis

Wenn Lautsprechereingangskabel vom Hauptge-
rat an diesen Verstéarker angeschlossen werden,
schaltet sich der Verstarker automatisch ein,
wenn das Hauptgerét eingeschaltet wird. Wenn
das Hauptgerat ausgeschaltet wird, schaltet sich
auch der Verstarker automatisch aus. Diese Op-

tion funktioniert bei einigen Hauptgeréaten even-
tuell nicht. Verwenden Sie in diesem Fall ein
Systemfernbedienungskabel (als Sonderzubehor
erhéltlich). Wenn mehrere Verstarker gleichzeitig
angeschlossen werden sollen, verbinden Sie das
Hauptgerat und alle Verstérker Gber das Kabel
der Systemfernbedienung. (=)

AnschlieBen der Stromklemme

Die Verwendung einer roten Spezialbatterie
und eines Erdungskabels RD-223 (als Sonder-
zubehor erhéltlich) wird empfohlen. Verbinden
Sie das Batteriekabel direkt mit dem positiven
Pol @ der Autobatterie und das Erdungskabel
mit der Fahrzeugkarosserie.

A WARNUNG

Wenn das Batteriekabel nicht sicher mit Hilfe der
Klemmenschrauben an der Klemme befestigt
wird, besteht die Gefahr von Uberhitzung, Be-
triebsstérungen und Verletzungen, u. a. von leich-
ten Verbrennungen.

1 Fihren Sie das Batteriekabel vom Mo-
torraum in das Fahrzeuginnere.
¢ Wenn in die Fahrzeugkarosserie ein Kabel-

durchgangsloch gebohrt und ein Kabel hin-
durchgefihrt wird, muss sichergestellt
werden, dass das Kabel aufgrund einer Be-
schadigung durch scharfe Kanten oder
Grate des Loches nicht kurzgeschlossen
wird.

Wenn Sie alle anderen Verstarkeranschlisse

vorgenommen haben, schlieBen Sie die Batte-

riekabelklemme des Verstarkers am positiven

Pol ® der Batterie an.

) G

yasinag
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 Positiver Pol ®

@ Motorraum

® Fahrzeuginnenraum

@ Sicherung (B0 A) x 2

® Fuhren Sie die O-Ring-Gummidichtung in
die Karosserie ein.

(® Bohren Sie ein 14-mm-Loch in die Karosse-
rie.

2 Verdrillen Sie das Batterie-, das Erd-
ungs- und das Systemfernbedienungska-
bel.

Verdrillung

/

77

3 Bringen Sie Kabelschuhe an den Kabel-
enden an.

Verwenden Sie Zangen oder ahnliches Werk-
zeug, um die Kabelschuhe fest an die Kabel
anzupressen.

(D Kabelschuh (als Sonderzubehér erhéltlich)
(2 Batteriekabel
® Erdungskabel

4 SchlieBen Sie die Kabel an die Klemmen
an.

Befestigen Sie die Kabel sicher mit Hilfe der
Klemmenschrauben.

De

@ Klemme der Systemfernbedienung
@ Erdungsklemme

® Stromklemme

@ Klemmenschrauben

(® Batteriekabel

® Erdungskabel

@ Kabel der Systemfernbedienung (=)

AnschlieBen der Lautspre-
cherausgangsklemmen

1 Verwenden Sie eine Drahtzange oder
ein Universalmesser, um circa 10 mm der
Enden des Lautsprecherkabels freizulegen
und verdrillen Sie dann die Drahte.

Verdrillung

!

T

10 mm

2 Bringen Sie Kabelschuhe an den Kabel-
enden an.

Verwenden Sie Zangen oder ahnliches Werk-
zeug, um die Kabelschuhe fest an die Kabel
anzupressen.
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N

@ Kabelschuh (als Sonderzubehor erhaltlich)
@ Lautsprecherkabel

3 SchlieBen Sie die Lautsprecherkabel an

die Lautsprecherausgangsklemmen an.
Befestigen Sie die Lautsprecherkabel sicher
mit Hilfe der Klemmenschrauben.

T
ﬁ

N\

@ Klemmenschrauben
@ Lautsprecherkabel
® Lautsprecherausgangsklemmen (=)
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Vor der Installation des
Verstarkers

AWARNUNG
Um eine ordnungsgemaBe Installation zu ge-
wahrleisten, verwenden Sie die mitgelieferten
Einzelteile in der angegebenen Weise. Wenn
andere als die im Lieferumfang enthaltenen
Teile verwendet werden, kdnnten interne Be-
standteile des Verstarkers beschadigt oder ge-
lockert werden, was die AuBerbetriebsetzung
des Verstérkers zur Folge haben kann.

¢ Nehmen Sie keine Installation an folgenden
Stellen vor:

— Stellen, an denen der Fahrer oder die Bei-/
Mitfahrer bei einem plétzlichen Halt des
Fahrzeugs verletzt werden kénnten.

— Stellen, an denen das Geréat den Fahrer be-
hindern kénnte, z. B. auf dem Boden vor
dem Fahrersitz.

¢ Bringen Sie Blechschrauben so an, dass die
Schraubenspitze nicht mit Kabeln in Berih-
rung kommt. Dies ist wichtig, um das Durch-
trennen von Kabeln durch Vibrationen des
Fahrzeugs zu verhindern, da dies in einem
Brand resultieren kdnnte.

e Stellen Sie sicher, dass Kabel nicht in den
Gleitmechanismus der Sitze geraten oder die
Beine einer sich im Fahrzeug befindlichen
Person bertihren, da anderenfalls die Gefahr
eines Kurzschlusses besteht.

e Beim Bohren zur Installation des Verstérkers
ist stets sicherzustellen, dass keine Teile hin-
ter dem Blech liegen und alle Kabel und wich-
tigen Fahrzeugteile (z. B. Benzin-/
Bremsleitung, Verkabelung) vor einer Bescha-
digung geschutzt sind.

A VORSICHT
Um eine ordnungsgeméBe Wéarmeableitung
fur den Verstarker zu gewahrleisten, ist bei der
Installation auf Folgendes zu achten:
— Sorgen Sie flr ausreichend Freiraum Uber
dem Verstarker, um eine ordnungsgemale
Luftung zu gewahrleisten.

De

— Decken Sie den Verstarker nicht mit einer
Bodenmatte oder einem Teppich ab.

¢ Die Schutzfunktion aktiviert sich moglicher-
weise, um den Verstarker vor Uberhitzung zu
schitzen, welche aufgrund einer Installation
an Orten mit unzureichender Warmeabfuhr
oder bei fortwahrender Verwendung mit
einem hohen Pegel etc. auftreten kann. In die-
sem Fall verringert der Verstarker seine Aus-
gangsleistung oder schaltet sich aus und
bleibt so lange ausgeschaltet, bis er auf eine
festgelegte Temperatur abgekUhlt ist.

* Bringen Sie die Kabel in groBtmoglicher Ent-
fernung von Stellen an, die sich erhitzen, wie
z. B. die Heizungsoffnung.

* Der beste Installationsort ist vom jeweiligen
Fahrzeugmodell abhangig. Bringen Sie den
Verstarker sicher an einer ausreichend steifen
Stelle an.

« Uberpriifen Sie vor der endgiiltigen Installa-
tion alle Anschlisse und Systeme.

¢ Nach der Installation des Verstarkers ist si-
cherzustellen, dass Ersatzrad, Wagenheber
und Werkzeuge problemlos entnommen wer-
den kénnen. (=)

Beispiel fiir die Installation
auf einer Bodenmatte oder
an der Karosserie

1 Platzieren Sie den Verstarker am ge-
wiinschten Installationsort.

Stecken Sie die mitgelieferten Blechschrau-
ben (4 mm x 18 mm) in die Schraubenlocher
und drlicken Sie mit einem Schraubendreher
auf sie, um die Position der Montagelocher zu
markieren.

2 Bohren Sie an den markierten Stellen
Locher mit einem Durchmesser von 2,5 mm
entweder durch den Teppich oder direkt
durch die Karosserie.
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3 Bringen Sie den Verstarker mithilfe der
mitgelieferten Blechschrauben (4 mm x
18 mm) an.

@ %)

@ Blechschrauben (4 mm x 18 mm)

(@ Bohren Sie ein Loch mit einem Durchmes-
servon 2,5mm.

(® FuBmatte oder Karosserie

@ Abstand Loch-zu-Loch: 338 mm (GM-A6604)
/308 mm (GM-A4604)

(& Abstand Loch-zu-Loch: 196 mm (=]
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)

Technische Daten

GM-A6604

Stromversorgung ..

Erdungssystem
Stromaufnahme ...

14,4V Gleichspannung (To-
leranz 10,8 V bis 15,1V)
Negativ

31 A (bei kontinuierlicher
Versorgung 4 Q)

Durchschnittliche Stromaufnahme

SI{e{aT=T AW ol N
Abmessungen (B x H x T)

[C1CIN o o]

Max. Ausgangsleistung ...

Dauerausgangsleistung ...

Lastimpedanz ...
Frequenzgang ..

Signal-Rauschabstand
Verzerrung
Tiefpassfilter:
(Kanal A)
Trennfrequenz ..
Trennsteilheit ...
(Kanal B)
Trennfrequenz ..
Trennsteilheit ...
Hochpassfilter:
(Kanal A)
Trennfrequenz
Trennsteilheit ...
(Kanal B)
Trennfrequenz ..
Trennsteilheit ...
Bassverstarkung:
Frequenz
Pegel .......
Verstéarkungsregelung:
Cinch ..
Lautsprecher .

8,5A (4Q fur vier Kanale)
14 A (4Q fur zwei Kanale)
25A x 2

348 mm x 60 mm x

215 mm

2.3 kg (Kabel fur die Verka-
belung nicht inbegriffen)
120W X 4 (4Q)/190W x 4
(2€) /760 W GESAMT
(BRUCKE)

60W x 4 (bei 14,4V, 40,
20Hz bis 20kHz £ 1% THD
+N)

180W x 2 (bei 14,4V, 4Q
GEBRUCKT 1kHz, 1%
THD+N)

9OW x 4 (bei 14,4V, 20,
1kHz, £1% THD+N)

4Q (2Q bis 8Q zulassig)

.10Hz bis 70Hz (+0dB,

-3dB)
95dB (IEC-A-Netz)
0,056% (10 W, 1 kHz)

.80 Hz
.—12 dB/Okt.

.40 Hz bis 500 Hz
.—12 dB/Okt.

.80 Hz
.—12 dB/Okt.

.40 Hz bis 500 Hz
.—12 dB/Okt.

50 Hz
0dB bis12dB

.03V bis65V

3,0V bis 26 V

Maximaler Eingangspegel / Impedanz:

Cinch
Lautsprecher .

GM-A4604

Stromversorgung weeeeeeeees

Erdungssystem .

De

6,5V /22 kQ
26V /16 kQ

14,4V Gleichspannung (To-
leranz 10,8 V bis 15,1 V)
Negativ

Stromaufnahme ...

20,5A (bei kontinuierlicher
Versorgung 4 Q)
Durchschnittlicher Stromverbrauch

55A (4Q fur vier Kanéle)
8,5A (4Q fur zwei Kanale)
SICNEIUNG woorvveeeeeeeeesssssssssssssssssnns 30A x 1

Abmessungen (B x H x T)

318 X 60 x 215 mm
(CTSINY o] ) S 2,1 kg (Kabel fur die Verka-
belung nicht inbegriffen)
80W x 4 (4Q)/120W x 4
(2Q)) / 480 W GESAMT
(BRUCKE)

40W X 4 (bei 14,4V, 40,
20 Hz bis 20kHz £ 1% THD
+N)

120W x 2 (bei 14,4V, 4Q
GEBRUCKT 1kHz, £1%
THD+N)

60 W x 4 (bei 14,4V, 20,
1kHz, £1% THD+N)

4Q (2Q bis 8Q zuléssig)
10Hz bis 70Hz (+0dB,
-3dB)

94 dB (IEC-A-Net2)

Max. Ausgangsleistung ...

Dauerausgangsleistung ...

Lastimpedanz .....
Frequenzgang ...

Signal-Rauschabstand

VErzerrung wssssssessssssnnee 0,00 % (10 W, 1 kHz)
Tiefpassfilter:
(Kanal A)
Trennfrequenz ... 80 Hz
Trennsteilheit —12 dB/Okt.
(Kanal B)
Trennfrequenz 40Hz bis 500 Hz

Trennsteilheit —-12 dB/Okt.

Hochpassfilter:

(Kanal A)
Trennfrequenz ... 80 Hz
Trennsteilheit —-12 dB/Okt.
(Kanal B)
Trennfrequenz ... 40 Hz bis 500 Hz
Trennsteilheit ... —12 dB/Okt.
Verstarkungsregelung:
Cinch 0,3V bis6,5V
Lautsprecher. 3,0V bis26V
Maximaler Eingangspegel / Impedanz:
Cinch ... 6,5V /22 kQ

Lautsprecher. 26V /16 kQ

Hinweise

» Anderungen der technischen Daten und des
Designs vorbehalten.

* Die durchschnittliche Stromaufnahme ent-
spricht nahezu der maximalen Stromaufnah-
me dieses Geréts bei Eingabe eines
Audiosignals. Verwenden Sie diesen Wert
zum Ermitteln der Gesamtstromaufnahme
mehrerer Leistungsverstarker. (a)
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Hartelijk dank voor uw keuze voor dit
Pioneer-product

Lees deze handleiding voordat u het product in
gebruik neemt zodat u het goed leert gebrui-
ken. Lees vooral de gedeelten die met WAAR-
SCHUWING en LET OP gemarkeerd zijn
aandachtig. Bewaar deze handleiding na het
lezen op een veilige, voor de hand liggende
plaats zodat u hem indien nodig altijd kunt raad-
plegen.

@

Deponeer dit product niet bij het gewone huis-
houdelijk afval wanneer u het wilt verwijderen.
Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschre-
ven verzamelsysteem voor de juiste behande-
ling, het opnieuw bruikbaar maken en de
recycling van gebruikte elektronische produc-
ten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en
Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen inleveren. Als u
een soortgelijk nieuw product koopt, kunt u
het afgedankte product ook bij uw verkoop-
punt inleveren.

Als u in een ander land woont, neem dan con-
tact op met de plaatselijke overheid voor infor-
matie over het weggooien van afgedankte
producten.

Op die manier zorgt u ervoor dat uw afge-
dankte product op de juiste wijze wordt ver-
werkt, hergebruikt en gerecycled, zonder
schadelijke gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid. (=)

Bezoek onze website

Hier vindt u onze site:

http://www.pioneer.nl

* Registreer uw product. Wij bewaren de ge-
gevens van het product dat u hebt aange-
schaft zodat u deze eenvoudig kunt
opvragen als u die nodig mocht hebben
voor de verzekering, bijvoorbeeld na verlies
of diefstal.

¢ Op onze website vindt u de laatste informa-
tie over PIONEER CORPORATION. (=]

Bij problemen

Als dit product niet naar behoren functioneert,
kunt u contact opnemen met uw leverancier
of het dichtstbijzijnde erkende Pioneer-
servicecentrum. (a)

Vo6or u de versterker
aansluit of installeert

A WAARSCHUWING

¢ Aanbevolen wordt gebruik te maken van de
speciale rode accu- en aardkabels RD-223 die
afzonderlijk verkrijgbaar zijn. Sluit de accuka-
bel rechtstreeks op de positieve @ pool van de
accu van het voertuig aan, en de aardkabel op
de carrosserie.

¢ Dit toestel is bedoeld voor voertuigen met een
accu van 12 volt en negatieve aarding. Voordat
u het toestel in een camper, recreatievoertuig,
vrachtwagen of bus installeert, moet u het vol-
tage van de accu controleren.

* Leterbij installatie van dit toestel op dat de
aardkabel eerst wordt aangesloten. Zorg er-
voor dat de aardkabel correct is aangesloten
op metalen onderdelen van de carrosserie. De
aardkabel van dit toestel moet afzonderlijk en
met aparte schroeven met het voertuig wor-
den verbonden. Als de schroef van de aardka-
bel losraakt, kunnen brand, rook en defecten
ontstaan.

) GH
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Gebruik alleen zekeringen van de aangegeven
waarde. Het gebruik van ongeschikte zekerin-
gen kan oververhitting, rookontwikkeling,
schade aan het product en lichamelijk letsel
zoals brandwonden veroorzaken.

Indien de zekering van de los verkrijgbare ac-

cudraad of de versterker smelt, moet u de aan-

sluitingen van de voeding en de luidsprekers
controleren. Verhelp eerst de oorzaak van het
probleem en vervang de zekering vervolgens
door een nieuwe, gelijkwaardige zekering.
Installeer de versterker altijd op een vlak op-

perviak. Installeer de versterker niet op een op-

pervlak dat niet effen is of uitsteeksels heeft
omdat dat tot storing kan leiden.

Let er bij het installeren van de versterker op
dat er geen onderdelen (zoals extra schroe-
ven) tussen het toestel en het voertuig inge-
klemd raken. Dat kan storing veroorzaken.
Zorg ervoor dat het toestel niet met vioeistof in
aanraking komt. Dat kan een elektrische
schok of rookvorming, oververhitting en scha-
de aan het toestel veroorzaken.

De behuizing van de versterker en de erop
aangesloten luidsprekers kunnen ook heet
worden en lichte brandwonden veroorzaken.
Bij een storing wordt de stroomvoorziening
naar de versterker afgesneden om schade te
voorkomen. Schakel als dat gebeurt het sys-
teem uit en controleer de stroomvoorziening
en de luidsprekeraansluitingen. Als u de oor-
zaak van het probleem niet zelf kunt bepalen,
neemt u contact op met uw leverancier.
Ontkoppel altijd eerst de negatieve @ pool van
de accu om een elektrische schok of kortslui-
ting te voorkomen tijdens de installatie.
Probeer niet het toestel uit elkaar te halen of
te wijzigen. Daardoor kunt u brand, een elek-
trische schok of andere storingen veroorza-
ken.

A LeTor

Zet het volume nooit zo hoog dat u geluiden
buiten het voertuig niet meer kunt horen.

@6

Langdurig gebruik van het audiosysteem kan
de accu uitputten wanneer de motor is uitge-
schakeld of stationair draait.

Informatie over de beveiligingsfunctie
Dit product is voorzien van een beveiligingsfunc-
tie. Als het product een abnormale situatie detec-
teert, treden de volgende functies in werking om
het product en de luidsprekeruitgang te bescher-
men.

In de volgende situaties gaat het voedings-
lampje uit en wordt de versterker uitgescha-
keld.
— Als er kortsluiting optreedt tussen de luid-
sprekeruitgang en de luidsprekerkabel.
— Als er gelijkspanning wordt gezet op de
luidsprekeruitgang.
Het uitgangsvermogen van de versterker
wordt beperkt als de temperatuur in de ver-
sterker hoog oploopt. Als de temperatuur te
hoog wordt, dan gaat het voedingslampje uit
en wordt de versterker uitgeschakeld. (=)
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Wat is wat
GM-A6604

Voorzijde

o
goocoogooo
100000C004o00
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GM-A4604

Voorzijde

Gebruik indien nodig een platte schroeven-
draaier om de schakelaar te verzetten.

(D Selectieschakelaar LPF/HPF (low pass
filter/high pass filter)
Selecteer de gewenste filter voor de aange-
sloten luidspreker.
¢ Indien een subwoofer is aangesloten:
Selecteer LPF. Deze filter houdt de hoge
frequenties tegen en laat de lage tonen
door.
¢ Indien een luidspreker met vol bereik is
aangesloten:
Selecteer HPF of OFF. HPF houdt de lage
frequenties tegen en laat de hoge tonen

door. OFF laat het volledige frequentiebe-
reik door.

@ GAIN-regelknoppen (versterkingsfac-
tor)

Met de regelknoppen CHANNEL A (kanaal

A) en CHANNEL B (kanaal B) kunt u de uit-

gang van de autoradio en de Pioneer-ver-

sterker op elkaar afstemmen. De
standaardinstelling is NORMAL.

Als het geluidsniveau laag blijft hoewel u de

autoradio luider zet, zet u de regelknoppen

lager. Als het geluid vervormd wordt wan-

neer de autoradio luider wordt gezet, zet u

de regelknoppen hoger.

e Als u maar één ingang gebruikt, zet u de
regelknoppen voor luidsprekeruitgangen
Aen B op dezelfde waarde.

* Voor gebruik met een autoradiosysteem
met RCA (standaarduitgang van 500 mV)
stelt u de knoppen af op NORMAL. Voor
gebruik met een Pioneer-autoradiosys-
teem met RCA en een maximale uit-
gangsspanning van 4 V of hoger, stemt u
het niveau af op de uitgang van de auto-
radio.

e Voor gebruik met een systeem met RCA
met een uitgangsspanning van 4V, stelt
u deze af op HIGH.

(® INPUT SELECT-schakelaar (ingangsselec-
tie)
Selecteer 2CH voor een tweekanaalsingang
en 4CH voor een vierkanaalsingang.
¢ Ingangsselectie is alleen beschikbaar
voor aansluitingen met een RCA-ingang.
Voor aansluitingen met luidsprekerdraad
wordt ongeacht de instelling automa-
tisch 4CH gebruikt.

@ FREQ-regelknop (drempelfrequentie)
Als de selectieschakelaar LPF/HPF is inge-
steld op LPF of HPF kunt u de drempelfre-
quentie instellen tussen 40 Hz en 500 Hz.

e U kunt de drempelfrequentie alleen voor
CHANNEL B selecteren.

) CH
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(® BASS BOOST-schakelaar (bedienings-
schakelaar voor het bass boost-niveau)
U kunt een bass boost-niveau selecteren
van 0 dB tot 12 dB.
¢ De instelling voor het bass boost-niveau
geldt alleen voor uitgang CHANNEL B
(kanaal B).

® Voedingslampje
Het voedingslampje brandt wanneer de voe-
ding is ingeschakeld (ON). (s]

De versterkingsfactor
correct instellen

* Een correcte instelling van de versterkings-
factor beschermt het toestel en/of de luid-
sprekers tegen storing door een te hoog
uitgangsniveau, onjuist gebruik of een ver-
keerde aansluiting.

* Als het geluidsniveau enz. te hoog wordt,
sluit deze functie het uitgangssignaal enke-
le seconden af. Het signaal wordt weer
doorgelaten wanneer het volume op het
hoofdtoestel daalt.

e Onderbrekingen in de geluidsweergave
kunnen erop duiden dat de versterkingsfac-
tor niet juist is afgesteld. Om geluidsonder-
brekingen bij een hoog volume van het
hoofdtoestel te vermijden, moet u de ver-
sterkingsfactor van de versterker aanpas-
sen aan het maximale preout-
uitgangsniveau van het hoofdtoestel, zodat
het volume ongewijzigd blijft en een te
sterk uitgangssignaal wordt voorkomen.

e Het kan gebeuren dat het geluid toch wordt
afgebroken als de versterkingsfactor en het
volume correct zijn ingesteld. Neem in dat
geval contact op met het dichtstbijzijnde er-
kende servicecentrum van Pioneer.

@8

De gain-regelknop op dit toestel

Preout niveau: 2V ===\ AIN
(Standaard: 500 mV) G

NORMAL
Preout niveau: 4V == HIGH
6.5V 0.3V

Op de afbeelding hierboven ziet u de instelling
NORMAL.

Verband tussen de versterkingsfactor
van de versterker en het
uitgangsvermogen van het

hoofdtoestel
Vermogen Vermogen
< Gelijk vermogen ' = === >

Volumestappen hoofdtoestel
‘Gain’ versterker
(maximaal)

Volumestappen hoofdtoestel
‘Gain’ versterker
(normaal)

Een onjuiste verhoging van de versterkingsfac-
tor van de versterker resulteert slechts in meer
vervorming en weinig vermogenstoename.

Golfvormig signaal bij hoog
uitgangsvolume met
versterkingsregeling voor de

versterker
<« = = = Gelijk vermogen == |—
Golfvorm Golfvorm
signaal signaal

‘Gain’ versterker INEEEG—_—_———] Gain’ versterker
(normaal) (maximaal)
Als de golfvorm van het signaal wordt ver-
vormd door een hoge uitgang, verandert het
uitgangsvermogen slechts gering, ook als de
gain van de versterker wordt verhoogd. (=)
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Aansluitschema

(D Speciale rode accukabel
RD-223 (apart verkrijgbaar)
Pas nadat u alle andere aansluitingen op de
versterker hebt voltooid, verbindt u het accu-
aansluitpunt op de versterker met de positieve
@ accupool.

(@ Aardkabel (zwart)
RD-223 (apart verkrijgbaar)
Sluit deze aan op een metalen gedeelte van de
carrosserie of het chassis.

(® Autoradio met RCA-uitgangen (apart verkrijg-
baar)

@ Externe uitgang
Als u maar één ingang gebruikt, mag u niets
anders aansluiten op RCA-ingang B.

® Aansluitkabel met RCA-stekkers (apart ver-
krijgbaar)

® RCA-ingang A

@ RCA-ingang B

Aansluiting luidsprekeringang (gebruik de
meegeleverde connector)

Raadpleeg het volgende gedeelte voor meer
informatie over het aansluiten van de luidspre-
kers. Raadpleeg Aansluiting via de luidspreke-
ringangskabel op bladzijde 82.

@ Luidsprekeraansluitingen
Raadpleeg het volgende gedeelte voor meer
informatie over het aansluiten van de luidspre-
kers. Raadpleeg Aansluiting via de luidspreke-
ringangskabel op bladzijde 82.

Kabel van systeemafstandsbediening (apart
verkrijgbaar)
Verbind het mannelijke aansluitpunt van deze
kabel met het aansluitpunt voor de systeematf-
standsbediening van de autoradio. Het vrou-
welijke aansluitpunt kan worden verbonden
met de bedieningsaansluiting van de automa-
tische antenne. Indien de autoradio niet is
voorzien van een aansluiting voor de systeem-
afstandsbediening, verbindt u het mannelijke
aansluitpunt via de contactschakelaar met de
voedingsaansluiting.

(D Zekering 25 A x 2 (GM-AB604) / 30 A X 1 (GM-
A4604)

(2 Zekering (30 A) x 2

@3 Doorvoerring

Achterzijde

@ Voorzijde

Opmerking

Schakelaar INPUT SELECT (ingangsselectie)
moet worden ingesteld. Raadpleeg Het toestel in-
stalleren op bladzijde 77 voor meer informatie. (=)

VOo6r u de versterker aansluit
A WAARSCHUWING

e Gebruik kabelklemmen of plakband om de be-
kabeling veilig aan te brengen. Wikkel kabels
die tegen metalen onderdelen liggen ter be-
scherming in met tape.

e Snijd in geen geval de isolatie van de voe-
dingskabel open om andere apparatuur van
stroom te voorzien. De stroomcapaciteit van
de voedingskabel is beperkt.

) G
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A LeTor

* U mag kabels nooit inkorten omdat daardoor
storing kan optreden in het beveiligingscir-
cuit.

¢ \erbind de negatieve luidsprekerkabel nooit
rechtstreeks met de aarding.

e \oeg meerdere negatieve luidsprekerkabels
nooit samen.

¢ Als de systeemafstandsbedieningskabel van
de versterker met de voeding is verbonden via
de contactschakelaar (12 V gelijkstroom), blijft
de versterker ingeschakeld zolang het contact
aan staat (ongeacht of de autoradio is in- of
uitgeschakeld). Hierdoor kan de accu worden
uitgeput wanneer de motor uit staat of statio-
nair draait.

¢ |Installeer de apart verkrijgbare accukabel zo
ver mogelijk van de luidsprekerkabels.
Installeer de apart verkrijgbare accukabel,
aardkabel, luidsprekerkabels en de versterker
zelf zo ver mogelijk van de antenne, de anten-
nekabel en de tuner. (=)

Informatie over de
brugschakeling

Diagram A - Correct Diagram B - Incorrect

Luid- Luid-

spreker, spreker,

Pioneer Pioneer
versterker versterker

4 Q brugschakeling 2 Q brugschakeling

e Installeer en gebruik de versterker niet door
luidsprekers met een nominale waarde van
4Q (of lager) parallel aan te sluiten om een
brugmodus van 2Q (of lager) te realiseren
(Diagram B).

Een onjuiste brugschakeling kan brand, rook
en oververhitting veroorzaken. Ook kan de bui-

tenkant van de versterker heet worden en bij
aanraking lichte brandwonden veroorzaken.
Om een brugmodus correct te installeren of te
gebruiken en een belasting van 4Q te realise-
ren, moet u twee 8Q luidsprekers parallel ver-
binden met links @ en rechts © (Diagram A),
of een enkele 4 Q luidspreker gebruiken.
Lees ook de handleiding van de luidspreker
voor informatie over de correcte aansluitwijze.
e Voor meer inlichtingen kunt u contact opne-
men met uw erkende Pioneer-leverancier of
-klantendienst. (=)

Luidsprekerspecificaties

De luidsprekers die u gebruikt moeten aan de
volgende vereisten voldoen, anders bestaat er
een risico op rookontwikkeling, brand of an-
dere schade. De luidsprekerimpedantie be-
draagt 2 Q tot 8 Q, of 4 Q tot 8 Q voor twee
kanalen en andere brugschakelingen.

Subwoofer

Luidsprekerkanaal Vermogen

Nominale ingang:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

4-kanaalsuitgang

Nominale ingang:
Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)

2-kanaalsuitgang

Nominale ingang:
Min. 60 W (GM-A6604)
Min. 40 W (GM-A4604)

3-kanaalsluidspre-
keruitgang A

Nominale ingang:
Min. 180 W (GM-A6604)
Min. 120 W (GM-A4604)

3-kanaalsluidspre-
keruitgang B

Andere dan de subwoofer

Luidsprekerkanaal Vermogen

Maximale ingang:
Min. 120 W (GM-A6604)
Min. 80 W (GM-A4604)

4-kanaalsuitgang

Maximale ingang:
Min. 360 W (GM-AB604)
Min. 240 W (GM-A4604)

2-kanaalsuitgang
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Luidsprekerkanaal Vermogen 3-kanaalsuitgang

: Maximale ingang:
iékri?taij‘ufsme' Min. 120 W (GM-A6604)
gang Min. 80 W (GM-A4604)

. Maximale ingang:
i‘ekrau?taji‘usspre' Min. 360 W (GM-A6604)
gang Min. 240 W (GM-A4604)

=

De luidsprekers aansluiten

De luidsprekeruitgang kan 4, 3 (stereo en
mono) of 2 (stereo of mono) kanalen hebben.
Sluit de luidsprekerdraden aan volgens het
aantal gebruikte kanalen en de volgende af-
beeldingen.

@ Rechts

@ Links

® Luidsprekeruitgang A

@ Luidsprekeruitgang B (mono)

4-kanaalsuitgang

2-kanaalsuitgang (stereo)

M Rechts

@ Links

3 Luidsprekeruitgang A

@ Luidsprekeruitgang B @ Luidspreker (rechts)
@ Luidspreker (links)

) G
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2-kanaalsuitgang (mono) Als u maar één ingang gebruikt (bijvoorbeeld
omdat de autoradio maar één RCA-uitgang
heeft) maakt u de aansluiting op RCA-ingang
Aen niet B.

2-kanaalsuitgang (stereo) / (mono)
g ﬁ e /et schakelaar INPUT SELECT (ingangsse-
lectie) op positie 2CH.

@ Luidspreker (mono)(®) /@

®
Aansluiting via de RCA-ingang ) 0 00002
Sluit de RCA-uitgang van de autoradio aan op Bij een 2-kanaalsuitgang sluit u de RCA-stek-
de RCA-ingang van de versterker. kers aan op RCA-ingang A.
@ Aansluitkabel met RCA-stekkers (apart ver-

4- of 3-kanaalsuitgang
* /et schakelaar INPUT SELECT (ingangsse-
lectie) op positie 4CH.

krijgbaar)
(® Vanuit autoradio (RCA-uitgang)@

Aansluiting via de luidspre-
keringangskabel

Verbind met het bijgeleverde luidsprekerdraad

de luidsprekeruitgang van de autoradio met

de versterker.

¢ Verbind de RCA-ingang en de luidspreke-
ringang niet beide tegelijk.

@ RCA-ingang A

@ RCA-ingang B

(® Aansluitkabels met RCA-stekkers (apart ver-
krijgbaar)

@ Vanuit autoradio (RCA-uitgang)
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B

@ Autoradio
@ Luidsprekeruitgang
@ Wit/zwart: Kan. A, links ©
@ Wit: Kan. A, links @
® Grijs/zwart: Kan. A, rechts ©
® Grijs: Kan. A, rechts @
@ Groen/zwart: Kan. B, links ©
Groen: Kan. B, links ®
(© Paars/zwart: Kan. B, rechts ©
Paars: Kan. B, rechts @
) Luidsprekeraansluiting
Aan te sluiten op de luidsprekeringangen van
dit toestel.

Opmerking

Als het hoofdtoestel via luidsprekerdraad op de
versterker is aangesloten, wordt de versterker au-
tomatisch in- en uitgeschakeld wanneer het
hoofdtoestel wordt aan- en uitgezet. Deze functie
werkt niet in combinatie met sommige hoofdtoe-

stellen. Gebruik in dat geval een systeemafstands-

bedieningskabel (afzonderlijk verkrijgbaar). Als
meerdere versterkers synchroon worden aange-
sloten, verbindt u het hoofdtoestel en alle verster-
kers via de systeemafstandsbedieningskabel.(=)

De voedingsaansluiting
verbinden

Aanbevolen wordt gebruik te maken van de
speciale rode accu- en aardkabels RD-223 (af-
zonderlijk verkrijgbaar). Sluit de accukabel
rechtstreeks aan op de positieve @ pool van
de accu van het voertuig, en de aardkabel op
de carrosserie.

A WAARSCHUWING

Indien de accukabel niet goed (met de aansluit-
schroeven) wordt aangesloten, bestaat er een risi-
co op oververhitting, storingen en lichamelijk
letsel zoals lichte brandwonden.

1 Trek de accukabel vanuit het motor-
compartiment door naar het voertuiginte-
rieur.
¢ Als u een doorvoeropening voor de kabel
boort in de carrosserie, let dan op dat de
kabel niet beschadigd kan raken door de
snijranden en geen kortsluiting kan maken.
Pas nadat u alle andere aansluitingen op de
versterker hebt voltooid, verbindt u het accu-
aansluitpunt op de versterker met de positieve
@ accupool.

@ Positieve @ pool

@ Motorcompartiment

(® Voertuiginterieur

@ Zekering (30 A) x 2

(® Plaats de rubberen doorvoerring in de car-
rosserie van het voertuig.

(® Boor een opening van 14 mm in de carros-
serie.

2 Vervlecht de accukabel, de aardkabel
en de kabel van de systeemafstandsbedie-
ning.

Vervlechten

/

7770
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3 Bevestig verbindingslippen aan de ka- De |uidsprekeraans|uitingen
beluiteinden.

Gebruik een tang om de lippen stevig op de ka- 1 Strip met een draadkniptang of ge-
bels vast te zetten. schikt mes het uiteinde van de luidspreker-

kabel. Leg ongeveer 10 mm kabel bloot en
vervlecht het uiteinde.

Vervlechten

MZ
(D Verbindingslip (los verkrijgbaar) 10 mm
@ Accukabel
(3 Aardkabel 2 Bevestig verbindingslippen aan de ka-
beluiteinden.
4 sluit de kabels aan. Gebruik een tang om de lippen stevig op de ka-
Schroef de kabels stevig vast. bels vast te zetten.

N

@ Verbindingslip (los verkrijgbaar)
@ Luidsprekerkabel

3 Sluit de luidsprekerkabels op de luid-
sprekeruitgangen aan.
Schroef de luidsprekerkabels stevig vast.

@ Aansluiting systeemafstandsbediening j@@
@ Aardaansluiting %

® Voedingsaansluiting %

@ Aansluitschroeven @4@\

® Accukabel
(2/ \

® Aardkabel
@ Kabel systeemafstandsbediening (=)

@ Aansluitschroeven
@ Luidsprekerkabel

® Luidsprekeraansluitingen (w)
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Voor u de versterker
installeert

A WAARSCHUWING
Voor een correcte installatie moet u de gele-
verde onderdelen op de aangegeven wijze ge-
bruiken. Andere onderdelen dan de geleverde
kunnen het binnenwerk van de versterker be-
schadigen of los raken en de versterker alle
dienst doen weigeren.

* |Installeer het toestel niet:

— op plaatsen waar de bestuurder of passa-
giers erdoor verwond kunnen raken wan-
neer het voertuig plotseling stopt.

— op plaatsen waar het de bestuurder kan
hinderen, bijvoorbeeld op de vloer bij de
bestuurdersplaats.

e Plaats zelftappende schroeven zo dat de punt
van de schroef geen kabels raakt. Dit is be-
langrijk omdat de kabel anders door voertuig-
trillingen door de schroef kan worden
ingesneden, wat brand kan veroorzaken.

e et erop dat de kabels niet vast kunnen
komen te zitten in de stoelrails of een li-

chaamsdeel van een inzittende kunnen raken.

Dit kan kortsluiting veroorzaken.

* Leter bij het boren op dat zich aan de achter-
kant van het paneel geen onderdelen bevin-
den. Scherm alle kabels en belangrijke

onderdelen (bijvoorbeeld brandstof- en remlei-

dingen, andere bekabeling) eerst zorgvuldig
af.

A LET OP

Let tijdens de installatie op de volgende pun-

ten om te zorgen dat de versterker voldoende

warmte kan afgeven:

— Laat voldoende ventilatieruimte vrij boven
de versterker.

— Leg geen mat of ander materiaal over de
versterker.

¢ De beveiligingsfunctie kan in werking treden

om de versterker tegen oververhitting te be-

schermen wanneer hij wordt gebruikt als er

onvoldoende warmteafgifte is, bij langdurig

gebruik met een hoog volume, e.d. In dat

geval wordt het uitgangsvermogen van de ve
sterker beperkt of wordt hij uitgeschakeld tot
de temperatuur voldoende gedaald is.

¢ |eg kabels niet op plaatsen die heet kunnen
worden, zoals dicht bij de kachel.

r-

¢ De optimale installatieplek verschilt van voer-

tuig tot voertuig. Plaats de versterker op een
plek die voldoende sterk en stijf is.

* Controleer alle aansluitingen en systemen
voordat u de installatie voltooit.

¢ Controleer, nadat u de versterker hebt gein-
stalleerd, of het reservewiel en het bijbeho-
rende gereedschap nog ongehinderd
bereikbaar zijn. (=)

Voorbeeld van een installatie
op de vloermat of het chassis

1 Plaats de versterker op de gewenste in-

stallatieplaats.

Plaats de meegeleverde zelftappende schroe-

ven (4mm x 18 mm) in de schroefgaten en

duw erop met een schroevendraaier zodat de

punt een afdruk laat op de plaats waar de
boorgaten moeten komen.

2 Boor op deze plaatsen een gat met ee
diameter van 2,5 mm door de vloerbekle-
ding of rechtstreeks in het chassis.

n
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3 Bevestig de versterker met de bijgele-
verde zelftappende schroeven (4 mm x
18 mm).

D

q -

-
=
| I/|
/ |

@ \

®

(@ Zelftappende schroeven (4mm x 18 mm)

@ Boor een gat met een diameter van 2,5 mm

@ Vloermat of chassis

(@ Afstand van gat tot gat: 338 mm (GM-
ABB04) / 308 mm (GM-A4604)

® Afstand van gat tot gat: 196 mm (=)
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Technische gegevens

GM-A6604

SPaNNiNGShION eeeeeeseees 14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1V toelaatbaar)

Aarding .Negatief

Stroomverbruik . .31 A (bij continuvermogen,
4Q)

Gemiddelde afgenomen stroom

8,5 A (4 Q voor vier kanalen)

14 A (4 Q voor twee kana-

len)

JACT(= gl ol O 25 A X2

Afmetingen (B X H X D) ....348 mm x 60 mm X
215mm

GEWICHT eeeeeeeeeeeeeeesessessssssssnnes 2,3 kg (kabels niet inbegre-
pen)

Maximaal uitgangsvermogen

120W x 4 (4Q)/190W x 4
(2Q) /760 W TOTAAL
(BRUG)

Continu uitgangsvermogen

60 W X 4 (bij 14,4V, 4Q,

20 Hz tot 20 kHz, £ 1% THD
+N)

180W x 2 (bij 14,4V, 4Q
BRUG 1 kHz, £1% THD+N)
90W x 4 (bij 14,4V, 2Q,
1kHz, £1% THD+N)

.40 (2Q tot 8Q toegestaan)
.10 Hz tot 70 kHz (+0dB,
-3dB)

95 dB (IEC-A-netwerk)

Belastingsimpedantie
Frequentierespons ...

Signaal-ruisverhouding ........

Vervorming ...0,05% (10 W, 1 kHz)
Laagdoorlaatfilter:
(Kanaal A)

Drempelfrequentie .......80 Hz

Drempelafval ... =12 dB/oCt

(Kanaal B)

Drempelfrequentie ....... 40 Hz tot 500 Hz

Drempelafval ... =12 dB/oCt
Hoogdoorlaatfilter:
(Kanaal A)

Drempelfrequentie ....... 80 Hz

Drempelafval ...
(Kanaal B)
Drempelfrequentie ...... 40 Hz tot 500 Hz
Drempelafval ... -12 dB/oct
Bass boost:
Frequentie
Niveau
Gain-regeling:
[ O7ANP
Luidspreker

Maximaal ingangsniveau / impedantie:

RCA
Luidspreker

GM-A4604
Spanningsbron ..

Aarding
Stroomverbruik .

..... 6,5V/22 kQ
26V /16 kQ

14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1V toelaatbaar)
Negatief

20,5 A (bij continuvermo-

gen, 4Q)

Gemiddeld afgenomen stroom

55 A (4Q voor vier kanalen)
8,6 A (4Q voor twee kana-

len)
ZEKEING covrsreerrrssssssssssssessssssssssssnns 30A x 1
Afmetingen (B x H X D) ....318mm x 60 mm X
215 mm

[CISIYVITo] o) S

2,1 kg (kabels niet inbegre-
pen)

Maximaal uitgangsvermogen

Continu uitgangsvermogen

Belastingsimpedantie ...
Frequentierespons .

Signaal-tot-ruisverhouding

80W x 4 (4Q)/120W x 4
(2€2) /480 W TOTAAL
(BRUG)

40W x 4 (bij 14,4V, 4Q,

20 Hz tot 20 kHz, < 1% THD
+N)

120W x 2 (bij 14,4V, 4Q
BRUG 1 kHz, £ 1% THD+N)
60W x 4 (bij 14,4V, 2Q
1kHz, £1% THD+N)

4Q (2Q tot 8Q toegestaan)
10Hz tot 70 Hz (+0dB,
-3dB)

94 dB (IEC-A-netwerk)

VEIVOIrMING ceeeeeeeesessessssssssssmssseess 0,05% (10 W, 1 kHz)
Laagdoorlaatfilter:
(Kanaal A)

Drempelfrequentie ........ 80 Hz

Drempelafval ... -12 dB/oct

(Kanaal B)
Drempelfrequentie

.40 Hz tot 500 Hz

Drempelafval -12 dB/oct
Hoogdoorlaatfilter:
(Kanaal A)
Drempelfrequentie 80 Hz
Drempelafval ... .—12 dB/oct

(Kanaal B)
Drempelfrequentie ........

40 Hz tot 500 Hz

Drempelafval .. -12 dB/oct
Gain-regeling:

RO 0,3Vtot65V

LUIdSPrEKEN wuwwemmeeerssnnns 3,0Vtot26V

4
1]
Q
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=
Y
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Maximaal ingangsniveau / impedantie:
LR O7 AN 6,5V/22 kQ
LuidSpreker . 26V /16 kQ

Opmerkingen

* Technische gegevens en ontwerp kunnen zon-
der voorafgaande kennisgeving worden gewij-
zigd.

¢ De gemiddelde stroomafname van dit toestel
benadert de maximale stroomafname wan-
neer een geluidssignaal wordt ingevoerd. Ge-
bruik deze waarde om de totale
stroomafname te berekenen bij gebruik van
meerdere versterkers. (8]

(88) wi
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( Nepep Hauanom akcnnyatauun )

Bnarogapum Bac 3a noKynKy aToro usge-
nna komnaHuu PIONEER

[ins obecneveHunst NpaBUNbLHOCTY AKCMITyaTa-
LM BHUMATENBbHO NpOYUTanTe AaHHOE PyKO-
BO/CTBO Nepe[ Hayanom 1cnosb3oBaHus
nsgenus. OcobeHHO BaxHO, 4TobbI Bbl npo-
4nu 1 cobntogani UHCTPYKLMK, NOMEYEHHble
B JaHHOM pykoBogacTBe 3aronoskamu NMPE-
YNPEXOEHWE v BHUMAHMUE. [epxute
AaHHoe pyKoBOACTBO o4 pyKowi Ans obpalye-
HUS K Hemy B ByayLjem.

(=)

Ecnu Bbl xenaete yTunvMavpoBaTb JaHHOE 13-
fenve, He BbibpackiBaiTe ero BMecTe ¢ 00bl-
YHbIM GbITOBLIM Mycopom. CyLuecTsyeT
otaenbHasi cuctema cbopa UCnonb3oBaHHbIX
3MEKTPOHHbIX U3AENWI B COOTBETCTBUN C 3a-
KOHOAATENbCTBOM, KOTOpas npeanonaraeT co-
OTBETCTBYHOLLee 0bpalleHne, BO3BPaT 1
nepepaboTky.

YacTHble nuua B cTpaHax EBpocotosa, Llsen-
uapun 1 Hopserum moryT 6ecnnartHo Bo3Bpa-
LLaTb NCNOMNb30BaHHbIE AMEKTPOHHbIE
M3AEenus B CNeLVanu3mpoBaHHbIe NyHKTbI
npuemMa unv B MarasviH (npv nokyrke aHano-
TMYHOTO HOBOTO YCTPOMCTBA).

Ecnu Bawa cTpaHa He yka3aHa B npvBefeH-
HOM BblLLE NepeyHe, obpallanTeck B opraHbl
MECTHOTO ynpaBneHus 3a UHCTPYKLUMSIMU NO
NpPaBUNbHON YyTUNU3aLMKN NPOAYKTA.

Tem cambiM Bl obecneuunte ytunusauuio Ba-
Luero n3genus c cobnogeHvem obasartens-
HbIX Npouenyp no obpaboTke, yTunusauum n
BTOPMYHON NnepepaboTke u, Takum ob6pasom,
npefoTBpaTUTe NoTEHLUMANbLHOE HEraTuBHOE
BO3AEVCTBME Ha OKpY>XatoLLyto cpeay v 340-
posbe niopei. (=)

[laTy N3roToBneHNsi 060pya0BaHIUS MOXHO
onpenennTb nNo cepl/ll7|Homy HOMepY, KOTOprIZ
COLEPKMT MHCOPMALIMIO O MECSILIE U rofie
npoussoacTsa. (%)

MoceTuTe Hallu cauT

[NoceTuTe Haw canT:

http://www.pioneer-rus.ru

e 3apeructpupyiite npnobpeTeHHoe nsae-
nve. Mbl coxpaHum ceegenusi o Bawwen
MOKYMKe, YTO NMOMOXeT Bam ccbinatbesi Ha
3Ty MHOPMALMIO B Cry4ae CTPaxoBoro
TpeboBaHUsi No NpUYKMHE NOTEPU UMK
Kpaxu.

* Camyto CBeXYylo MHhopmaumio o
PIONEER CORPORATION moxHO nony-
YUTb Ha HaleM Beb-caiiTe. (1)

Mpyu BO3HMKHOBEHUM Npo6neM

Mpw Henonaakax B paboTe 3Toro U3aenus
CBSKMTECH C TOProBbIM NpeacTaBUTENeM
KOMMaHUN-NPOVN3BOAMTENS UM C BIVKAALLIM
cepBUCHbIM NyHkTOM Pioneer. (=)

Mepen noakntoueHmem/
YCTaHOBKOW ycunuTens

A NPEQYNPEXOEHUE

* PekomMeHayeTcs UCMonb3oBaTh cneLnanbHbIv
KpacHbI NpoBOZ A5t NOAKIIOYEHUS K akKy-
MYFSTOPY U NpoBoA 3a3emMneHns RD-223

(nprobpeTtatotcst oTAenbHO). MNogknounTe "<U
npoBoA, NPefHa3HaYeHHbI AN NoaKoye- 8
HUS K aKKyMYTSTOPY, K NONOXWUTENbHOM KINem- g
Me @ akKymynsiTopa aBToMo6unsi, a NpoBoa =

3a3eMIeHNs — K Kopnycy aBToMoounsi.

Ru
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)

[laHHOe yCcTpoWCTBO NpegHasHayeHo Ans
TPaHCMNOPTHLIX CPeacTB ¢ 12-BONbLTOBLIM aK-
KyMYNsSTOPOM 1 3a3eMIeHNEM oTpuLiaTenb-
Horo nontoca. Nepen ycTaHOBKOWM AHHOMO
YCTPOWCTBA B XWUNOM aBTOyproHe, rpy3oBu-
Ke unu astobyce NnpoBepkLTe HaMnpshkeHue ak-
Kymynsitopa.

Mpwn ycTaHoBKe AaHHOrO ycTponcTea Heobxo-
OVMO CHavara noaKIo4UTb NPoBo/ 3a3e-
MreHus. Yoeautech, 4To NpoBog
3a3eMIIeHUs AOMKHbIM 06pa30M MOAKIOYEH
K MeTanmnMyecknum aetansim Ky3osa aBTOMO-
6uns. MNpoBopa 3a3eMneHnst AOMMKEH MOHTU-
poBaTbCs OTAEMbHO OT 3a3eMIIeHUS] AaHHOIO
YCTPOWCTBA C UCMOMb30BaHWEM OTAENbHbIX
BUHTOB. OcrabneHune 3aTskku Unu Bbinage-
HWe BUHTA KPEMNEeHMs MOXET CTaTb Npu4n-
HOW noxapa, 3agbiMneHus unm cbos B
paboTe ycTpoicTBa.

Vcnonb3yiTe TonbKo NpeaoxpaHuTenm yka-
3aHHOro HoMMHana. Mcnonb3oBaHue npea-
OXpaHUTens ¢ APYrMmMmn xapaktepucTukamm
MOXET CTaTb MPUYNHOW Neperpesa, 3abl-
MIEHNS, MOBPEXAEHUS YCTPOWCTBA, a Takke
TpaBM, BKIOUasi OXKOTU.

Ecnu neperopen npegoxpaHuTtens npuodpe-
TEHHOTO OTAENbHO NPOBOAA AN NOAKIHYe-
HUS1 K aKKyMYTSITOPY MNu NpefoXpaHuTenb
ycunuTensi, NpoBepbTe NpaBUbHOCTb NOA-
KIOYEeHNs NPOBOLOB U FPOMKOrOBOpUTESNEN.
BbisiBUTE M yCTpaHUTe NpUYMHY, a 3aTeM 3a-
MEHUTE NpefoXPaHUTENb Ha HOBLIV C UOEH-
TUYHBIMU HOMUHASBHBIMW NapaMeTpamMu.
YcTaHaBnuBawTe ycunuTernb TONbKO Ha poB-
HOW NOBEPXHOCTU. He ycTaHaBnuBawTe Ha
NMOBEPXHOCTSIX C YKITOHOM UITN HEPOBHOCTS-
MU. DTO MOXET CTaTb NPUYMHON HEUCMIPABHO-
cTu.

Mpu ycTaHoBKe ycunutens ybegutech, 4To
HUKaKne aeTanu (Hanpumep, BUHTbI) He nona-
N B NPOCTPAHCTBO MEXAY YCUINUTENEM 1 aB-
TOMOGUMNEM. DTO MOXET CTaTb NPUYMNHOM
HeuncrnpaBHOCTY.

He ponyckavite nonagaHus XXMAKOCTU Ha
[aHHOe YCTPOMCTBO. DTO MOXET NOBIeYb Mo-
paxxeHwue anekTpuyeckum Tokom. Kpome Toro,
nonagaHue >XuakocTu B yCTPONCTBO MOXET

Ru

cTaTb NPUYMHON ero BbIXoAa U3 CTposi, nepe-
rpeBa 1 NosiIBNeHns gpima.

Hapy>kHble NOBEPXHOCTM yCUNnUTens u noa-
KITHOYEHHBIX TPOMKOroBOpUTENeit Takke
MOTyT HarpeBaTbCsi U MNPV NPUKOCHOBEHUM K
HWM BbI3blBaTb HEGOMbLLNE OXOTW.

[Mpy BO3HMKHOBEHUN KaKNX-NINOO OTKIIOHEHWI
OT HOpMasbHOro pexuma paboTsl Heobxoau-
MO OTKIIOUUTb NUTAHUE YCUNUTENS, YTOObI
n36exaTb BO3HUKHOBEHUS CEPbE3HBbIX HEUC-
npaBHoOCTen. B Takmx crnyyasx crnegyert ycTta-
HOBWTb MepekmnYaTenb NUTaHUsi CUCTEMbI B
nonoxeHue “Bblkn.” n NPOBEPUTL COeanHe-
HWS NPOBOAOB MOAAYM NMUTAHWS U FPOMKOTO-
BopuTtenen. Ecnv Bam He yganock BbisiBUTb
NPUYMHY CaMOCTOSITENbHO, 0BpaTuTeCh K
CBOEMY AiMnepy.

Mepepn yctaHoBKOW BCerga OTKMO4anTe oTpu-
uatensHylo © KnemMmMy akkymynsitopa Bo 13-
6exxaHne nopaxkeHus ANeKTPUYECKNM TOKOM
UM KOPOTKOIO 3aMblKaHus.

He nbiTainTecb pasbupatb Unv BUAOU3MEHATb
[aHHOE YCTPOMCTBO. OTO MOXET NPUBECTU K
noxapy, MOpaxeHIo 3NeKTPUYECKUM TOKOM
WINK cTaTb NPUYMHOM MHbIX HEMONazaoK.

A BHUMAHUE

Bcerga coxpaHsinte ypoBeHb r[pOMKOCTY A0-
CTaTOYHO HWU3KUM, YTOObI BbINKN CrbILLHBI
3BYKU U3BHE.

PaboTa ycunuTens Ha NoBbILLEHHON MOLLHO-
CTW B peXMUME CTEPEO MPU BbIKIMHOYEHHOM
unu paboTatoLLem Ha XonocToM xody ABura-
Terne MOXeT MPVMBECTU K pa3psaKe akKyMyns-
Topa.

DYHKUUA 3aUTbI

[aHHoe n3fenue ocHaleHo PyHKLUMEN 3aLLmnThI.
Mpun obHapyxeHnn HencnpaBHOCTU cpabaTbl-
BaloT cnepytoLume OyHKUUM 3awmTbl M3AENNS 1
rPOMKOroBOPUTENSI.

MHp,I/IKaTOp NNTaHUA racHeT, a yCcunuTternb aB-
TOMaTU4eCKU BbIKIIOHaeTCA B crnegyowmx
cny4asax.
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( Nepep Hauanom akcnnyatauun )

— Tpy1 HaNUYUM KOPOTKOTO 3aMblKaHUS
MeXy BbIXOAHOM KIIeMMOiA 1 MPOBOAOM
rPOMKOrOBOPUTENSI.

— [pu nogaye Ha BLIXOAHYIO KNEMMY FPOM-
KOroBOPUTENS HANPSKEHUS NOCTOSIHHOMO
ToKa.

e Yeunuterb yMEHbLLAET BbIXOAHYHO MOLL-
HOCTb, €Cnvi TemMnepaTtypa BHyTpU Kopryca
nosbilaercs. Mpy neperpese MHAMKATOP M-
TaHUs racHeT, a yCUNuUTEnNb aBTOMaTUYeCKm
BbIkniouaetcs. (1)

0

UmI29A
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OnucaHue 351eMeHTOoB
yCTpOMUCTBa
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[nsa perynupoBku nepeknioyatens Ucnonb-
3yITE OTBEPTKY C NIIOCKMM 3KasioM.

@ MNepekntoyatens LPF ((hunbTp HU3KMX

yacTtoT)/HPF (bnnTp BbICOKMX YacToT)

MepekntounTe HaCTPONKM B COOTBETCTBUMN C
XapakTepucTMkamMu nogKmtoYEeHHOro rpoM-

KOroBOpUTENS.

¢ [lpu nogkntoveHun cabeydepa:
Bei6epute LPF. MNpun aTOM oTCEKaoTCA
BbICOKME 4YaCTOTbl U BOCMPOU3BOAATCH
HU3KME YacToThbl.

Ru

* [Ipn NOAKMIOYEHMM LUIMPOKONOMOCHOIO
rPOMKOroBOpUTENS:
Bui6epute HPF nnu OFF. Npu ycTaHoBke
nepekrntovatens B nonoxeHne HPF ot-
CeKatoTCA HN3KME YacTOTbl U BOCMPOU3-
BOAATCA BbICOKME YacToThl. [1pu
yCTaHOBKE Mepeksoyarerns B nornoxe-
Hue OFF BocnpounsBoanTcs BeCcb Anana-
30H Y4acToT.

@ Perynatop GAIN (ypoBHS ycuneHust)

C nomoLLbio perynsTopoB yCUNEHUs

CHANNEL A (kaHan A) n CHANNEL B

(kaHan B) MOXHO YCTaHOBWTb ONTUMarb-

HYI0 BbIXOAHYH MOLLHOCTb aBTOMOGUNbHON

ayaMoCHCTEMbI B COOTBETCTBUM C MOLLHO-

cTbto ycunutens Pioneer. Hactpoinkon no
ymon4daHuio siensercs NORMAL.

Ecnu BbIxogHast MOLLHOCTb OCTaeTCs HU3-

KOW, Aaxe Koraa perynsrop rpoMKoCcTv

3ByKa HaXo4MTCA B MakCUMarnbHOM Momno-

XEHWK, yCTaHOBUTE PErynsaTopbl MOLLHOCTH

Ha Bonee HM3KWI ypoBeHb. Ecnn npu ycrta-

HOBKe perynsitopa rpoMKoCT B Makcu-

MarnbHOE NOSIOXKEHNE MOSIBISAOTCA

NCKaXKeHWs1, yCTaHOBUTE perynsatopbl MOLL-

HOCTW Ha Boree BbICOKUIA YPOBEHb.

* [lpun ncnonb3oBaHWM TONbKO OAHOTO
BXO[HOTO rHe3/ja NoroXxeHue perynsro-
pPOB MOLLHOCTK KaHanoB A n B gornxHo
ObITb OQNHAKOBO.

¢ [lpu ncnonb3oBaHUM aBTOMOBULHOMN
aygmuocucTemsbl, ocHalleHHon RCA
(cTaHgapTHas BbIXOAHAs MOLLHOCTb
500 mB), ycTaHOBMWTE perynsatop B noso-
»eHne NORMAL. Npu ncnonb3oBaHun
aBTOMOOUIBHON ayanocucTeMbl
Pioneer, ocHauleHHon RCA, ¢ Bbixoa-
HOW MOLLHOCTbIO 4 B 1 6onee yctaHoBM-
Te YPOBEHb MOLLHOCTU yCUNUTENS Tak,
4TOBbI OH COOTBETCTBOBAS YPOBHIO Bbl-
XOLHOW MOLLHOCTM aBTOMOOWILHON ay-
OVNOCUCTEMBI.

¢ [lpu ncnonb3oBaHNM aBTOMOBUILHOM
aygmocucTtemsbl, ocHaleHHon RCA (BblI-
XO[Has MOLWHOCTb 4 B), yctaHoBUTE pe-
rynatop B nonoxeHue HIGH.
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( Hactpoiika ycunurens

) CH

(® Mepekntoyatens INPUT SELECT (BxoA)
Bbibepute 2CH gns gByxKaHaneHOro
Bxofa v 4CH gns yeTbipexkaHanbHOro
BXoAa.
¢ MoxHo BbIGpaThb BXOA TOMbKO ANs NOA-

KntoyeHust yepes rHe3go RCA. 1na nog-
KMIoYeHWs1 Yepe3 BXOAHOW NpoBoa,
rPOMKOrOBOPUTENS HE3aBUCUMO OT Bbl-
OpaHHOW HACTPOWKN aBTOMaTUYECKN
Oynet ncnonb3osaTtbcs 4CH.

@ PerynaTop FREQ (4acToTta cpe3a)
[ocTyneH amana3oH YactoT cpe3a o1 40 Iy
0o 500 Ny, ecnu nepekntoyatens LPF/HPF
ycTaHoBneH B nonoxexve LPF nnun HPF.
¢ MoxHO BbIBpaTh 4acToTy cpe3a TOnbKo

ans CHANNEL B.

® PerynaTtop BASS BOOST (ypoBeHb ycu-
JNIeHUS1 HU3KMUX YaCTOT)
C nomoLubio perynsTopa MOoXHO BblbpaTtb
YPOBEHb ycuneHms H13kux vyactot ot 0 ob
no 12 nb.
¢ HacTpoWKM yCuneHust HU3KMX 4acToT
NPUMEHVMbI TOSBbKO K BbIXOAY
CHANNEL B (kaHan B).

® WHagukaTop nUTaHuA
IMpu BKMIOYEHNM NUTAHNS 3aropaeTcsl MHAM-
kaTop nuTaHms. (=)

YcraHoBka ko3¢ dumumeHTa
ycuneHus

* B ycTpoincTee npegycMoTpeHa yHKLMA
3aLUUTBI OT YCTAHOBKM CIIMLLKOM BbICOKOW
MOLLIHOCTM, HEBEPHOIO UCMOb30BaHUS
WM HEBEPHOTO MOAKITIOYEHMS], CMOCOBHBLIX
NPVMBECTU K BbIXOQY YCUNUTENSI U3 CTPOS.

¢ [pu ycTaHOBKE CINULLKOM BbICOKOIO YpOB-
HS1 TPOMKOCTM U T. N1. AaHHasi (OYHKUMS Ha
HeCKOMbKO CeKyHZ, OTKIoYaeT 3BYK (3TO He
SIBNSAETCA HEUCMPABHOCTbIO) Y BHOBb
BKITHOYAET €r0 MNP CHDKEHWUN YPOBHS
FPOMKOCTM Ha rMaBHOM YCTPOWCTBE.

* OTKMOYeHWe 3ByKa MOXET 03Ha4aTb, 4YTO
yCTaHOBIEH HEBEPHbI KOahpuLmMeHT
ycuneHus. Ytobbl 3ByK He OTKNoYancs
npu YCTaHOBKE MaKCMMarbHOro YpPOBHS
rPOMKOCTU Ha OCHOBHOM YCTPOWCTBE, KO-
3 PULMEHT YCUNEHUS yCUNUTENS JOMKEH
COOTBETCTBOBAaTb MaKCMMarbHOMY YpOB-
HIO BbIXOZHOW MOLLIHOCTU OCHOBHOTO YyC-
TponcTtea. B aTom crny4ae ypoBeHb
rPOMKOCTM He ByaeT M3MeHsATbCS, a Koad-
dUUMEHT ycuneHuns He ByaeT npeBbiwaTb
A0MNyCTUMOTO 3HaYEHUS.

* YpoBeHb rPOMKOCTU 1 KOIPPULMNEHT yCu-
NeHns yCTaHOBMEHbI NPaBUbHO, HO 3BYK
BCE paBHO nepuoanyeckn oTknoyaetcs. B
3TOM cryyae obpatuTech B Onvxanwnim
aBTOPM30BaAHHbIN CEPBUCHbIV LIEHTP
Pioneer.

PerynupoBka ko3¢ puumeHTa ycuneHus
AAHHOro yCTpoicTBa

BbixogHasa mMowHoCTh: 2 B ﬁ\ GA'N

(ctanpaptHas: 500 mB)
NORMAL

BbixoaHas motHocTs: 4 B = HIGH

6.5V 0.3V
Ha pucyHke BbilLe NokasaHo NoMnoXeHue pe-
rynatopa ycurneHusa Ha yposHe NORMAL.

OTHoweHue ko3dpdpnumneHTa ycmneHums
ycunutens u BbIXOAHO! MOLHOCTH

OCHOBHOIo ycrpoﬁcraa
MoLiHocTh MowHocTs

~€* PaHaA MOLHOCTb

CTyneHn ypoBHA FPOMKOCTH CTyneHn ypoBHA rPOMKOCTH
CWJI0BOW rONOBKM CUJI0BOW FOSI0BKN

Yeunutens ycmneHmﬂ— Yeunutens ycunexua

(HopManbHo) (MakcumanbHo)

v
[pn YpeamepHOM NoBbILLEHUM KOIhPULNEH- ~‘<1
Ta yCUNeHns pesko YBenMYMBalTCs UCKaxe- Q
HKS, @ MOLLHOCTb NOBbILLAETCA §(
He3HauynUTenbHO.
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(HaCTpoﬁKa ycunurens

®dopmMa curHana Ha BbIxofe npm
BbICOKOM YPOBHE rPOMKOCTH,
CO37aHHOM C NOMOLLbIO perynsTopa
ko3 uumMeHTa ycuneHums ycunutens

HopmanbsHoe ycunenue MakcumansHoe yeunenme

==+ PaBHaA MOLLHOCTb = =

®Dopma ®dopma

curHana curHana

Yeunutens yeunexnua — Yeunutens yeunexua
(HopmarnbHo) (makcumansHo)

Ecnu npu BbICOKOM YPOBHE POMKOCTY, Aaxe
KOraa Ko ULIMEHT YCUNEHUs yBEMMYeH,
NPOVCXOAMNT UCKaXeHMe hopMbl CUrHana, Bbl-
XOHast MOLLHOCTb YBESMyYMBaeTcs He-
3HaunTensHo. (=)

Ru



Pasgen

(nonkmoqel-l ne yCTPOMCTB

) G

CxeMa nogknoyeHus

(D CneumanbHbIi KpacHbI NPOBOA A NOAKI0-
YEHWS K aKKyMYyIsiTopy
RD-223 (npogaeTcsi OTAENbHO)

[Mocne nogknoYeHns BCex NPOBOAOB YCUIn-
TEens NocnefH M NOAKMHYMTE NPoBOa, Uay-
LUMIA OT KNEMMbI YCUNUTENS K
NONoXWUTENbHOWM @ KnemMMe akkyMynaTopa.

(@ MpoBop 3a3eMneHus (YepHbIi)

RD-223 (npnobpeTtaeTcsi OTAENbHO)
MoacoeanHuTe K MeTannMYeckon NoBEpPXHO-
CTV UK LIaccwm.

(3 ABTOMOGMIIbHAA ayanMocMcTeMa C BbIXOAHbI-
MU rHe3aamMu Ans noaknoveHus kabens RCA
(npnobpeTtaeTcs OTAENbLHO)

(4) BHeLwHW BbIX0A
Ecnu ncnonb3ayertcs Tonbko 0anMH BXOOHOM
LUTEeKep, He NOAKIYaNTE HUYEro K BXOAHOMY
rHesny B, npeaHasHadeHHomy ans RCA.

(® CoeamHUTerbHbIA NPoBoA ¢ WTekepamm RCA
(npnobpeTaeTcs OTAENbHO)

(® BxogHoe riesno A ans RCA

(@ BxogHoe rHesno B ans RCA

BxogHas knemma rpomkoroBopuTens (no-
Nb3yNTECH COEAUHUTENEM U3 KOMMNEKTa Mo-
CTaBKw)

MIHCTpYKUMU NO NOAKIHOYEHMIO FPOMKOIOBO-
pvTenen npuBeAeHbl B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgene. Cm. [NogknioyeHusi ¢ ncnornb308a-
HUEeM BXOAHOro npoBoga rpOMKOroBopUTEsisi
Ha cTp. 99.

(9 BbIxodHble KNemMbl Ans NOAKMoHYeHNs rpoM-
KorosopuTenen
MHCTpYyKUMU NO NOAKIIOYEHMIO FPOMKOrOBO-
puTene NpuBeAeHbl B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgene. Cm. [NogknioyeHnsi ¢ ncnornb308a-
HUEM BXOAHOro npoBoga rpOMKOroBopUTesisi
Ha cTp. 99.

(0 MpoBoa AN NOAKMIOYEHUS CUCTEMbI ANCTaH-
LIMOHHOTO ynpaBneHus (npnobpetaeTcs oT-
OenbHo)

MoakniounTe LWTEeKepHbI BbIBOA NPOBoAa K
pasbeMy CUCTEMbI ANCTaHLMOHHOIO ynpa-
BrEHUsi aBTOMOOMNbHOM ayanocncTemMon.
He310BON BbIBOA MOXHO MOAKMIOYUTDL K pas-
‘bEMY pene ynpaBneHust aHTEHHOW ayaAnocK-
ctembl. Ecnn y aBTomobunbHow
ayAMoCMCTEMbI OTCYTCTBYET pasbeM Ans
NOAKIIOYEHUS] CUCTEMbI AUCTAHLIMOHHOTO
ynpaBreHusi, NOAKMIoYMTE LUTEKEPHbIN BbIBOA,
K KnemMmMe NUTaHus Yepes 3aMOK 3aXXKUraHus.

(D Mnaskuit npegoxpaHuTens 25 A x 2 (GM-
A6604)/ 30 A x 1 (GM-A4604)

(@ Mnaskuit npegoxpaxuTens (30 A) x 2

(3 MpoxogHas n3onupytoLLlas BTynka

3aaHsas naHenb

(5 MepeaHas naHenb

MpumeyaHue

Mepekntoyatens INPUT SELECT (BbiGop Bxoaa)
AOMKeH BbITb YCTaHOBMEH B OHO U3 NOMOXe-
HWUI. [JoNoNHUTENbHY NHAOPMaLMIO CM. B pas-
nene Hacrtpovika ycunutensi na ctp. 92.(=)

0
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Mepen noaknoyeHnEeM
ycunurtens

A NPEAYNPEXOEHNE

3akpenuTe npoBoaa Npy NOMOLLM 3aXKMMOB
VNN N30NALUMOHHOW NeHTbI. [4nsa 3awmTbl npo-
BOZKW 3au3onupyinTe NpoBoaa B MecTax ux
COMPUVKOCHOBEHUSI C METaNn4Yecknumm aera-
NSMK.

He HapyLianTe n3onsauuio NpoBo40B NUTAHKS
NS nogayn nuTaHus Ha apyroe obopynoBa-
Hue. [poBoaa NMEKT OrpaHNYEHHyYI0 fony-
CTUMYHO HarpysKy Mo TOKy.

A BHUMAHMUE

3anpeluaercsi ykopaumsatb NpoBoaa, Liemnb
3aLUUTbl MOXET BbIATU U3 CTPOS.
3anpeLuaercsi HaNpPsAMyo 3a3eMIsaTb OTpULa-
TenbHbIV BbIBOA FPOMKOrOBOPUTENS.
3anpelyaercs ckpennATb OTpMLUATENbHbIE Ka-
6enun rpomMKoroBopuTenei BMecTe.

Ecnun npoBoa cucteMbl ANCTaHLUMOHHOIO
ynpaeneHusi yCUnuTenem noakIoYeH K knem-
Me NUTaHUsi Yepes 3amok 3axuranus (12 B
NOCT. TOKa), TO ycunuTens ByaeT HaxognTbest
B BKITIOYEHHOM COCTOSIHUW NP BKIMFOYEHHOM
3aXWraHum BHe 3aBUCMMOCTH OT TOTO, BKIHO-
YeHa aBTOMOOMIbHAA ayamocucTeMa unm
HET; 3TO MOXET NPUBECTM K paspsiake akkymy-
naTopa, ecnv ABuraTenb BbIKIOYEH Unn pa-
60oTaeT Ha xonocTbIx obopoTax.

MponoxwuTe 1 3akpenuTe NprobpeTaemsblii OT-
AenbHO NPoBoA ANS NOAKMIYEHNS K aKKyMy-
NATOPY KaK MOXHO Aarnblue oT NPOBOLOB
rPOMKOroBOpUTENEA.

MponoxwuTe 1 3akpenuTe NPUoGpeTaeMbIii OT-
AenbHO NPOBOA, AN NOAKMIOYEHUS K akKyMy-
NATOPY, NPOBOA 3a3eMIIeHNs, MPOBOAA
rPOMKOroBOpUTENe N YCUNUTEns Kak MoXHO
Aarnblue OT aHTeHHbI, Kabens aHTeHHbI 1
TioHepa. (#)

Ru

Pe>xum MOCTOBOIro coeiMHeHUs

Cxema B - HenpasunbHoe
MOAKNKYEHVE

Cxema A - MpasunbHoe
NOAKNKYEHNE

8 Q

® O
' TuHamutk, '

8 Q

® O
I JIHAMUK '

<) ne

Yeunutens
Pioneer

MocTogoe coeavHerue 4 Q

4 Q

® 0o

[IHamuK,
' 4 Q '

®@ O
I [IHaMuK, '

e ne

Yeunutens
Pioneer

MocTosoe coepvHenne 2 Q

He ycTaHaBnuBeavTte 1 He UCNONb3YyWTe ATOT
ycunuTernb € napannenbHbIM NoAKioYeHnem
K FPOMKOrOBOPUTENSIM C HOMUHAMbHbLIM CO-
npotueneHuem 4 Q (Mnu Hwxe) ans paboTsbl B
pexumMe MOCTOBOrO BKMo4eHNs 2 Q (unu
Hke) (Cxema B).

HewvcnpasHocTb yeunurens, ero sagbimne-
HVie N Neperpes MOryT ObITb Pe3ynsTaTtom
HEKOPPEKTHOW paboTbl MOCTOBOIO BKITHOYeE-
HWSA. [1OBEPXHOCTb YCUMMTENS MOXET Takke
CUIIbHO HArpeTbCA 1 BbI3BATb OXOMM Npu Npu-
KOCHOBEHUW K HEN.

[ns npaBUNbHON YCTAHOBKM 1 paboTbl pexu-
Ma MOCTOBOIO BKITHOYEHNSA U JOCTKEHWS Ha-
rpy3ku 4 Q) nogknounTe asa
rpomkorosopuTens 8 Q) napannenbHo K
nesoi @ n npaeoi © knemmam (Cxema A),
nnbo ncnonb3ynTe ToNbKO OANH FPOMKOrOBO-
putens 4 Q.

Tarke cM. pyKOBOACTBO MO 3Kcnnyarauum
rPOMKOroBopuUTens Ans nony4eHns Hhop-
Mauum O NpaBUMbLHOM MOPSAKE NOAKIoYe-
HuA.

Mpy BO3HMKHOBEHMM BONPOCOB ObpallanTech
K MECTHOMY aBTOPU30BaHHOMY AnNepy
Pioneer unu B nyHKT cepBucHoro 06-
cnyxusaHus. (=)
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TexHUuYecKne XxapaKTepucTUKM
rpoOMKOroBopuTens

YbeamTecs, 4TO XapaKTePUCTUKN TPOMKOrOBO-
pvTenel COOTBETCTBYIOT yKa3aHHbIM HUXeE
TpeboBaHuaM. B npoTnBHOM criyyae cylue-
CTBYET ONAacHOCTb BO3ropaHus, 3adbiMieHns
unu nospexaeHus yctponcrea. ConpoTuene-
HWe rpomMkorosopuTenen ot 2 Q o 8 Q, unn
ot 4 Q) 1o 8 Q AnA ABYXKaHaMbLHOro unu
WNHOIO MOCTOBOIO COEAMNHEHNS.

Ca6sydep

Kanan rpomkoro-

MowwHoCTb
BopuTens

HomuHanbHas BxoaHast MOLL-
HOCTb:

He meHee 60 BT (GM-A6604)
He meHee 40 BT (GM-A4604)

YeTblpexkaHanbHbIn
BbIXOA,

HomwuHanbHasa BxogHas MoLL-

HOCTb:
[ByxkaHanbHbIN He menee 180 Bt (GM-
BbIXO[, A6604)
He menee 120 Bt (GM-
A4604)

HoMuHanbHas BxogHasi MOLL-
HOCTb:

He meHee 60 BT (GM-A6604)
He menee 40 Bt (GM-A4604)

TpexkaHanbHbI
BbIxof, A ANsi rpOM-
KorosopuTens

HomuHanbHas BXo4Hasa MoL-

TpexkaHanbHbl HocTe:
BbIx0z B ANt pom- He menee 180 BT (GM-
KorosopuTens AB604)
He menee 120 BT (GM-
A4604)

Mpouee o6opypoBaHue (kpome

cabsydepa)

KaHan rpomkoro-
BopuTens

MowwHocTb

YeTbipexkaHanbHbI
BbIXOZ,

MakcumanbHas BxogHas
MOLLIHOCTb:

He meHee 120 BT (GM-
AB604)

He meHee 80 BT (GM-A4604)

[1ByxKaHanbHbIA
BbIXOZ,

MakcumanbHas BxogHas
MOLLIHOCTb:

He meHee 360 BT (GM-
AB604)

He meHee 240 BT (GM-
A4604)

TpexkaHanbHbIN
BbIxod A Ans rpoM-
KoroBopuTens

MakcumanbHasi BxogHasi
MOLLHOCTb:

He mexee 120 BT (GM-
AB604)

He meree 80 BT (GM-A4604)

MakcumanbHast BXO4HasA

TpexkaHanbHbIi MOLLHOCTL:
P He mexee 360 BT (GM-
BbIxoA B ans rpom- A6604)
Korosoputens He meHee 240 BT (GM-
A4604)
(=)
MoaknroueHune
~
rpoMKorosopurtenem

Pexum BbIxoaa Ha rpPOMKOroBOpUTENb MOXET
ObITb YETbIPEX-, TPEX- (CTEPEO N MOHO) MK
ABYyXKaHarnbHbIM (CTepeo nnm moHo). MNoa-
KMouuTe BbIBOAbI TPOMKOrOBOPUTENEW CO-
rmacHo BbIGpaHHOMY pexumy,
PYKOBOACTBYSICb NPUBEAEHHBIMU HIDKE CXE-

Mamu.

0
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(nom(moqeuue YCTPOMCTB

YeTbipexkKaHasbHblii BbIXOA [AByXxKaHanbHbIA Bbixog (CTepeo)

(D pomkorosopuTens (npasbiit)
@ Cnpasa @ TpomkorosopuTenb (NeBblit)
@ Cnesa

(3 BbIxoa A rpoMKoroBopuTensi
(@ Bbixoa B rpomkoroBoputens

AByXKaHa/bHbiA Bbixoa (MOHO)

TpexkaHasbHblii BbIX0OA,

@ pomkorosopuTers (MoHo) (=)

(D Cnpasa

@ Cnesa

(3 Bebixog A rpoMKoroBopuTernsi

(@ Bbixog B rpomkorosoputernisi (MOHO)

Ru
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(nonkmoqel-l ne yCTPOMCTB

) G

MoaxkntoueHme c
MCNnosib30BaHUEM BXOA4HOIro
rHesga RCA

CoeguHute kabenem RCA BbIxogHoe rHesno
aBTOMOOMIBHON ayAMOCUCTEMbI Y BXOAHOE
rHe3go RCA ycunutens.

YeTblpexkaHas/ibHblii / TpeXKaHaIbHbIN
BbIX0OA
* YcTraHoBWTE NepeknoyaTenb
INPUT SELECT (BbI6Op BxOAa) B Noroxe-
Hue 4CH.

(1) BxopgHoe rHesno A ana RCA

(2 BxogHoe riesno B ana RCA

(3 CoeamHuTerbHblE NPOBOAA CO LUTEKEPaMM
RCA (npuo6peTatotcst 0T4enbHO)

(@ OT aBTOMOGUNLHOW ayaNOCUCTEMBI (BbIXOA,
RCA)
Ecnun ncnonb3yertcs Tonbko ogvH BXOAHOM
LUTeKep, Hanpumep, ecn aBToMobunbHas
ayauocucTeMa ocHalleHa TOMNbKO OAHWUM Bbl-
xonom (BbixogoM RCA), nogkniounTe Wtekep
k BxogHomy rHe3ay A ans RCA, a He K rHe3ay
B.

L ByxkaHanbHblA Bbixog (cTepeo) /
(MoHO)
* YcTaHoBWTE NepeknoyaTenb
INPUT SELECT (BbIGOp BX0Aa) B Nonoxe-
Hue 2CH.

(1 BxogHoe rHesno A ans RCA
[ins AByxKaHanbHOro BbixoAa Nnogkntounte
wrekepbl RCA k BxogHOMY rHe3gy A ans
RCA.

(2 CoeguHuTenbHbLIN NPoBof ¢ lWTekepam RCA
(npuobpeTaeTcst oTAENBHO)

(3 OT aBTOMOGMILHON ayaMoccTeMbl (BbIXOL
RCA)(®)

MoaxknoueHus c
MCnosib30BaHUEM BXO4HOIro
npoBoAa rPOMKOroBopurtensa

MoakniounTe BbIXOAHBIE NPOBOAA FPOMKOrO-

BOPUTENS K YCUNUTENIO C MOMOLLIbIO BXOAHOIO

npoBoAa, BXOAALLEro B KOMMMEKT NOCTaBKK.

* He ucnonb3synte ogHOBPEeMEHHO BXOA,
RCA 1 Bxoa rpoMkoroBoputens.

0

115

(@ AsToMOGWIIbHAsS ayamocucTema

(2 BbIxog rpOMKOroBOpUTENS

(3@ Benblit/yepHbiii: KaHan A, nesbiin ©
@ Benbin: Kanan A, nesbin @
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(nom(moqeuue YCTPOMCTB

(® Cepblit/uepHblit: Kanan A, npasblit ©

® Cepbiii: Kanan A, npaebin @

(@ BeneHblit/4epHblit: KaHan B, nesbiin ©

(® 3eneHblit: KaHan B, nesbiit @

(9 ®duoneToBbIN/HepHbIi: KaHan B, npasbiit ©

10 duonetosbiii: KaHan B, npasbiin @

() BxopaHOI1 pasbem rpOMKOroBOpUTENS
Ha BXxogHyto KnemMmy rpoMKOroBopuTens AaH-
HOrO yCTPOWCTBA.

MpumeyvaHue

Ecnu k Bxogy AaHHOro yeunuTens nogcoeavHe-
Hbl NPOBOAA FPOMKOrOBOPUTENS OT OCHOBHOIO
YCTpOWCTBa, yeunutens ByaeT BkNovaTbCs aBTo-
MaTUYeCKU Kaxablvi pa3 npuw BKMIOYEHUN OCHOB-
HOro ycTpoincTea. Koraa 0OCHOBHOE YCTPOMCTBO
BbIKMIOYEHO, YCUNUTENb aBTOMaTU4ECKM BbIKITHO-
YaeTcs. Ha HeKOTOpbIX OCHOBHbIX YCTPOMCTBAX
AaHHas dyHKUMA MOXET He paboTtaTb. B aTom
cryvae ncnosnb3ymnTe NpoBo4 CUCTEMbI ANCTaH-
LIMOHHOTO ynpasneHuns (NpogaeTcsi OTAEMbHO).
Ecnvn Heobxoaumo noakniounTb HECKOMbKO YCu-
nuTenen ogHOBPEMEHHO, NOAKMIOYNTE OCHOBHOE
YCTPOWMCTBO 1 BCE YCUIMUTENM C NOMOLLbI0 NPOBO-
@ CUCTEMbI AMCTAHLIMOHHOTO yripasneHys. (1)

MoaknouyeHune KneMmbl
NMATaHUA

PekomeHayeTcst Mcnonb3oBaTh crieumanbHbIv
KpacHblIii NpoBOA A1st NOAKIOYEHNS K aKKyMYy-
narTopy v npoeog 3a3emnenns RD-223 (npo-
AatoTcsa otaensHo). MoakntounTe nposof,
npegHasHayYeHHbIN AN NOAKITYEHUS K akKy-
MYTATOPY, K NONOXUTENbHON Kriemme @ akky-
MynsTopa aBToMo6unsi, a NpoBoA,
3a3eMreHunst — K Koprycy aBToMobunsi.

A NPEAYNPEXOEHUE

Ecnu npoBoa, naywini ot akkymynstopa, cnabo
3aKpenmneH Ha KneMMe C MOMOLLbIO BUHTOB, TO
3TO MOXET BbI3BaTb Neperpes, HeNnonaaky B pa-
60oTe ycTpoircTBa 1 TpaBMbl, BKItoYas HeGOmMb-
LLINE OXKOTW.

Ru

1 TlponoxuTe npoBoA, NpeaHa3Ha4YeH-
HbIV ANA NOAKIIOYEHUSA K aKKYMYNATOpPY,
13 OoTCeKa ABUraTens B carioH aBToMobu-
ns.

* Tpu cBepneHuy oTBepPCTUS AN NPOKMaaKu
NpoBOAOB B KOpMyce aBToMobuns 1 npo-
Knapake 4yepes Hero nposoga byaste ocTo-
POXHbI, CneanTe 3a Tem, YToObl He
MPOW3OLLIIO KOPOTKOrO 3aMblKaHWs B pe-
3ynbTare noBpexaeHns nposoaa ob oc-
Tpble Kpasi Unu LLepoxoBaTtocTn
OTBEpCTUS.

Mocne noaknto4eHns BCex NPOBOAOB yCUnu-
Tens nocneaHUM NOAKMYMTE NPOBOA, UAY-
WA OT KNEMMbl yCUNMTens K
NOMOXUTENbHOW @ KneMme akkymynsitopa.

& @ — H@f‘

PR

@ MonoxwuTensHas @ knemma

(@ Ortcek aBuratens

(3 CarnoH aBTOMOGUNSA

@ NMnaskuin npegoxpanHuTens (30 A) x 2

(® BcraBbTe KOMbLEBOe Pe3NMHOBOE YNIoTHe-
HVe B Kopnyc aBToMobunsi.

(® MMpoceepnuTe B kopnyce aBTOMOGWIS OT-
BepcTMe guameTpom 14 mm.

2 CKpyTuTe ororneHHbIe KOHLbI NPOBOAA,
npeAHa3HaYeHHOro ANsi MOAKMIOYEHMUSA K
aKKyMynsiTopy, poBoAa 3a3eMseHus U
nNpoBoAa CUCTEMbI AUCTAaHLIMOHHOIO ynpa-
BriEHMSI.

CkpyTuThH

/

7277
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(nonkmoqel-l ne yCTPOMCTB

) G

3 HapeHbTe HAKOHEYHUKMU Ha KOHLbI NpPO-
BOAOB.

C nomoLLbio nnockorybues Unm aHanormyHo-
o MHCTPYMEHTa 3aKpenmTe HakOHEYHUKU Ha
npoBsopax.

(1 HakoHeuHuK (NpoaaeTtcs OTAensHO)
(@ TMpoBoa Ans NOAKMOYEHNS K aKKyMYISITO-

py
(3 NMposoa 3a3emneHns

4 TloacoeauHuTe NpoBoAa K Knemmam.
MnoTHO 3aKpenuTe NPoBoAa Ha KNemmMax ¢
MOMOLLIbIO BUHTOB.

(D Knemma cucTembl ANCTAHLIMOHHOIO ynpa-
BEeHUs

@ Knemma 3asemneHus

® Knemma nutaHus

@ KneMMHbIe BUHTbI

® MMpoBoa Ans NOAKMOHYEHNSA K aKKyMYSTO-
py

(® Mposoa 3a3emneHns

@ MMpoBoa cUCcTeMbI AMCTAHLIMOHHOTO
ynpaeneHus (8

MoaknoueHue NpoBOAOB K
BbIXOAHbIM KlIeMMaM
rpoMKoOrosopurenen

1 C noMolybio KycayeK Uiu HoXa 3aum-
CTUTE KOHLbI MPOBOAOB FPOMKOroBopUuTe-
1 npuMepHo Ha 10 MM, a 3aTeM CKpyTUTe
3a4MLLEeHHbIe KOHLbI.

CKpyTnTH

!

T

10 mm

2 HapeHbTe HAKOHEYHUKU Ha KOHLbI NPO-
BOAOB.

C nomoLbto NocKoryoLeB U aHanormyHo-
ro UHCTPYMEHTA 3aKpenuTe HaKOHEYHWKN Ha
nposoagax.

N

(D HakoHe4HuK (MpoJaeTcs oTAeNbHO)
(@ MpoBoa rpoMkoroBopuTeEns

3 ToakniounTe NpoBOAAa FPOMKOroBopU-
Tens K BbIXOAHbIM KNeMMaM FPOMKOroBo-
puTens.

[noTHo 3akpenuTe NpoBoAa rPOMKOrOBOPU-
Tensi Ha Knemmax C NOMOLLbIO BUHTOB.

d

<
(2]
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=
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S

N

(O KnemMHble BUHTbI

(@ Mposoaa rpomMKorosopuUTeneit

(3 BbixogHble KnemMbl 451 NOAKMoHeHUs
rpomkorosopyuTeneii(s)

Ru
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( YcraHoBKa
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Mepep ycTraHOBKOM ycunutens
A NPEOYMNPEXOEHWE

[ina obecneyeHnst Hagnexalluen yCTaHOBKN
Mcnonb3yiTe TONbKO AeTanu, Bxoasiye B
KOMMIIEKT MOCTaBKM, B COOTBETCTBUN C UH-
cTpykumsimn. Micnonb3oBaHue getanen, oT-
NNYHBIX OT YKa3aHHbIX, MOXET CTaTb
NPUYMHON NOBPEXAEHUS BHYTPEHHUX KOMMO-
HEHTOB YCUNWUTENS UNW BbIKIIOYEHUS yCUnu-
Tens npy ocnabnexHnn KpenneHnst aTux
netanen.

* He ycTaHaBnusanTte ycunurens:

— B mecTax, rae BoguTenb unm naccaxmp
MOXET NOMy4nTb TPaBMYy NPU SKCTPEHHOM
TOPMOXEHUN aBTOMOOUNS.

— B mecTax, rae oH MoXeT MeLlaTb BoguTe-
0 BO BpeMsi AABMXKEHWS, Hanpumep, Ha
nomny nepea cuaeHneM BoamTeEnsi.

* CamoHape3atoLue BUHTbI He06X0AMMO yCTa-
HaBnMBaTb TaK, 4Tobbl He kacanucb NPoBo-
[0B. 3TN Mepbl NPefOCTOPOXHOCTUN NO3BONAT
n3bexarb obpbiBa NPOBOAOB N0 BO3AEN-
CTBMEM BMOpaLW, BbI3BAHHON ABWKEHNEM
aBTOMOGWNSA, KOTOPblE MOTYT MPMBECTU K BO3-
ropaHuio.

* YbepuTecb, 4TO NpoBOAA HE MOryT NOMacTb B
MeXaHW3M perynmnpoBKM NOMOXEHWSI CUAEHbS
1 He KacaloTCs HOr naccaxvpa unm sogute-
nsi. OTO MOXeET NoBMeYb 3a CObOoW KOPOTKOE
3amblkaHue.

* [lpu cBEpNEHM OTBEPCTUIA NS YCTaHOBKM
ycunurens ybeaurtecs, 4To 3a NaHernbto He
Haxo[ATCs kakne-nnbo aeranu, n obecneyb-
Te 3aLmTy OT NOBPEXAEHUI BCEX NPOBOAOB U
BaXKHOro obopynosaHus (Hanpumep, Tpy6o-
NPOBOAOB TOPMO3HOWN MK TONMMBHOW CUCTe-
Mbl, NPOBOAKM).

ABHVIMAHI/IE

¢ [1ns obecneveHuss Hagnexallen Tennootaa-
4n yCUNUTENSsI NPpU ero ycTaHoBke Heobxoau-
Mo obecneunTb criegytoLime yCcrnoBust:
— Hanuuue gocratoyHoro cBob6ogHOro nNpo-
CTpaHCTBa Hag ycunutenem ans obecne-
YeHUst Hagnexallen BeHTUNALMK.

— He 3akpbiBaTh ycunuTernb HanomnbHbIM Mo-
KPbITUEM UM KOBPUKOM.

o DyHKUMSA 3aLWUTBI MOXKET cpaboTaTh Ans 3a-
LUMTbI yCUNUTENS OT Neperpesa B pesynsrare
YCTaHOBKW B MecCTax, rie Tenno He pacceu-
BaeTCs, NPW NOCTOSIHHOW paboTe Ha BbICOKOM
rPOMKOCTU U1 T.M. B Takux cnyyasx ycunutenb
CoKpaLlaeT BbIXOAHY MOLLHOCTb UMK OTKMHO-
YaeTcs M He BKIYaeTcs 40 Tex nop, noka
Temnepartypa He CHU3UTCS A0 onpeaeneHHo-
ro 3Ha4YeHwusl.

* Pa3amecTtute Bce kabenu B yaaneHum ot Ha-
rpeBaloLLUXCs AeTarneu, Takux Kak peLleTtka
oborpeBatens.

¢ OnTumanbHOe MeCTO YCTaHOBKW yCUnuTens
3aBUCUT OT KOHKPETHON MOZenNn aBToMooumns.
3akpenuTe ycunuTenb Ha JOCTATOYHO XECT-
KOV MOBEPXHOCTHU.

¢ [lepen oKoH4YaTErNbHOWM YCTAHOBKON NPOBEPb-
Te BCe COEQUHEHNS U CUCTEMbI.

* T[locne yctaHoBkM ycunuTens ybegutechb, 4to
3anacHoe Koneco, 4OMKpaT U UHCTPYMEHTbI
nsenekatotcsi 6e3 nomex. (=)

NMpuMep ycTaHOBKM
ycunuTens Ha HanoJIbHOM
KOBpUKeE UM LLAacCcU

1 TomecTute ycunurtenb B MecTo, rae
€ro NpeAcTouUT YCTaHOBUTD.

BcTaBbTe BxogsLLMe B KOMNMIEKT NOCTaBKM
camoHapesatoLye BUHTbI (4 MM X 18 Mm) B
OTBEPCTWS AN1S1 BAHTOB U HAXXMUTE Ha BUHTBI
OTBEPTKOW TaK, YTOObl Ha MOHTaXHOW NoBepX-
HOCTM OCTanucb MeTKV AN CBEPreHns oT-
BEPCTUN.

2 o oTmeTkam npocBeprnMTe oTBEpPCTUS
anameTpom 2,5 MM B KOBPUKE UMK Henoc-
peaAcTBEHHO B LWaccu.

0
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(ycral-lom(a

3 3akpenute ycunutesnb C MOMOLLIO
BXOOSALMX B KOMMJIEKT NOCTaBKU CaMOHa-
pesaromx BUHTOB (4 MM X 18 Mm).

.

qa

a3 7 e
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/(\
N\

® %

(D CamoHapesatoLuye BUHTbI (4 MM x 18 MM)

(@ MpoceepnuTe oTBEPCTUE ANAMETPOM
2,5Mm

(3 HanonbHbI KOBPUK UMK LLAcCH

@ PaccrosiHne mexay oTBepcTuamMn: 338 MM
(GM-AB604) / 308 Mmm (GM-A4604)

(® PaccrosiHue Mexay 0TBEpCTUAMM:
196 mm (=)

Ru
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CHOHOHHMTeanaSI nHpopmauusna )

CepwiHbIA HOMeEp

Ha aToM pucyHke nokasaHa nHdopmaumsa o MecsLe 1 roge U3roToBneHns yCTponcTaa.

<t 12 umdp >
=2 Lundpbl > 10 undp >
| | Il I Il Il Il Il Il Il Il
P1 P2
%(—J

[aTa nsrotosneHuns O60pyp,OBaHVIF|

P1 - F'opg nsrotosnenms
lop, 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010

CumBon A B C D E F G H | J

foa 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020
CumBon K L M N (6] P Q R S T

P2 - Mecsu, n3rotosneHus
Mecsu, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

CumBon A B C D E F G H | J K L

0
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Mpunoxexune

Cﬂononl-lmenbl-lasl nHdopmauusa

TexHUYeCcKne XxapaKTepucTUKM

GM-A6604

WCTOYHUK MUTAHUS .......cooeeee.ee 14,4 B NnOCTOAHHOrO TOKa
(monycTMmbIN AnanasoH ot
10,8 B no 15,1 B)

Cuctema 3a3eMneHus ... 3a3emneHve oTpuuaTens-
Horo norntoca

MoTpetnsAembli TOK ... 31A (np1 HOMMHaNbHOM

BbIXOQHOW MOLLHOCTH, 4 Q)
CpeaHee 3HayeHuve Toka ... 8,5 A (4 Q ansa yeTbipex ka-
Hanos)
14 A (4 Q ans AByX KaHa-
noB)
MnaBkuin npegoxpaHuTens
25A %2
348 MM x 60 MM x 215 MM
2,3 kr (6e3 yyeTa npoBo-
nos)
MakcvmanbHas BbIxoAHAas MOLLHOCTb
120BT x 4 (4Q)/ 190 BT
4 (2Q)/760BT ObL. (MO-
CTOBOE BKINKOYEHUE)
HoMuHanbHas BbIxoAHast MOLLHOCTb
60BT x 4 (npn 14,4B, 4Q,
o120y go 20klMy, £1%
CYMMapHOro 3HaYeHunst Ko-
adhduLMeHTa HENMHERHbIX
NCKaXXeHW + LyM)
180BT x 2 (npn 14,4B,4Q
MOCTOBOE BKITHOYE-
HWE, 1«l'y, £ 1% cymmap-
HOro 3HaYeHust
KoadpdurumeHTa HenuHen-
HbIX UCKaXXEHWI + LuyM)
90BT x4 (npn 14,4B,2Q,
1k, < 1% cymmapHoro

Pasmepbl (LW x B x I")
Bec

3HayveHusi koadduumeHTa
HENVHENHbIX NCKaXEHU
+ym)

ConpoTuBneHne Harpysku

4Q (gonycTumo — oT 2Q fo
8Q)
AMMNUTYOHO-YaCTOTHas XapakTepucTmka

ot 10y go 70kly (+0 4B,

-31B)

OTHoleHune curHan/wym ... 95 gb (ceTb IEC-A)
VICKAXKEHWNE ....oueeeererreeerrrrenns 0,05 % (10 BT, 1 «kl'y)
DUNBTP HUSKUX HaCTOT:
(kaHan A)

YacToTa cpesa ... 80y

KpyTnaHa xapaktepuctuki cpesa

........................................... —-12 nb/okT

Ru

(kaHan B)
YacToTa cpesa ... o140y o 500y,
KpyTnaHa xapakTepucTuku cpesa
........................................... —12 nB/okT
DUNLTP BLICOKUX YaCTOT:
(kaHan A)
YacToTa cpesa ... 80Ty
KpyTn3Ha xapaKkTepucTuku cpesa
........................................... —12 pB/okT
(kaHan B)
YacToTa cpesa ... o140y o 500y
KpyTnaHa xapakTepucTuku cpesa
........................................... —12 nB/okT
YcuneHne HUXKHMX 3BYKOBbIX 4aCTOT:
L F2Te (0] - (R, 50 My
YPOBEHD ..oorrrreressssseseeses otr0abpo12 gb
PerynupoBka koadduumeHTa yeuneHus:
| 207 2N o10,3BRro6,5B

pomkorosopuTens .....oT 3,0 B oo 26 B
MakcmmanbHas amnnuTyaa BXOAHOro curHana / conpo-
TUBNEHME:

RCA . 6,5B /22 kQ
'pomkoroBopuTens ... 26 B/ 16 kQ
GM-A4604
VICTOUHUK NUTaHUS ...ccovvvvrrnnnes 14,4 B noCTOSIHHOTO TOKa

(monycTUMbIN Anana3oH oT
10,8 B no 15,1 B)
... 3a3eMneHune oTpulaTens-
Horo nontoca
MoTpebnsiemblii ToK ... 20,5 A (Npy HOMUHanNbHOM
BbIXOAHOW MOLLHOCTH, 4 Q)
CpepnHee 3HayeHuve Toka ... 5,5A (4 Q ansa Yyetbipex ka-
Harnos)
8,5A (4Q pnsa oByx kaHa-
noB)

Cuctema 3a3emneHus ..

MnaBkui NnpegoxpaHnTenb

30Ax 1

.. 318 X 60 x 215 MM

... 2,1 xr (6e3 yyeTa npoBo-
AoB)

MakcumanbHasi BbIxofHasi MOLLHOCTb

80BT x4 (4Q)/120BT x 4

(2Q2) /480 BT OBbL. (MO-

CTOBOE BKITHOYEHVIE)

Pasmepbl (LU x B x )
Bec




Mpunoxexue

(ﬂonom-lwrenbl-laﬂ nHpopmauusna )

HoMuHanbHas BbIXOAHast MOLLHOCTb

40BT x4 (npn 14,4B, 40,
o120y 7o 20Ky, £ 1%
CYMMapHOro 3HauYeHust Ko-
adppuLmeHTa HenMHeNHbIX
VCKaXeHWI + Lym)

120BT x 2 (npn 14,4B,4Q
MOCTOBOE BKITHOYE-
HUE, 1«ly, < 1% cymmap-
HOTO 3HaYeHus
koacppmumneHTa HennHen-
HbIX MCKaXXEHWI + yMm)
60BT x 4 (npn 14,4B, 20,
1y, < 1% cymmapHoro
3Ha4eHust koadbuumeHTa
HENMUHENHbIX UCKaXeHUI +
Lym)

ConpoTtuBneHue Harpysku

4Q (gonyctmo —oT 2Q Ao
8Q)
AMNNUTYAHO-4aCTOTHas XapakTepucTuka

ot 10y oo 70 My (+0 b,

-30B)
OTHowleHne curHan/wym ... 94 ob (cetb IEC-A)
VICK@XKEHUE .vrrrreeenrrrnnnennnnnns 0,05 % (10 BT, 1 kl'u)
DUNBLTP HU3KUX YACTOT:
(kaHan A)
YacTtoTa cpesa ... 80y
KpyTuaHa xapakrepucTuku cpesa
........................................... —12 gb/okT
(kaHan B)
YacTtoTa cpesa ... ot 40y o 500 My,
KpyTunsHa xapaktepucTvkm cpesa
........................................... —12 nB/okT
DUNLTP BLICOKUX 4ACTOT:
(kaHan A)
YacToTa cpesa ... 80Ty
KpyTunsHa xapaktepucTvkm cpesa
........................................... —12 nB/okT
(kanan B)
YacTtoTa cpesa ... o140y go 500Ny
KpyTnaHa xapakrepucTukum cpesa
........................................... —-12 nb/okT
PerynupoBka koacbduLmneHTa yeuneHms:
RCA .. or10,3Bpo6,5B

pomkorosopuTens ... or3,0Bno26B
MakcvmanbHas aMnnuTyaa BXOAHOro curHana / conpo-
TUBNEHWe:

RCA eeennneeesssennssees 6,5B /22 kQ

pomkoroBopuTens ... 26 B/ 16 kQ

MpumeyaHue:

B cootBetcTBMU CO cTaTben 5 3akoHa Poc-
cunckon ®egepaumm «O 3awimTe npas noTpe-
6uTenein» 1 NOCTaHOBNEHNEM
npasuTenbcTBa Poccuiickon Pepepavimm Ne
720 ot 16.06.97 komnaHus Pioneer Europe
NV oroBapuBa€eT cnegyoLLmii CpoK Cryx6bl
n3genun, ouumanbHO NOCTaBNAEMbIX Ha
POCCUNCKUI PbIHOK.

ABTOMOOUNbHAA ANEKTPoHKKa: 6 neT
Mpouue n3genusi (HayLWHUKN, MUKPOGPOHbI 1
T.n.): 5 ner

MpumevaHus

e XapaKTepucTUKM U KOHCTPYKLUST MOTYT BbITb
n3MeHeHbl 6e3 npeBapuTENbHOIO yBEAO-
MI1EHUS.

¢ CpeaHee 3HayeHWe Toka GrmM3Ko K Makcu-
MarnbHOMY 3HaYeHMI0 ToKa, MoTpebnaemomy
OaHHbIM YCTPOMCTBOM, KOrda Ha BXop, Mo-
naetca ayamocurHan. Mcnonb3ayiite 310 3Ha-
YeHue Npu nogcyeTe CyMMapHOro Toka,
noTpebrnsemMoro HeCKONbKUMW YCUNUTENSIMA
MOLLIHOCTH.

¢ [laHHOe yCcTponCTBO NpounssedeHo B Kutae.

0
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Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer.eu) to register your product.
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer.eu) para registrar su producto.
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer.eu) .
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer.eu) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneer.it (0 www.pioneer.eu) per registrare il prodotto.
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer.eu) om uw product te registreren.
MoceTute www.pioneer-rus.ru (11 Www.pioneer.eu ) Ans peructpauvm npuobpeteHHoro Bamu nspenus.
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